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(A) H & Z & & (B) Z & & o (A-B) ol &= u] Ry

XKL INEXSAMY S(3A
49,509,073,062 45,106,422,820 4,402,650,242 4,383,112,452 BFLEOH 19 5377909
¥ 20159 212X = S BN 19,537,790 &

0

(=JI122: 16,981,500, CH23}: 2,550,000€, 22X EI|IZ2: 6,290)
2. o] FI(xHel) LY

(cro: &
=N I EE ENALHS H
770,077,630 867,274,670 2,745,760,152 4,383,112,452
3. WEE A LY
(cro: &
A 2 (A A £ (B)
) = R g = 2 & %
1. 20 L NLRXISHH K22 9,644,409,950 |1. eI =AH| 17,411,111,200
2. \Hl 423 39,864,663,112 (2. MK-AP ST T L FaH| 14,085,468,150
3. 29| 9,604,463,600
4. RHHE | 3,834,777,230
5. 0blHl 2 1 8ol HIg 170,602,640
& ] 49,509,073,062 & H 45,106,422,820
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2 & % (C)

Ol

Z (D=C-B)

553,961,000

14,281,337,000

9,644,409,950

-4,636,927,050

32,026,853,000

39,198,064,000

39,864,663,112

666,599,112

g Al

32,580,814,000

53,479,401,000

49,509,073,062

-3,970,327,938
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=2
A B SEUMUA) HMBAB)  Z & U(C) I 2(D=C-B) 2 & Ly o
e &t
1. =21 & XNEXXSH N2 553,961,000 14,281,337,000 9,644,409,950 | —-4,636,927,050
Jb. =2 IJHN& 3 553,961,000 14,281,337,000 9,644,409,950 -4,636,927,050 1. 22 & o1AHH| ZIIX3 3 6,722,652,790
2. BAXMAY 2K &2 915,646,460
3. Al&E=HH| 2JIX|2 712,000,000
4. 222 ESALS 881,300,000
5. Ct=23t HESAIS 40,810,700
6. SAXJAANS 372,000,000
Lb, XIEXXIEH K22 - - - -
2. AHx=232 32,026,853,000 39,198,064,000 39,864,663,112 666,599,112
b neEgsse 25,566,849,000 32,504,087,000 32,970,827,070 466,740,070 1. (st &2 357,910,700
2. sty stz 63,724,000
3. st == 30,172,747,420
4. (e3M =gz 2,122,978,250
5. AEED| &= 131,716,700
6. 2 DFFNUE =2 = 121,750,000
Lt BMINFI 2 SS9 =g & 1,057,720,000 777,059,000 777,045,450 -13,550 1. HMNRI 2 5 =25 =8 777,045,450




2. HUZA L
(191 #)
o =
S0l AHH(A) Ol AHE1 24 (B) Z & %(C) = Z(b=C-B) Z At LH =
= st

Ct. Mg & - 163,566,000 164,914,830 1,348,830 Chetol st L= SEotel= AE22RHS MEE 147,214,830
CHSHRA Ol ISt E= SHolHE MECREHS ME2 17,700,000
ct. =S8 AIE - 14,550,000 13,200,000 -1,350,000 Uate =28 A= 13,200,000
O AlEEg 2 =3 ¢ 3,130,000,000 3,457,286,000 3,609,363,282 152,077,282 EXoIsEz =Y 237,300
A=018g =Y 231,800,790
2AE I ols8s =L 116,233,822
F=xt&el =2 73,888,750
AR = S 19,501,000
ZE M &Y =2 4,011,300
SIS AF AR E 3,156,217,530
AR J|ISAtAIE R 7,472,790

bHt. ESE3 ¢ - - - -

A Ol - - - -
Of. CIE 3 HZREO M2 904,000,000 904,000,000 904,000,000 - ArSHEEC G MU 600,000,000
gX™I|2 3H ML= 304,000,000
Xk Ol Kb==¢ 50,000,000 50,000,000 84,206,510 34,206,510 . Ol Rt 84,206,510




2. &2 WY
(&9 - &)
ot =
S0l &HA(A) Ol &HE 4 (B) Z & %(C) = (Db=C-B) Z &k LH =
2 &
AP WA HAUS S 42 - - - -
ot 1 &2 =¢ 1,318,284,000 1,327,516,000 1,341,105,970 13,689,970 1. LIE =0l HokKl &= M 1,332,145,970
2. 25 A SOl 28t =8 8,960,000
2P 32,580,814,000 | 53,479,401,000 = 49,509,073,062 -3,970,327,938




3. RICHH| 7] 2 M

=

[RAY : SABZOIZEI| 24)] (9l
o= Ofl &t o HAZE 3 Ofl &t o8 Hazmoy S C IR T R Pt
2 ot (A) S249%(B) (C=A+B) (D) (E) (F=C-D) = (G=D-E) -

2 130,000,000 1,717,000 131,717,000 131,716,700 131,716,700 300 -

1.2 % NSTXEH XD - - - - - - -

IS T - - - - - - -

L XSRS NEaE - - - - - - -

2. XId== 130,000,000 1,717,000 131,717,000 131,716,700 131,716,700 300 -

ot usgssY 130,000,000 1,717,000 131,717,000 131,716,700 131,716,700 300 -

L EduFI|2 S2 8=

Ch. &=

ch. =2 8AR

Oh AFBE & 442 +¢

b 22SE WA+

Ab. Ol

Oh. CHE 2IHZRHY M=

Xt. OIKp=2) - - - - - - -
I OPERA U CA HAUS S 4 - - - - - - -
b O gtol 29 - - - - - - -




3. RICHH| 7] 2 M

= =

G

o= Of &t o HAZE 3 Ofl &t o8 P S C R T R Rt T

2 ot (A) S249%(B) (C=A+B) (D) (E) (F=C-D) | (G=D-E) -
2 16,301,000 16,301,000 16,301,000 16,301,000 - -
1.2 Y NSTXEH N2 - - - - - -
IS T - - . : . _
Lh XIS SH N EaE - - - - - -
2. XtRI423 16,301,000 16,301,000 16,301,000 16,301,000 - -
o REREELY - - - - - -
U BMDRIIZ S+ - - - - - -
O mEE - - - - - -
o =2aNE - _ _ : . _
Oh ME2 & 3 =Y 16,301,000 16,301,000 16,301,000 16,301,000 - -

Bt =ESE3 2+

At Ol 22 - - - - -
O CHE S22 RE 2 Y2 - - - - -
Xt Ol K42l - - - - -
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SAY: AsE I EYME YAl L =24 AN]
5 S 0l & o4 Ny 01l & 5 o azmo 4y o SuRsH  glago
o o (A) =2toi(g) (C=A+B) (D) () (F=C-D) | (G=D-E)
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20 Y NYTEIEH NN - - . - - - .
P - - - - - - -
Ui RIS RXICH 22 - - - - - - -
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o pRESA - - - - - - -
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3. RICHH| 7] 2 M
=

|
[FAY : At ST EH(E 1D

g pal Rt 1))
S 0l & o4 REEES 0l &3 o PR L 4o suzew  gago
o o (A) =2t04(g) (C=A+B) (D) (E) (F=C-D)  (G=D-E)
g 136,849,000 - 15,096,000 121,753,000 121,750,000 121,750,000 3,000 -
1.2 Y KSR XI83 - - - - - . -
SIS EE - - - - - - -
L, XIS R RIS K3 - - - - - - -
2. A= 32 136,849,000 |- 15,096,000 121,753,000 121,750,000 121,750,000 3,000 =
o u=sgs+g 136,849,000 |- 15,096,000 121,753,000 121,750,000 121,750,000 3,000 -

Ab. Ol E - - - - - - _
Oh CHE 2IHZRHY HY= - - - - - _ _
A+ Of Kb==& - - - - - - -
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SHY SAMSDH(SMNED 29)]
5 S 0l &t o4 Ny 0fl 4 5 o azmo 4y o SuHsd  glago
o o (A) =2t0i(g) (C=A+B) (D) (E) (F=C-D) | (G=D-E)
2 3,130,000,000 26,217,000 3,156,217,000 8,156,217,530 3,156,217,530 - 530 _
20 Y NYTEIEH NN - . - - - - -
P - - - - - - -
Ui RIS KRS 22 - - - - - - -
B BRI 3,130,000,000 26,217,000 = 3,156,217,000  3,156,217,530 = 3,156,217,530 - 530 -
o pRESA - - - - - - -
L BRSSOl 422 . - - - - - -
Ct. ¥ & - - - _ _ _ _
2. =2 AAR . - - - - - -
O ABR Y 442 42 3,130,000,000 26,217,000 = 3,156,217,000 3,156,217,530 = 3,156,217,530 - 530
B SREE 240 - - - - - -
A Ol oY - - - - - -
OF. U2 s 22 Moa - - - - - -
X 0l K22l - - - - - -
T ST Y CAH HLUS S 42 - - - - - -
3t 71 %ol a9l - - - - - -
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S 0l & o4 REEES 0l &3 o PR L 4o suzew  gago
o o (A) =2t04(g) (C=A+B) (D) (E) (F=C-D)  (G=D-E)
g 601,570,000 - 226,486,000 875,084,000 875,077,280 875,077,280 6,720 -
20 Y NSRS KD - - - - - . -
SIES P EE - - - - - - -
L, XIS R RIS K3 - - - - - - -
. AHH =22 601,570,000 |- 226,486,000 375,084,000 375,077,280 375,077,280 6,720 =
o DRESLY - - - - - - -
Ll MNFI|2 S2 g3 601,570,000 |- 226,486,000 375,084,000 375,077,280 375,077,280 6,720 -

Ab. Ol 2 o - - - - _ _
Oh CIE 3l H22E B2 - - - _ _ _
Tt 0l Xpa el - - _ _ _ B
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S e REEES 0l &3 o PR L 4o suzew gago
o o (A) =2t04(g) (C=A+B) (D) (E) (F=C-D)  (G=D-E)
8 450,000,000 - 53,700,000 396,300,000 396,293,170 896,293,170 6,830 -
20 Y NSRS KD - - - - - - -
SIS EE - - - - - - -

L, XIS R RIS K3 - - - - - -

. AHH =22 450,000,000 |- 583,700,000 396,300,000 396,293,170 396,293,170 6,830

o DREELY . _ . _ _ )

L. EMNFI|2 S2 g3 450,000,000 |- 53,700,000 396,300,000 396,293,170 396,293,170 6,830

Ab. Ol 2 o - - - - _ _
Oh 2 3| H22EH B2 - - - _ _ _
Tt 0l Xpa el - - _ _ _ B
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3. RICHH| 7] 2 M

| =
[FAY : ASBAH(HAEA 21D 2Y)]

5 S 0l & o4 Ny 0fl & 5 o azmo 4y o SuHsH  glago
o o (A) =2toi(g) (C=A+B) (D) (E) (F=C-D)  (G=D-€)
2 1,000,000 2,200,000 3,200,000 3,200,000 3,200,000 - _
1,290 % YRR KR - _ _ _ _ _ _
P - - - - - - -
L. RIS KRS 22 - - - - - - -
2. RtH 402 1,000,000 2,200,000 3,200,000 3,200,000 3,200,000 - -
o pRESA - - - - - - -
L BMDSII SOl 422 . . . , , ,
o mEa . , , , . ,
2. =2 AAR . , , , , ,
O A2 L 442 £ - - - - - -
B SREE 240 - - - - - -
At Ol oY - - - - - -
OF. U2 a2 2EY Moa - - - - - -
X 0l K22l - - - - - -
T ST Y CAH HLUS S 42 - - - - - -
3t 1 stol 49 1,000,000 2,200,000 3,200,000 3,200,000 3,200,000 -
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o =2 o ¢ 2
I (ﬂaﬁﬁ) ol a2t on 0l bt X & o olare: G mou(EY) A
= l_(A)l_ (B) (C=A+B) (D) U;_I'lETO—."(El)_ (F=C-D-E) (%)
gt Al 32,580,814,000 20,898,587,000 53,479,401,000 45,106,422,820 656,890,090 6,716,088,090 84.3
Ol M ZH H| 6,868,815,000 12,362,980,920 19,281,795,920 17,411,111,200 29,545,000 1,791,139,720 90.5
Jb. 14| 3,725,679,000 11,995,223,000 15,720,902,000 14,910,121,840 - 810,780,160
Lt SclF | 730,604,000 226,235,000 956,839,000 753,661,130 6,000,000 197,177,870 78.8
Ct. aldlH& oI ™ 68,566,000 252,653,000 321,219,000 276,814,380 17,145,000 27,259,620 86.2
k. Aoz 1,728,458,000 9,202,000 1,719,256,000 1,100,997,190 6,400,000 611,858,810
O HENER 615,508,000 101,928,080 513,579,920 369,516,660 - 144,063,260
ns-HP-SMIE L &S| 11,589,688,000 2,923,947,000 14,513,635,000 14,117,265,200 43,174,450 353,195,350 97.3
ot BE3 3,776,529,000 2,837,370,000 6,613,899,000 6,570,435,590 36,981,500 6,481,910 99.3
Lt n&s-HA3 7,364,016,000 26,782,000 7,390,798,000 7,056,832,530 - 333,965,470
Ct. stME S X 449,143,000 59,795,000 508,938,000 489,997,080 6,192,950 12,747,970
=294l 10,612,724,000 223,311,080 10,836,035,080 9,572,666,550 672,194,740 591,173,790 88.3
Jb. st S| 10,612,724,000 223,311,080 10,836,035,080 9,572,666,550 672,194,740 591,173,790 88.3
. KHAHE A H 3,183,287,000 5,376,307,000 8,559,594,000 3,834,777,230 911,975,900 3,812,840,870 44.8
Jb. EXI0HHI - - - - - -
Li. 24 4&H| 1,739,888,000 5,147,078,000 6,886,966,000 2,247,413,920 853,425,420 3,786,126,660
Ch. XtaHH S| 1,443,399,000 229,229,000 1,672,628,000 1,587,363,310 58,550,480 26,714,210 94.9
. oleiHl & O st HIE 326,300,000 12,041,000 338,341,000 170,602,640 = 167,738,360
Jh olBigl & 1 326,300,000 12,041,000 338,341,000 170,602,640 - 167,738,360
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1. MEs5E

L. Chat sl o9l : R)
o & o = Tt 0o &S 2o 0f &t o X & o P Doy(ggo) WIS

2 st A (B) (C=A+B) (D) € (F=C-D-E) (%)

af AHl 27,521,884,000 6,949,498,000 34,471,382,000 32,118,939,920 125,442,250 2,226,999,830 93.2

oI M A H| 5,5669,440,000 4,867,104,920 10,436,544,920 9,238,746,230 6,000,000 1,191,798,690 88.5
Jb. el24d| 2,881,945,000 4,940,230,000 7,822,175,000 7,549,781,450 - 272,393,550 -

Lt. SCIF=AH| 631,398,000 10,316,000 641,714,000 486,720,970 6,000,000 148,993,030 75.8

Ct. &HIHA 21X FH| 55,490,000 7,620,000 63,110,000 48,359,200 - 14,750,800 76.6
ct. 2oz 1,486,487,000 3,500,000 1,482,987,000 871,128,880 - 611,858,120 -

Ot g3 NE2Y=2 514,120,000 87,561,080 426,558,920 282,755,730 - 143,803,190

WE-A-stAXE U EEHY| 10,976,195,000 2,505,161,000 13,481,356,000 13,128,161,350 - 353,194,650 97.4

ot e 3 3,205,737,000 2,475,665,000 5,681,402,000 5,674,920,130 - 6,481,870 99.9
Lt -4 Y SMXIE HE S 7,364,016,000 26,782,000 7,390,798,000 7,056,832,530 - 333,965,470 -
Ct. StME s X2 Y| 406,442,000 2,714,000 409,156,000 396,408,690 - 12,747,310 -

23| 7,594,247,000 586,605,920 7,007,641,080 6,451,914,720 112,242,250 443,484,110 92.1

It st 4| 7,594,247,000 586,605,920 7,007,641,080 6,451,914,720 112,242,250 443,484,110 92.1

A& Z H| 3,120,702,000 157,838,000 3,278,540,000 3,200,554,820 7,200,000 70,785,180 97.6
o EXHH - - - - - - -
Lt. 244l 1,739,303,000 68,757,000 1,808,060,000 1,756,783,630 7,200,000 44,076,370 -

Ct. Xt&HH S| 1,381,399,000 89,081,000 1,470,480,000 1,443,771,190 - 26,708,810 98.2
LolBlgl & 1 stel "HIE 261,300,000 6,000,000 267,300,000 99,562,800 = 167,737,200 =
JOF Ollgl ¥ 1 22l "I E 261,300,000 6,000,000 267,300,000 99,562,800 - 167,737,200 -
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2 CHAMZHI) 9
& = Tt szl 0f &t o X & o P Doy(zgo) @
2 5t A (B) (C=A+B) (D) € (F=C-D-E) (%)
af Hl 4,504,969,000 149,713,000 4,654,682,000 4,348,693,790 293,827,000 12,161,210 93.4
. @l 1,299,375,000 17,888,000 1,317,263,000 1,314,249,330 = 3,013,670 99.8
ol | 843,734,000 41,245,000 802,489,000 800,075,400 - 2,413,600
=c|Z= 4| 99,206,000 27,919,000 127,125,000 126,786,190 - 338,810 99.7
alg|Hal oI F Fh| 13,076,000 57,683,000 70,759,000 70,758,500 - 500 100.0
Ao = 241,971,000 12,102,000 229,869,000 229,868,310 - 690
HENEREYZ 101,388,000 14,367,000 87,021,000 86,760,930 - 260,070
LWR-HP- SIS & S| 59,532,000 4,804,000 54,728,000 54,727,600 - 400 100.0
&ead 35,592,000 4,395,000 31,197,000 31,196,960 - 40 100.0
D807 Y SHATE HIE - - - - - -
StMErE K| 2| 23,940,000 409,000 23,531,000 23,530,640 - 360
23| 3,018,477,000 132,889,000 3,151,366,000 2,848,398,420 293,827,000 9,140,580 90.4
s 29| 3,018,477,000 132,889,000 3,151,366,000 2,848,398,420 293,827,000 9,140,580 90.4
L ABAEEE 62,585,000 2,301,000 60,284,000 60,278,600 = 5,400 100.0
Exme - - - - - -
4| 585,000 585,000 - - - -
AHabE S H| 62,000,000 1,716,000 60,284,000 60,278,600 - 5,400 100.0
HI& 65,000,000 6,041,000 71,041,000 71,039,840 = 1,160
Colglgl & 1 8ol HiE 65,000,000 6,041,000 71,041,000 71,039,840 - 1,160
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o & o = Tt Ol b 2 o 0} & 4 o X & o P Dou(2RY)  HHHIS
2 5t A (B) (C=A+B) (D) € (F=C-D-E) (%)
af Al 12,827,226,000 12,827,226,000 7,504,073,830 846,225,420 4,476,926,750 58.5
1. QI & EH| 7,432,228,000 7,432,228,000 6,835,900,640 - 596,327,360 92.0
Jb. el24d| 7,095,638,000 7,095,638,000 6,559,664,990 - 535,973,010 -
Lt. SCIF=AH| 188,000,000 188,000,000 140,153,970 - 47,846,030 74.5
Ct. &HIHA 21X FH| 148,590,000 148,590,000 136,081,680 - 12,508,320 91.6
2. 2o’ - - - - - -
Oh BIDRRLE - - - - - -
2. MS-PIR-BMIE L HE) - - - - - -
o mea - - - - - -
b DS-017 L HAXE HIE S - - - - - -
R - - - - - -
3. 24| 278,728,000 278,728,000 140,178,900 - 138,549,100 50.3
It st 4| 278,728,000 278,728,000 140,178,900 - 138,549,100 50.3
4. XHAHE A H| 5,116,270,000 5,116,270,000 527,994,290 846,225,420 3,742,050,290 10.3
5. EXIOHHI - - - - - -
Lt. 244l 5,078,906,000 5,078,906,000 490,630,290 846,225,420 3,742,050,290 -
Ct. Xt&HH S| 37,364,000 37,364,000 37,364,000 - - 100.0
5. QHIHI 2 1 %o B - - - - - -
S, olbibl 2 0 8ol HE - - - - -
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o & B = Tt olarE 2oy 04 4 34 o X & o P mou(EEY)  FHHES
2 5t A (B) (C=A+B) (D) € (F=C-D-E) (%)
gt Hl 532,000,000 532,000,000 160,142,370 371,857,630 30.1
Ol & ZH| 45,760,000 45,760,000 22,215,000 23,545,000 48.5
JF. o124 d| 600,000 600,000 600,000 - -
L. =212 M) : - . _ _
Ct. &bl A oI A AH| 38,760,000 38,760,000 21,615,000 17,145,000 55.8
k. delz 6,400,000 6,400,000 - 6,400,000 -
O wEDERYS - . . . _
WF-HAR-STMY T Y FSHY| 55,440,000 55,440,000 31,797,050 23,642,950 57.4
ot #e3 20,000,000 20,000,000 - 20,000,000 -
L} DS 17 9 SMXIE HIE S - - - - -
Ct. et & s X2 b 35,440,000 35,440,000 31,797,050 3,642,950 -
23| 326,300,000 326,300,000 60,180,800 266,119,200 18.4
OF st 29| 326,300,000 326,300,000 60,180,800 266,119,200 18.4
AHAHE A H| 104,500,000 104,500,000 45,949,520 58,550,480 44.0
5. =Nl - - - — -
Lt 2l - . - . §
Ch. XHAHHE S| 104,500,000 104,500,000 45,949,520 58,550,480 44.0
L olbitl 2 0 %ol B - - _ _ _
S, ollElEl 2 1 stol BlE - - - - -
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i

=0 LHH(A) ol M5 ofl k&1 4 (B) X &HC) o U=8A | o LH 4

32,580,814,000 | 20,898,587,000 53,479,401,000 45,106,422,820 8,372,978,180

6,868,815,000 12,362,980,920 19,231,795,920 | 17,411,111,200 | 1,820,684,720

3,725679,000 11995223000 15720902000  14,910,121,840 810,780,160 1. 329 QI7H]| 11,411,376,700
2. Cjste| A Z Y 5 QIAH| 3,476,227,180

3. ¢8es 22,517,960

730,604,000 226,235,000 956,839,000 753,661,130 203,177,870 1. E|XZ0f 279,650,750
2. 22|sMHl 5 474,010,380

68,566,000 252,653,000 321,219,000 276,814,380 44,404,620 | 1. 243 ZAH| 137,881,680

2. 1 gho| M| Al QI A 138,932,700

1,728458000 - 9,202,000 1,719,256,000 1,100,997,190 618,258,810 1. %ol 1,100,997,190
615508000 - 101,928,080 513,579,920 369,516,660 144,063,260 1. REF 369,516,660

El
4o

11,589,688,000  2,923,947,000 14,513,635,000 14,117,265,200 396,369,800
3,776,529,000 2,837,370,000 6,613,899,000 6,570,435,590 43463410 1 Fst3 6,570,435,590
7,364,016,000 26,782,000 7,390,798,000 7,056,832,530 333965470 1. MG U SHAX| L HE 5,492,549,600
2. AR Y ThS AFH| 1,564,282,930
449,143,000 59,795,000 508,938,000 489,997,080 18,940,920 1. sHM=tE X Qb 489,997,080

10,612,724,000 223,311,080 A 10,836,035,080 | 9,572,666,550 | ######HHHHH#

10,612,724,000 223,311,080 10,836,035,080 9,572,666,550 1,263,368,530 | 1. YEt=EH| 1,131,445,120
2. ZZQ3 U ZE N2 1,702,531,180
3. Xbap/Ads/H 87| QA 30,645,770
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a H : G 0f LHA(A) ol &ts 2l Of| £+ 24 (B) X| & A4(C) OoFHHU=SSY Z s LH o

4. X\ gEE=E 15,380,090

5. X|2¥4Xt=z 1,282,357,950

6. =M X|H| 325,359,610

7. 22k 1,167,440,570

8 WREHMO|L/YAH 158,352,190

9. X{ = H| 815,762,470

10. 44| 2,107,948,140

11. 2 FH| 16,950,000

12. OjH| m EH| 230,300,560

13. @2 =Fy| 456,727,100

14, A7l eH| 90,980,000

15. X| =0| X} 9,258,600

16. EMZ 3,880,000

17. 1 Hto| 2¥H]| 27,347,200

4. XHHE A H| 3,183,287,000 5,376,307,000  8,559,594,000 3,834,777,230  ########H##

7k EX|Of H| - - - - 1L EX|Of s -

Lt AAdH| 1,739,888,000 5,147,078,000 6,886,966,000 2,247,413,920 4,639,552,080 | 1. Z4MH]| 2,247,413,920

Ct. RFAEEEH| 1,443,399,000 229,229,000 1,672,628,000 1,587,363,310 85,264,690 | 1. SEXIAL FEH| 1,112,315,550

- | 2. BEXA FEH| 475,047,760

5. oflH|H| % 1 4fo| H| S 326,300,000 12,041,000 338,341,000 170,602,640 167,738,360

7t oflH|H| & 1 Bfo| H| & 326,300,000 12,041,000 338,341,000 170,602,640 167,738,360 | 1. ofjH|H| -
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3. B HSHAM Y

ol
=

ghof &k M= >

[EAY : DRX] |
o & B = ) ol a2 on il bt o N E o P CIC L) I
2 5t ) (8) (C=A+B) (D) © (F=C-D-E) =u=
gt Al 258,468,000 103,340,000 361,808,000 293,086,600 68,721,400 81.0
1. el & ZH| 8,570,000 18,751,000 27,321,000 18,801,920 8,519,080 68.8
Jb. Q1A H] 1,125,000 4,635,000 5,760,000 1,249,920 4,510,080 21.7
L. Scl=My| 4,245,000 11,566,000 15,811,000 15,052,000 759,000 95.2
Ct. AlHIHA I A 3,200,000 2,550,000 5,750,000 2,500,000 3,250,000 43.5
2. 2oz _ _ _ _ :
O MEDESHD - - - - -
2. 1F-HP- -S| L ASHH 29,100,000 = 29,100,000 28,293,800 806,200 97.2
o meta - - — - —
Lt s-HA7 & sHAH =5 - - - - -
Ct. stE S A& 29,100,000 - 29,100,000 28,293,800 806,200 97.2
3. 29H| 194,857,000 85,254,000 280,111,000 225,907,200 54,203,800 80.6
oF, st &g 194,857,000 85,254,000 280,111,000 225,907,200 54,203,800 80.6
4, A& AH| 25,941,000 665,000 25,276,000 20,083,680 5,192,320 79.5
JF, EXIOHLH] - - - - -
L. 2t - - - - .
Ct. XHAHFE S H] 25,941,000 665,000 25,276,000 20,083,680 5,192,320 79.5
5. 0lbltl 2 1 %ol HIS - B - - -
I - - - - —
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i T MarE2oy Aol X & o P LT
2 8 ) (8) (C=A+B) (D) @  (F=c-0-e) TETE
g Al 4,497,782,000 2,500,710,000 6,998,492,000 6,985,687,210 12,804,790 99.8
1. eI= A H| - 1,000,000 1,000,000 986,000 14,000 98.6
5. el2ib - - - - - -
Lt. =SclZ= 4| - 1,000,000 1,000,000 986,000 14,000 98.6
CF AHIE A IR 2 - - - - - -
ot 202 - - - - - -
0h gEDETYa - - - - - -
2. Wx-HAA-stMXIE Y FHSHH| 3,133,343,000 2,475,665,000 5,609,008,000 5,599,074,100 9,933,900 99.8
ot &et= 2,890,677,000 2,475,665,000 5,366,342,000 5,366,743,260 401,260 100.0
Ll s 2SI HE S 104,370,000 - 104,370,000 96,832,430 7,537,570 92.8
Ct. &t =X 2| 138,296,000 - 138,296,000 135,498,410 2,797,590 98.0
3. 24l 1,317,139,000 23,045,000 1,340,184,000 1,337,628,060 2,555,940 99.8
ot Suagy| 1,317,139,000 23,045,000 1,340,184,000 1,337,628,060 2,555,940 99.8
4. RtokA A H| 8,000,000 5,000,000 3,000,000 2,812,240 187,760 93.7
o EXI0H - - - - - -
Lt. 24| 1,500,000 - 1,500,000 1,445,000 55,000 96.3
Ct. XtabH S| 6,500,000 5,000,000 1,500,000 1,367,240 132,760 91.1
5. 0ldldl & 1 el S 39,300,000 6,000,000 45,300,000 45,186,810 113,190 99.8
Jb. olgigl & 2 sfel HIE 39,300,000 6,000,000 45,300,000 45,186,810 113,190 99.8
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CYERPIEE)
i T MarE2oy Aol X & o P LT
2 8 ) (8) (C=A+B) (D) @  (F=c-0-e) TETE
gt Al 899,892,000 - 350,892,000 549,000,000 502,520,980 6,000,000 40,479,020 91.5
1. eI= A H| 80,300,000 35,000,000 115,300,000 99,536,000 6,000,000 9,764,000 86.3
5. el2ib - - - - - - -
Lt. =SclZ= 4| 78,500,000 35,000,000 113,500,000 98,886,000 6,000,000 8,614,000 87.1
Ct. &l 4 1A F| 1,800,000 - 1,800,000 650,000 - 1,150,000 36.1
ot 202 - - - - - - -
0h gEDETYa - - - - - - -
2. Wx-HAA-stMXIE Y FSHH| 10,080,000 - 10,080,000 8,908,000 - 1,172,000 88.4
ot &et= 10,080,000 - 10,080,000 8,908,000 - 1,172,000 88.4
Ll s 2SI HE S - - - - - - -
o SRS - - - - - - -
3. 24l 804,312,000 - 387,592,000 416,720,000 387,576,610 - 29,143,390 93.0
ot Suagy| 804,312,000 |- 387,592,000 416,720,000 387,576,610 - 29,143,390 93.0
4. RtokA A H| 5,200,000 1,700,000 6,900,000 6,500,370 - 399,630 94.2
o EXI0H - - - - - - -
Lt 214 - - - - - - -
Ct. XtabH S| 5,200,000 1,700,000 6,900,000 6,500,370 - 399,630 94.2
I EEL R - - - - - - -
S oiblbl 2 0 stol B S - - - - - - -
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[FAE : SR (B9l @ &)
i T MarE2oy Aol X & o P LT
2 5t ~(A) (8) (C=A+B) (D) = (F=C-D-) =777
g Al 1,618,067,000 10,354,000 1,628,421,000 1,438,209,200 190,211,800 88.3
1. eI = A H| 189,023,000 29,000,000 160,023,000 121,310,440 38,712,560 75.8
5. el2ib - - - - - -
Lt. =SclZ= 4| 177,023,000 29,000,000 148,023,000 115,860,440 32,162,560 78.3
Ct. &l 4 1A F| 12,000,000 - 12,000,000 5,450,000 6,550,000 45.4
ot 202 - - - - - -
0h gEDETYa - - - - - -
2 DS HUNE L T - - - - - -
o meta - - - - - -
Ll s 2SI HE S - - - - - -
o SRS - - - - - -
3. 24l 1,429,044,000 27,054,000 1,456,098,000 1,308,842,760 147,255,240 89.9
ot Suagy| 1,429,044,000 27,054,000 1,456,098,000 1,308,842,760 147,255,240 89.9
4. RtokA A H| - 12,300,000 12,300,000 8,056,000 4,244,000 65.5
5 EXI0HLL] - - - - - -
Lt. 24| - 10,100,000 10,100,000 5,863,000 4,237,000 58.0
Ct. XtabH S| - 2,200,000 2,200,000 2,193,000 7,000 99.7
5. 0lbIbl 2 0 wol B - - - - - -
S oiblbl 2 0 stol B S - - - - - -
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[FAE : R (el &)
o & B = T Ofl b 2 o of &34 o X P LT
2 5t ~(A) (8) (C=A+B) (D) = (F=C-D-) =777
gt Al 10,997,277,000 4,607,506,000 15,604,783,000 14,146,461,560 1,458,321,440 90.7
1. eI= A H| 4,455,531,000 4,764,618,000 9,220,149,000 8,229,487,500 990,661,500 89.3
Jb. 124l 2,468,840,000 4,854,952,000 7,323,792,000 7,096,029,490 227,762,510 96.9
Lt. S2l=4H| 284,650,000 - 284,650,000 223,600,330 61,049,670 78.6
Ct. &l 4 1A F| 3,700,000 - 3,700,000 1,594,000 2,106,000 43.1
ct. Ze=z 1,249,861,000 - 1,249,861,000 687,585,000 562,276,000 55.0
O g IE82E2 448,480,000 - 90,334,000 358,146,000 220,678,680 137,467,320 61.6
2. Wx-HAA-stMXIE Y FSHH| 4,900,000,000 320,911,000 5,220,911,000 4,972,187,400 248,723,600 95.2
o a3 - - - - - -
Ll s 2SI HE S 4,900,000,000 320,911,000 5,220,911,000 4,972,187,400 248,723,600 95.2
SR EESET - - - - - -
3. 24l 1,339,221,000 — 478,023,000 861,198,000 814,447,610 46,750,390 94.6
ot Suagy| 1,339,221,000 - 478,023,000 861,198,000 814,447,610 46,750,390 94.6
4. RtokA A H| 80,525,000 - 80,525,000 75,963,060 4,561,940 94.3
5. E xR - - - - - -
Lt. A4l - - - - - -
Ct. XtabH S| 80,525,000 - 80,525,000 75,963,060 4,561,940 94.3
5. 0ldldl & 1 el S 222,000,000 - 222,000,000 54,375,990 167,624,010 24.5
Jb. olgigl & 2 sfel HIE 222,000,000 - 222,000,000 54,375,990 167,624,010 24.5
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3. RME MEd4 Y Y

[EAYE : AIE 1] (ch2l @ &)
o & B o5 T o &2 ol &3 o NE o P LT
2 8 ) (8) (C=A+B) (D) @  (F=c-0-e) TETE

= A 2,025,189,000 66,959,000 2,092,148,000 1,868,081,170 105,593,120 118,473,710 89.3

1. eIA A H| 9,550,000 1,122,920 10,672,920 9,214,520 = 1,458,400 86.3
5, o1ty - - - - - - -

Lt. SclZ=M| 4,550,000 - 4,550,000 3,570,000 - 980,000 78.5
Ch. AlbI B4 oK 2| - - - - - - -
2. 2ol : : - - - - _
0 g3 ERE2 5,000,000 1,122,920 6,122,920 5,644,520 - 478,400 -
2. DS-§T-BHMXE U FEH| - - - - - - -
o, Zera - B _ _ _ - _
Lt =s-H72 L SHMIIE HE S - - - - - - -
O st E ST 2| - - - - - - -

3. 2gHh| 289,091,000 12,979,080 302,070,080 126,346,520 98,393,120 77,330,440 41.8

Jb. &t 29H| 289,091,000 12,979,080 302,070,080 126,346,520 98,393,120 77,330,440 41.8

4. A& AH| 1,726,548,000 52,857,000 1,779,405,000 1,732,520,130 7,200,000 39,684,870 97.4
S X0 - - - - - - -

Lt 24| 1,725,548,000 52,857,000 1,778,405,000 1,731,524,630 7,200,000 39,680,370 97.4

Ch. Rr&EHFE S| 1,000,000 - 1,000,000 995,500 - 4,500 99.6
5. OiHIHl 2 1 %ol B - - _ _ _ - -
S oulEl @ 1 %ol B - - - - - - -
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[RAY: datEEc] ea =
o & B o5 T o &2 ol &3 o X & o P L 1O
2 8 ) (8) (C=A+B) (D) @  (F=c-0-e) TETE
gt Al 2,292,914,000 - 292,929,000 1,999,985,000 1,924,550,930 75,434,070 96.2
EET - - - - - -
oF. el - - - - - -
Lt. =2l 5 a] - - - - - -
CF. Aldleat ol = 24| - - - - - -
2. 2ol - - - - - -
0. 58 1s82Y3 - - - - - -
2. Wx-HAA-stMXIE Y FSHH| 2,279,925,000 - 294,129,000 1,985,796,000 1,910,361,930 75,434,070 96.2
o), mE - - _ R . _
Lt =s-H72 L SHMIIE HE S 2,279,925,000 - 294,129,000 1,985,796,000 1,910,361,930 75,434,070 96.2
O st S ST - - - - - -
3. 24| 12,989,000 1,200,000 14,189,000 14,189,000 - -
It st dh| 12,989,000 1,200,000 14,189,000 14,189,000 - -

EXH s

¥
nx
=

>
pa

P

ﬂ
Jn
=

5. 0l & 2

=13
=13

lo
=
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Bl % O sel g




3. SAE HSEN L
[(RAE : HsE] (el &)
O T MarE2oy Aol X & o P LT
o st (A (B) (C=A+B) (D) € (F=C-D-E) ~°%

gt Al 92,699,000 - 92,699,000 83,715,290 8,983,710 90.3

1. eI = A H| 2,100,000 - 2,100,000 2,098,600 1,400 99.9
5. el2ib - - - - - -

Lt. S2l=4H| 100,000 - 100,000 100,000 - 100.0

Ct. &l 4 1A F| 2,000,000 - 2,000,000 1,998,600 1,400 99.9
of. 2tolz - - - - - -
Oh BEDEReS - - - - - -

2. Ws-HAA-stMXIE L FSHH| 4,629,000 - 4,629,000 4,629,000 - 100.0
o mea - - - - - -
Ll s 2SI HE S - - - - - -

Ct. stiEt =S X &bl 4,629,000 - 4,629,000 4,629,000 - 100.0

3. 24| 50,268,000 300,000 49,968,000 44,796,920 5,171,080 89.7

It st dh| 50,268,000 300,000 49,968,000 44,796,920 5,171,080 89.7

4. RtokA A H| 35,702,000 300,000 36,002,000 32,190,770 3,811,230 89.4
o EXIHL b - - - - - -
Lt 214 - - - - - -

Ct. KpabFE SHI 35,702,000 300,000 36,002,000 32,190,770 3,811,230 89.4
5. oibIbl @ 1 9ol blE - - - - - -
S oiblbl 2 0 stol B S - - - - - -
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[2AZ: MUBBHAZR] (290 8)
i T a2y Aol X & o P L 1O
2 5t ~(A) (8) (C=A+B) (D) = (F=C-D-) =777
g Al 82,676,000 45,450,000 128,126,000 119,595,770 8,530,230 93.3
1. eI = A H| 1,600,000 - 1,600,000 984,000 616,000 61.5
Jb. 124l 600,000 - 600,000 600,000 - 100.0
Lt. =2 S M| 1,000,000 - 1,000,000 384,000 616,000 38.4
CF AHIE A IR 2 - - - - - -
ot 202 - - - - - -
0h gEDETYa - ] _ _ ) _
2 DS HMTIE Y Fa| - - - - - -
o meta - - - - - -
. DR-017 L SHMNE HIE S - - - - - -
o SRS - - - - - -
3. 24l 79,876,000 45,450,000 125,326,000 117,411,770 7,914,230 93.7
ot Suagy| 79,876,000 45,450,000 125,326,000 117,411,770 7,914,230 93.7
4. RtokA A H| 1,200,000 - 1,200,000 1,200,000 - 100.0
o EXI0H - - - - - -
Lt 214 - - - - - -
Ct. XtabH S| 1,200,000 - 1,200,000 1,200,000 - 100.0
I EEL R - - - - - -
S oiblbl 2 0 stol B S - - - - - -




[FAE @ state|nt] (sl 9)
o &3S T ol &r 2t o 0fl &34 o & o P LT
2 5t ~(A) (8) (C=A+B) (D) = (F=C-D-) =777
= Hl 62,191,000 6,500,000 68,691,000 66,965,190 1,725,810 97.5
1. & ZH| 450,000 = 450,000 450,000 - 100.0
5t o121t - - - - - -
Lt. =2 S M| 450,000 - 450,000 450,000 - 100.0
C. Alblta Q1% Hy| - - - - - -
2, 2oz - : - . - _
O BEDESLS - : - . i _
2. IS 017 SAXIC U FatH| - - - - - _
o, @et2 - - - - - -
. DR-017 L SHMNE HIE S - - - - - -
O St E ST 2| - - - - - -
3. 2gHh| 61,741,000 5,000,000 66,741,000 65,119,910 1,621,090 97.6
Jb. &t 29H| 61,741,000 5,000,000 66,741,000 65,119,910 1,621,090 97.6
4. A& AH| - 1,500,000 1,500,000 1,395,280 104,720 93.0
5, EXIOHL I - - - - - -
Lt 2 & - - - - - -
Ch. Rr&EHFE S| - 1,500,000 1,500,000 1,395,280 104,720 93.0
5. Gblbl 2 1 %ol Hg - - - - - -
S, olblbl 2 1 ol B - - - - - -
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i T MarE2oy Aol X & o P LT
2 &t A) (8) (C=A+B) (0) @ (F=C-D-E)

gt Al 129,150,000 6,000,000 135,150,000 131,970,060 3,179,940 97.6

1. eI= A H| 1,820,000 - 1,820,000 1,820,000 - 100.0
5. el2ib - - - - - -
TRCTIE - - - - - -

Ct. &l 4 1A F| 1,820,000 - 1,820,000 1,820,000 - 100.0
o} 2olE - - - - - -
0. 58 1s82Y3 - - - - - -

2. Wx-HA-stMXIE Y FHSHH| 30,298,000 - 30,298,000 29,907,910 390,090 98.7
o mea - - - - - -

Lt =s-H72 L SHMIIE HE S 30,298,000 - 30,298,000 29,907,910 390,090 98.7
o SRS - - - - - -

3. 24| 78,560,000 6,000,000 84,560,000 81,770,150 2,789,850 96.7

It st dh| 78,560,000 6,000,000 84,560,000 81,770,150 2,789,850 96.7

4. RtokA A H| 18,472,000 - 18,472,000 18,472,000 - 100.0
o EXIOHH] - - - - - -
Lt 214 - - - - - -

Ct. KpabFE SHI 18,472,000 - 18,472,000 18,472,000 - 100.0
5. olblbl 2 0 sl B - - - - - -
S oiblbl 2 0 stol B S - - - - - -
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[RAT : =05] (=)
o & B = (ﬂaﬁ:i) oA 2ol il bl o X s o PSSR LT 1 8011 S (%)
o st (A (B) (C=A+B) (D) € (F=C-D-E) ~°%

&t Al 195,396,000 = 195,396,000 194,212,680 1,183,320 99.4

1. oI A 120,000 = 120,000 120,000 = 100.0
5t oI - - - - - -

Lt. Sc|Z=MH]| 120,000 - 120,000 120,000 - 100.0
Ch. AlfI A oI R 2| - - - - - -
2. 2oz - - - - - -
O wEDEsUD - - - - - -

2. - HAP-SMAC L FHEHH| 18,760,000 = 18,760,000 18,591,500 168,500 99.1
5. ms2 - - - - - -

Lt =372 L StMIIE HE S 18,760,000 - 18,760,000 18,591,500 168,500 99.1
C. St E S XA - - - - - -

3. 244l 117,316,000 3,538,000 113,778,000 112,793,150 984,850 99.1

oF, stnEd9l| 117,316,000 3,538,000 113,778,000 112,793,150 984,850 99.1

4, RHAHE A 59,200,000 3,538,000 62,738,000 62,708,030 29,970 100.0
S EXI0N b - - - - - -
Lt 2t - - - - - -

Ch. XHAEFEI S H 59,200,000 3,538,000 62,738,000 62,708,030 29,970 100.0
5. 0lbIHl 2 0 %ol HlS - - - - _ _
S, GIHIEI 2 T %ol I8 - - - - - -
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o & B = T oAk 2o Ofl & 3 o X & o P LT
2 5t ~(A) (8) (C=A+B) (D) = (F=C-D-) =777
gf Hl 174,749,000 14,900,000 189,649,000 181,158,600 8,490,400 95.5
1. & ZH| 20,110,000 = 20,110,000 19,891,600 218,400 98.9
5t o121t] - - - - - -
Lt. Sc|Z=MH]| 3,360,000 - 3,360,000 3,173,000 187,000 94.4
Ch. &bl A o1 N AH| 16,750,000 - 16,750,000 16,718,600 31,400 99.8
2. 2ol - - . _ _
O BEDE=E - - . . _ §
2. NF-AHAP-STMX| = 2 A SHH| 45,122,000 - 2,763,000 42,359,000 42,016,460 342,540 99.2
ot Heza 45,122,000 |- 2,763,000 42,359,000 42,016,460 342,540 99.2
Lt -7 &L StMIE HIE S - - - - - -
Ct. st e =S X &Yl 45,122,000 |- 2,763,000 42,359,000 42,016,460 342,540 99.2
3. 244l 85,831,000 13,663,000 99,494,000 92,352,420 7,141,580 92.8
oF, stnEd9l| 85,831,000 183,663,000 99,494,000 92,352,420 7,141,580 92.8
4, RAHE A 23,686,000 4,000,000 27,686,000 26,898,120 787,880 97.2
o EXION - - - - - -
Lt 21yl - - - - - -
Ch. XHAEFEI S H 23,686,000 4,000,000 27,686,000 26,898,120 787,880 97.2
5. Glblbl 2 1 %ol Hg - - - - _ _
S, olbiEl 2 1 %ol I8 - - - - - -

_5‘]_




o & B = (ﬂaﬁ:i) oA 2ol Ol bt X s o PSSR LT 1 8011 S (%)
2 8 ) (8) (C=A+B) (D) @  (F=c-0-B) TETE
&t Al 390,059,000 = 390,059,000 385,683,810 4,375,190 98.9
1. 91 A 3,360,000 = 3,360,000 3,060,000 300,000 91.1
5t oI - - - - - -
Lt. Sc|Z=MH]| 500,000 - 500,000 500,000 - -
Ch. AlH|HA 01X AHH| 2,860,000 - 2,860,000 2,560,000 300,000 89.5
2. 2oz _ - - - - -
O wEDEsUD - - . - - -
2. - HAP-SMAC L FHEHH| 39,740,000 = 39,740,000 39,735,100 4,900 100.0
5. ms2 - - - - - -
Lt =372 L StMIIE HE S 11,330,000 - 11,330,000 11,328,600 1,400 100.0
Ct. st e =S X &Yl 28,410,000 - 28,410,000 28,406,500 3,500 100.0
3. 244l 263,284,000 3,000,000 260,284,000 256,218,080 4,065,920 98.4
oF, stnEd9l| 263,284,000 3,000,000 260,284,000 256,218,080 4,065,920 98.4
4, RHAHE A 83,675,000 3,000,000 86,675,000 86,670,630 4,370 100.0
o =X - - - - - -
Lt 2t - - - - . -
Ch. XHAEFEI S H 83,675,000 3,000,000 86,675,000 86,670,630 4,370 100.0
5. olblbl 2 1 stol 8 _ _ _ _ _ -
S, GIHIEI 2 T %ol I8 - - - - - -
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o & o= e gaze e X & o OS8~  mumsw
(=o1e) ol 8 o 5 3HI (%)
= (A) (8) (C=A+B) (D) (E) (F=C-D-E)

gt Al 913,913,000 20,040,000 933,953,000 893,548,910 40,404,090 95.7

1. eI= A H| 1,360,000 5,643,000 7,003,000 6,262,400 740,600 89.4

Jb. Q1244 - 5,643,000 5,643,000 4,952,400 690,600 87.8

Lt. S2l=4H| 1,080,000 - 1,080,000 1,080,000 - 100.0

Ct. &l 4 1A F| 280,000 - 280,000 230,000 50,000 82.1
ot 2oz - - - - - -
0. 58 1s82Y3 - - - - - -

2. Wx-H1-stdXIE Y FHSHH| 59,931,000 4,023,000 55,908,000 53,365,920 2,542,080 95.5
o mea - - - - - -

Lt =s-H72 L SHMIIE HE S 6,500,000 - 6,500,000 6,500,000 - 100.0

Ct. stiEt =S X &bl 53,431,000 4,023,000 49,408,000 46,865,920 2,542,080 94.9

3. 24| 442,123,000 19,805,000 461,928,000 435,268,780 26,659,220 94.2

It st dh| 442,123,000 19,805,000 461,928,000 435,268,780 26,659,220 94.2

4. RtokA A H| 410,499,000 1,385,000 409,114,000 398,651,810 10,462,190 97.4
o EXI0H - - - - - -
Lt 218 - - - - - -

Ct. KpabFE SHI 410,499,000 1,385,000 409,114,000 398,651,810 10,462,190 97.4
5. 0lHIH 2 1 %ol B - - - - - _
e ENE - - - - - -
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i T MarE2oy Aol X & o P L 1O
2 8 ) (8) (C=A+B) (D) @  (F=c-0-e) TETE
gt Al 359,396,000 8,610,000 368,006,000 347,309,860 13,849,250 6,846,890 94.4
1. eI= A H| 990,000 - 990,000 990,000 - - 100.0
5. el2ib - - - - - - -
Lt. =SclZ= 4| 990,000 - 990,000 990,000 - - 100.0
CF AHIE A IR 2 - - - - - - -
ot 202 - - - - - - -
0h gEDETYa - - - - - - -
2. Wx-HA1-stMXIE Y FHSHH| 22,386,000 - 22,386,000 18,198,200 - 4,187,800 81.3
o meta - - - - - - -
Ll s 2SI HE S - - - - - - -
Ct. &t =X 2| 22,386,000 - 22,386,000 18,198,200 - 4,187,800 81.3
3. 24l 221,023,000 31,684,000 252,707,000 236,426,620 13,849,250 2,431,130 93.6
ot Suagy| 221,023,000 31,684,000 252,707,000 236,426,620 13,849,250 2,431,130 93.6
4, HA4H| 114,997,000 23,074,000 91,923,000 91,695,040 - 227,960 99.8
o EXI0H - - - - - - -
Lt. 24| 4,688,000 - 4,688,000 4,688,000 - - 100.0
Ct. XtabH S| 110,309,000 23,074,000 87,235,000 87,007,040 - 227,960 99.7
I EEL R - - - - - - -
S oiblbl 2 0 stol B S - - - - - - -




3. B HSHAM Y

SFNHE  EH2] (B9l @ &)
i T MarE2oy Aol X & o P LT
2 8 ) (8) (C=A+B) (D) @  (F=c-0-B) TETE
gt Al 574,415,000 100,000,000 674,415,000 661,738,440 12,676,560 98.1
1. eI= A H| 3,000,000 - 3,000,000 3,000,000 - 100.0
5. el2ib - - - - - -
Lt. =SclZ= 4| 3,000,000 - 3,000,000 3,000,000 - 100.0
Ch AlblEAr QIR 21| - - - - - -
ot 202 - - - - - -
0h gEDETYa - - - - - -
2. Wx-HAA-stMXIE Y FSHH| 600,000 - 600,000 599,990 10 100.0
o meta - - - - - -
Ll s 2SI HE S - - - - - -
Ct. &t =X 2| 600,000 - 600,000 599,990 10 100.0
3. 24l 98,348,000 10,000,000 108,348,000 95,680,770 12,667,230 88.3
ot Suagy| 98,348,000 10,000,000 108,348,000 95,680,770 12,667,230 88.3
4. RtokA A H| 472,467,000 90,000,000 562,467,000 562,457,680 9,320 100.0
5 EXI0HLL] - - - - - -
Lt. 24| 7,567,000 - 7,567,000 7,563,000 4,000 99.9
Ct. XtabH S| 464,900,000 90,000,000 554,900,000 554,894,680 5,320 100.0
5. olbIbl 2 0 %ol B - - - - - -
S oiblbl 2 0 stol B S - - - - - -




3. RME MEZAL LY

[SAE: FEEa) e
o & B = T oAk 2o Ol & 3 o X & o P LT
2 8 ) (8) (C=A+B) (D) @  (F=c-0-B) TETE

gt Al 425,890,000 425,890,000 425,866,730 23,270 100.0

1. eIA A H| 3,600,000 3,600,000 3,600,000 - 100.0
IR - - - - -

Lt. =25 M| 3,600,000 3,600,000 3,600,000 - 100.0
Ch. ablE A oI 2| - - - - -
2. 202 - - - - -
0. 58 1s82Y3 - - - - _
2. DS-OIT-SHMAIE L FEH g - - - -
o &ata - _ R _ i
L DR 7 U SMNT HIS S - - - - -
Ch stMS= T 2| - - - - -

3. 24| 381,303,000 381,303,000 381,279,730 23,270 100.0

It st dh| 381,303,000 381,303,000 381,279,730 23,270 100.0

4. A&t A H| 40,987,000 40,987,000 40,987,000 100.0
o EXI0HH - - - - -
Lt. 24 &bl - - - - -

Ct. KpabFE SHI 40,987,000 40,987,000 40,987,000 - 100.0
5. 0Bl ¥ 1 #tol B - g g g g
O, olHibl 2 O %ol Hig - - - - -
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e T, Wam2e oo EL GESUE | muES) .0
2 5t ~(A) (8) (C=A+B) (D) OI@A(E) | (F=C-D-E) =< =7
e Al 249,021,000 -50,000 248,971,000 227,144,470 21,826,530 91.2
1. eI= A H| 135,290,000 -15,150,000 120,140,000 109,269,500 10,870,500 91.0
Jb. Q1244 69,500,000 - 69,500,000 67,208,400 2,291,600 96.7
Lt. S2l=4H| 15,690,000 -2,250,000 13,440,000 11,404,000 2,036,000 84.9
Ct. &l 4 1A F| 5,000,000 -50,000 4,950,000 4,150,000 800,000 83.8
ct. Ze=z 9,100,000 -3,500,000 5,600,000 - 5,600,000 -
O g IE82E2 36,000,000 -9,350,000 26,650,000 26,507,100 142,900 99.5
2. W AP S Y FSHH| 24,500,000 - 24,500,000 23,360,000 1,140,000 95.3
ot HE2 500,000 - 500,000 - 500,000 -
L ws-d 2 Sl HE S 16,000,000 - 16,000,000 15,660,000 340,000 97.9
Ct. stiEt =S X &bl 8,000,000 - 8,000,000 7,700,000 300,000 96
3. 24| 85,581,000 5,300,000 90,881,000 81,294,210 9,586,790 89.5
It st dh| 85,581,000 5,300,000 90,881,000 81,294,210 9,586,790 89.5
4, RtorA AH| 3,650,000 9,800,000 13,450,000 13,220,760 229,240 98.3
o EXIHL b - - - - - -
Lt. 24| - 5,800,000 5,800,000 5,700,000 100,000 98.3
Ct. KpabFE SHI 3,650,000 4,000,000 7,650,000 7,520,760 129,240 98.3
5. oibIbl @ 1 %ol blE - - - - - -
S oiblbl 2 0 stol B S - - - - - -




[RAE : HHXJAME] (9l - &)
R M e o a2t o At o X & o OSEx  myoymgey
(=0 ¢ ol g o 5 - IS (%)
2 o i ®) (C=A+B) (D) & (F=C-D-E)

" 391,703,000 89,400,000 481,103,000 422,090,300 59,012,700

. eEA| 307,220,000 74,800,000 382,020,000 330,776,040 51,243,960
Jb. elzid] 225,800,000 66,000,000 291,800,000 288,992,750 2,807,250

Lt. =cl=4b| 51,580,000 6,000,000 45,580,000 3,161,200 42,418,800

Ct. &4 21X 2 5,200,000 4,800,000 10,000,000 9,600,000 400,000

ot 2oz - - - - -

Ot 23 082E3 24,640,000 10,000,000 34,640,000 29,022,090 5,617,910

2 MR- HT-HMTE L Ty 49,600,000 9,500,000 59,100,000 54,971,190 4,128,810
ot #E 3 34,500,000 - 34,500,000 30,371,190 4,128,810

L s & st s 600,000 - 600,000 600,000 -

Ct. stME = XA 14,500,000 9,500,000 24,000,000 24,000,000 -

3. 23| 34,033,000 5,100,000 39,133,000 35,502,040 3,630,960
I, st 2| 34,033,000 5,100,000 39,133,000 35,502,040 3,630,960

4. HOEAY) 850,000 - 850,000 841,030 8,970
o EXHY - - - - -

Lt 2t - - - - -

Ct. RH&EFSH] 850,000 - 850,000 841,030 8,970

5. olulbl 2 1 sl bl - - - - -
Sh olbIE 2 0 %ol i - - - -
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i T MarE2oy Aol X & o P LT
2 8 ) (8) (C=A+B) (D) @  (F=c-0-e) TETE
g Al 594,280,000 - 594,280,000 529,550,870 64,729,130 89.1
1. eI= A H| 201,665,000 - 201,665,000 138,372,060 63,292,940 68.6
Jb. 124l 113,820,000 - 113,820,000 79,746,560 34,073,440 70.1
Lt =22 | - - - - - -
CF AHIE A IR 2 - - - - - -
ct. 2o = 87,845,000 - 87,845,000 58,625,500 29,219,500 66.7
0h gEDETYa - - - - - -
2. Wx-HAA-stMXIE Y FHSHH| 277,890,000 - 277,890,000 276,807,680 1,082,320 99.6
ot &et= 269,980,000 - 269,980,000 268,897,680 1,082,320 99.6
Ll s 2SI HE S - - - - - -
Ct. &t =X 2| 7,910,000 - 7,910,000 7,910,000 - 100.0
3. 24l 114,725,000 9,520,000 105,205,000 104,851,130 353,870 99.7
ot Suagy| 114,725,000 9,520,000 105,205,000 104,851,130 353,870 99.7
4. RtokA A H| - 9,520,000 9,520,000 9,520,000 - 100.0
o EXI0H - - - - - -
Lt 214 - - - - - -
Ct. XtabH S| - 9,520,000 9,520,000 9,520,000 - 100.0
I EEL R - - - - - -
S oiblbl 2 0 stol B S - - - - - -
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o e B o= = ol arE 2t o Ol bt o8 X & o USE= qougga)
(=0l4) ol & o 281 2(%)
= (A) (8) (C=A+B) (D) (E) (F=C-D-E)

gf Hl 158,698,000 158,698,000 143,553,850 15,144,150 90.5

1. oI A 149,681,000 149,681,000 134,563,650 15,117,350 89.9

Jb. 21 A H] 9,000,000 9,000,000 8,741,930 258,070 97.1
L. =2= mt) - - - - -
C. AlHIBA 01X ZH) - - - - -

ch 29 & 139,681,000 139,681,000 124,918,380 14,762,620 89.4
O HEIOE82E2 1,000,000 1,000,000 903,340 96,660 -

2. IS-O17 SHMTIE U Fatt| — — — -

of, &aa - - - - -
Lt -7 &L StMIE HIE S - - - - -
O S MBS T - - - - -

3. 244l 8,017,000 8,017,000 7,990,200 26,800 99.7

oF, stnEd9l| 8,017,000 8,017,000 7,990,200 26,800 99.7

4, RAHE A 1,000,000 1,000,000 1,000,000 = 100.0
o Xl - - - - -
L. &y - - - - -

Ch. XHAEFEI S H 1,000,000 1,000,000 1,000,000 - 100.0
5. Giblbl 2 1 %ol B8 _ _ — _ _
S, olBIEl 2 0 %ol BIR - - - - -
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(FAE : gr=2] =8
o & I = R ofl 21 X & o P CIC L) I
B 5 ) (C=A+B) (D) @  (F=c-0-B) TEUE
g Al 23,326,000 23,326,000 22,878,700 447,300 98.1
1. /= FH| 2,260,000 2,260,000 2,260,000 - 100.0
Jb. elAd| 1,900,000 1,900,000 1,900,000 - 100.0
Lt. Scl= 4| 360,000 360,000 360,000 - 100.0
Ch. AlblBia olx - : : -
2. 292 - - - -
EEIEEEE - : - -
2. DS SYNE L FeH - - - -
o ®et2 - : : -
Lh D017 o ot = - : : -
Ch S ST 2| - - - -
3. 2gH| 19,016,000 19,016,000 18,589,700 426,300 97.8
Jb &nEHH| 19,016,000 19,016,000 18,589,700 426,300 97.8
4. Xt&HEFH| 2,050,000 2,050,000 2,029,000 21,000 99.0
Jb EXIORHI - - - -
Lt 24 - : : -
Ch. AH&HF=HI 2,050,000 2,050,000 2,029,000 21,000 99.0
5. Gblbl & 0 %ol g - - - -
R - - - -
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[RAY : A2AH (£ - &)
O T MaSA oo X s o P LT
o st (A (B) (C=A+B) (D) € (F=C-D-E) ~°%
gt Al 39,534,000 6,000,000 45,534,000 44,271,820 1,262,180 97.2
T N _ - _ § §
oh. el2ib _ _ - - _ _
L. =e1sa| - - ] ] _ _
CF albley ol H) ] ] _ _ _ _
of. 202 ] _ _ ] _ _
0 BEDs=Ya ] _ : : _ _
2. DI -SMRIE L FEHY| 6,000,000 - 6,000,000 4,737,820 1,262,180 79.0
o meta - _ - - _ _
Lt =s-H72 L SHMIIE HE S 3,000,000 - 3,000,000 2,937,820 62,180 97.9
Ct. stiEt =S X &bl 3,000,000 - 3,000,000 1,800,000 1,200,000 60.0
3. 24| 33,534,000 6,000,000 39,534,000 39,534,000 - 100.0
It st dh| 33,534,000 6,000,000 39,534,000 39,534,000 - 100.0
4. THeb= 2| - _ _ _ - i
S E XN b _ _ _ - _ _
L. 21 ] _ ; : _ _
Ch Xher3 S| ] _ _ _ _ _
5. oiblbl 2 1 %ol bl - _ _ _ _ i
oF oibibl 2 0 %ol Bis - - - ] _ _

_62_




i T MarE2oy Aol X & o P LT
2 &t A) (8) (C=A+B) (0) @ (F=C-D-E)

g Al 49,528,000 49,528,000 49,168,010 359,990 99.3
T - - - - -
5. el2ib - - - - -
TRCTIE - - - - -
CF ablE A o1 H) - - - - -
o} 2olE - - - - -
0. 58 1s82Y3 - - - - -

2. Wx-HAA-stMXIE Y FSHH| 37,433,000 37,433,000 37,423,350 9,650 100.0
o mea - - - - -

Lt =s-H72 L SHMIIE HE S 35,433,000 35,433,000 35,432,350 650 100.0

Ct. &t =X 2| 2,000,000 2,000,000 1,991,000 9,000 99.6

3. 24| 11,495,000 11,495,000 11,144,660 350,340 97.0

It st dh| 11,495,000 11,495,000 11,144,660 350,340 97.0

4. RtokA A H| 600,000 600,000 600,000 - 100.0
o EXIOHH] - - - - -
Lt 214 - - - - -

Ct. KpabFE SHI 600,000 600,000 600,000 - 100.0
5. olblbl 2 0 sl B - - - - -
S oiblbl 2 0 stol B S - - - - -
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SN FOHEHMX R SIE @=:2)
o & B = T oAk 2o Ofl & 3 o X & o P LT
o st (A (B) (C=A+B) (D) € (F=C-D-E) ~°%

&t Al 10,126,000 10,126,000 7,175,710 2,950,290 70.9
1. Q= ZH| - - - - -
of. o121 - - - - -
Lt =els A - - - - -
Ch albl#ia 91X Fy| - - - - -
o 2oz - - - - -
O HENERY= - - - - -

2. WF-AR-STMRE L FHSH| 6,858,000 6,858,000 4,992,000 1,866,000 72.8
o ®E2 - - - - -

Lt 1s-037 2 StUXIE HIE S 6,858,000 6,858,000 4,992,000 1,866,000 72.8
Ch st S S || - - - - -

3. 2&Hl 2,468,000 2,468,000 1,390,800 1,077,200 56.4

Jb, st 2l 2,468,000 2,468,000 1,390,800 1,077,200 56.4

4. XH&HE A 800,000 800,000 792,910 7,090 99.1
Ot EXIOHH] - - - - -
Lt At - - - - -

Ct. Xtatx =l 800,000 800,000 792,910 7,090 99.1
5. CiHIHI ¥ 1 %tol HIg - - - - -
o olblbl 2 0 stel His - - - - -
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(20i&F) o a o

Ol a2t o il
(A) B E)

(8) (C

1l
+

~

A+B (D) (F=C-D-E)

0o

&t Al 5,392,000 - 5,392,000 5,114,880 - 277,120 94.9

1. (= ZH| 360,000 - 360,000 360,000 - - 100.0

Jb. 214 360,000 - 360,000 360,000 - - 100.0

Lt =2ls Myl - - - - - -
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e
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I
0z
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Hn
o
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NEE - - - - - -

3. 24l 5,032,000 - 5,032,000 4,754,880 - 277,120 94.5

It &n 22l 5,032,000 - 5,032,000 4,754,880 277,120 94.5

4. KR A H] - - _ - - -

Jb EXIOHHI - - - - - _
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15,559,040

113,960

99.3

15,673,000
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3. RME MEZ

Ay

<TUCHH ZH| M= >

ek

D ShARtE| H(AHI B S| 29)]

o & W =

0o

e
(=014
(A)

N

2D OH
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Oofl &t
(8)

@ (

Ol &S o
(C=A+B)

N
(D)

=g
0l 3 %
(E)

T (2B )

(F=C-D-E)

130,000,000

1,717,000

131,717,000

129,570,100

2,146,900

41,850,000

- 3,850,000

38,000,000

38,000,000

41,850,000

- 3,850,000

38,000,000

38,000,000

100.0

on

88,150,000

5,567,000

93,717,000

91,570,100

2,146,900

97.7

88,150,000

5,567,000

93,717,000

91,570,100

2,146,900

97.7

5. 0lBlBlI & 1 Sto| BIE

Jh o oiididl € 1 2 HIE
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CPEREENTCHEEEESN (2191 : =)
o e B o= T ol &r 2t o 0fl &34 o & o P LT
5 e ) (8) (C=A+B) (D) @  (F=c-0-B) TETE
= A 50,400,000 2,390,000 52,790,000 46,511,730 6,278,270 90.4
1. & ZH| 39,879,000 - 39,879,000 36,877,930 3,001,070 92.5
Jb. 1A b] 34,042,000 - 34,042,000 31,633,040 2,408,960 92.9
Lt. SclZ=M| 3,497,000 - 3,497,000 3,160,000 337,000 90.4
Ch. AlHI24 oI % H - - - - - -
2, 2oz : : : . - _
0 g3 ERE2 2,340,000 - 2,340,000 2,084,890 255,110 89.1
2. IS 017 SAXIC U FtH| - - - - _ _
o, &ea - - - - - -
Lt -7 &L StMIE HIE S - - - - - -
O St E ST 2| - - - - - -
3. 2gHh| 10,521,000 2,390,000 12,911,000 9,633,800 3,277,200 74.6
Jb. &t 29H| 10,521,000 2,390,000 12,911,000 9,633,800 3,277,200 74.6
4. T - - - B - _
o EXION b - - - - - -
Lt 2 & - - - - - -
Ch. THeb3 Sl - - - - - -
5. oIl 2 1 wol BIg - - - - - -
N L e - - - - - -
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[FAZ: QBB YA L =2 AN] (290 8)
i T a2y Aol X & o P L 1O
2 8 ) (8) (C=A+B) (D) @  (F=c-0-e) TETE
gt Al 178,116,000 178,116,000 178,114,830 1,170 100.0
1. eI= A H| 60,272,000 60,272,000 60,271,700 300 100.0
5. el2ib - - - - -
Lt. =SclZ= 4| 588,000 588,000 588,000 - 100.0
Ch Albgar o1 A 59,684,000 59,684,000 59,683,700 300 100.0
ot 202 - - - - -
0h gEDETYa ] _ _ ) _
2 DS HMTIE Y Fa| - - - - -
o meta - - - - -
. DR-017 L SHMNE HIE S - - - - -
o SRS - - - - -
3. 24l 101,589,000 101,589,000 101,588,130 870 100.0
ot Suagy| 101,589,000 101,589,000 101,588,130 870 100.0
4. XA - - - - -
o EXI0H - - - - -
Lt 214 - - - - -
CF XHet3 S| - - - - -
5. 0ldldl & 1 el S 16,255,000 16,255,000 16,255,000 - 100.0
Jb. olgigl & 2 sfel HIE 16,255,000 16,255,000 16,255,000 - 100.0
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[FAZ: NS TS0 (H DZSBANLE 29)] (290 8)
O T MarE2oy oAl X & o P LT
2 5t ~(A) (8) (C=A+B) (D) = (F=C-D-) =777
gt Al 136,849,000 15,096,000 121,753,000 121,620,200 132,800 99.9
1. eI= A H| 22,700,000 5,271,000 17,429,000 17,428,000 1,000 100.0
Jb. 124l 700,000 455,000 245,000 245,000 - 100.0
Lt. =SclZ= 4| 10,000,000 3,481,000 6,519,000 6,518,200 800 100.0
Ct. 29 = 12,000,000 1,335,000 10,665,000 10,664,800 200 100.0
ot 202 - - - - - -
0h gEDETYa - ] _ _ ) _
2 DS HMTIE Y Fa| - - - - - -
o meta - - - - - -
. DR-017 L SHMNE HIE S - - - - - -
o SRS - - - - - -
3. 24l 114,149,000 9,825,000 104,324,000 104,192,200 131,800 99.9
ot Suagy| 114,149,000 9,825,000 104,324,000 104,192,200 131,800 99.9
4. THaE | - - - - - -
o EXI0H - - - - - -
Lt 214 - - - - - -
CF XHet3 S| - - - - - -
5. 0lHI 2 1 %ol HIS - - - - - -
S oiblbl 2 0 stol B S - - - - - -




w
4
x
e
=
M
my
iz

[FAY : &M ME ] @=:2)
o & B = T oAk 2o Ol & 3 o X & o P LT
2 8 ) (8) (C=A+B) (D) @  (F=c-0-B) TETE
gt Al 3,130,000,000 26,217,000 3,156,217,000 2,862,378,840 293,827,000 11,160 90.7
1. eIA A H| 892,272,000 -21,119,000 871,153,000 871,147,390 - 5,610 100.0
Jb. Q1244 750,272,000 -57,420,000 692,852,000 692,849,210 - 2,790 100.0
Lt. S2l=4H| 71,160,000 40,738,000 111,898,000 111,897,340 - 660 100.0
Ct. &l A oIE AH| 400,000 —-300,000 100,000 100,000 - - 100.0
2. 202 - - - - - - -
O g IE82E2 70,440,000 -4,137,000 66,303,000 66,300,840 - 2,160 100.0
2. Wx-HAA-stMXIE Y FSHH| 54,292,000 —=3,704,000 50,588,000 50,587,600 - 400 100.0
ot &et= 34,592,000 -3,395,000 31,197,000 31,196,960 - 40 100.0
Ll s 2SI HE S - - - - - - -
Ct. stiEt =S X &bl 19,700,000 -309,000 19,391,000 19,390,640 - 360 100.0
3. 24| 2,065,436,000 65,277,000 2,130,713,000 1,836,882,450 293,827,000 3,550 86.2
It st dh| 2,065,436,000 65,277,000 2,130,713,000 1,836,882,450 293,827,000 3,550 86.2
4. A&t A H| 58,000,000 8,303,000 49,697,000 49,695,610 - 1,390 100.0
o EXI0HH - - - - - - -
Lt. 24 &bl - - - - - - -
Ct. KpabFE SHI 58,000,000 -8,303,000 49,697,000 49,695,610 - 1,390 100.0
5. 0lldl & 1 2ol 5| S 60,000,000 5,934,000 54,066,000 54,065,790 - 210 100.0
JF Ol & 1 Sto| HIE 60,000,000 -5,934,000 54,066,000 54,065,790 - 210 100.0




3. RAME MEZ Y LY
[FAY: 2N DEDKA (A DS (&5 - &)
o & B o= (ﬂaﬁ:i) oA 2ol Ol bt X s o PSSR LT 1 8011 S (%)
o st (A (B) (C=A+B) (D) € (F=C-D-E) ~°%

2 Al 601,570,000 226,486,000 375,084,000 375,077,420 6,580 100.0

1. eI = FH| 183,928,000 31,383,000 152,545,000 152,541,160 3,840 100.0

Jt. el | 58,720,000 3,028,000 55,692,000 55,691,510 490 100.0

Lt Scl= 44| 13,469,000 9,926,000 3,543,000 3,542,650 350 100.0
Ch AtHIBIA 01X | - - - - - -

ct. 2oz 83,131,000 8,199,000 74,932,000 74,931,800 200 100.0

Ot 83 NERY= 28,608,000 10,230,000 18,378,000 18,375,200 2,800 100.0

2. WS- ARSI Y FHEHH| 4,240,000 100,000 4,140,000 4,140,000 - 100.0
ot Hst3 - - - - - -
Lt F-g3 2 Sl HE S - - - - - -

Ch. st &S K&l 4,240,000 100,000 4,140,000 4,140,000 - 100.0

3. 2&Hl 412,817,000 194,418,000 218,399,000 218,396,260 2,740 100.0

Jb, st 2l 412,817,000 194,418,000 218,399,000 218,396,260 2,740 100.0
4. XH&HE A 585,000 585,000 - - - -
b EXIHI - - - - - -
Lt A &Hl 585,000 585,000 - - - -
Ch XH&H3 Sl - - - - - -
5. 0iHlbl 2 O 8tol HIE - - - - - -
O Ofiblbl 2 0 el ulg - - -
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[FNZ: BMDSA(BYDSUE 29)] CERED
o & B = T Ofl b 2 o of &34 o X & o P LT
2 8 ) (8) (C=A+B) (D) @  (F=c-0-B) TETE
g Al 450,000,000 - 58,700,000 396,300,000 396,293,170 6,830 100.0
1. eI = A H| 118,070,000 1,947,000 120,017,000 120,016,510 490 100.0
Jb. 124l - 2,000,000 2,000,000 2,000,000 - 100.0
Lt. =SclZ= 4| 1,080,000 - 1,080,000 1,080,000 - -
CF. &HIEAr O 2 - - - - - -
ct. Ze=z 116,990,000 |- 53,000 116,937,000 116,936,510 490 100.0
O ¥EDESLS - - - - - -
2. M-I HMNE U HEt| - - - - -
o a3 - - - - - -
Ll s 2SI HE S - - - - - -
SR EESET - - - - - -
3. 24l 322,930,000 - 50,821,000 272,109,000 272,103,610 5,390 100.0
ot Suagy| 322,930,000 |- 50,821,000 272,109,000 272,103,610 5,390 100.0
4. RtokA A H| 4,000,000 - 4,000,000 4,000,000 - 100.0
5. E xR - - - - - -
Lt. &) - - - - - -
Ct. XtabH S| 4,000,000 - 4,000,000 4,000,000 - 100.0
5. 0ldldl & 1 el S 5,000,000 |- 4,826,000 174,000 173,050 950 99.5
Jb. olgigl & 2 sfel HIE 5,000,000 - 4,826,000 174,000 173,050 950 99.5
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[FAY: SSAFASD(ASASIITN 28 29)] (291 2)
o &3S T ol &r 2t o 0fl &34 o X & o P LT
2 5t ~(A) (8) (C=A+B) (D) = (F=C-D-) =777
&t Al 116,233,000 116,233,000 116,228,280 4,720 100.0
1. (= ZH| 12,903,000 12,903,000 12,901,640 1,360 100.0
Jt. el H] 12,903,000 12,903,000 12,901,640 1,360 100.0
Lt =els M| - - - -
Ch &lHIBta o1 | - - - -
ot yolg - - - -
O HENERY= - - - -
2. DK-HT-SMXE L Fet| - - - - -
oh Zata - - - -
Lt F-g3 2 Sl HE S - - - -
Ch st ST 2] - - - -
3. 2&Hl 98,443,000 98,443,000 98,441,860 1,140 100.0
Jb, st 2l 98,443,000 98,443,000 98,441,860 1,140 100.0
4. XH&HE A 4,887,000 4,887,000 4,884,780 2,220 100.0
b EXIHHI - - - - -
Lt A& - - - - -
Ch. RH&HF = 4,887,000 4,887,000 4,884,780 2,220 100.0
5. 0flblHl ¥ 0 %ol HIg - - - - -
oh. OiHIHI 2 1 stel HlE - - - - -
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3. BME MESAM W
<HMX|UAIY MBS >

[RAE : JI&A]

(B9 )
o & I = T oAk 2o Ofl & 3 o X & o P L 1O
ot st (A (B) (C=A+B) (D) € (F=C-D-E) =%

gf Hl 20,000,000 20,000,000 4,352,200 15,647,800 = 21.8
T — - - - _ _
e - - - - - -
L. =212 ) - - - - - -
Ch. AlUIB A oIF 2| - - - - - -
2. 2ol - _ _ _ _ -
O BEDE=SD - - - - -
2. IS 017 SAXIC & FatH| — — B B _ _
o ®e3 _ - - - - _
L. DR-07P L SHMNE HIE S - - - - - -
Ch S MBS TR - - - - - -

3. 244l 17,000,000 17,000,000 1,352,200 15,647,800 = 8.0

of, snEd9l| 17,000,000 17,000,000 1,352,200 15,647,800 - 8.0

4, RHAHE A 3,000,000 3,000,000 3,000,000 - - 100.0
o EXION I - - - - - -
Lt & - - - - - -

Ch. XHAEFEI S H 3,000,000 3,000,000 3,000,000 - - 100.0
5. Glblbl 2 0 %ol B _ - — — — —
S olbltl 2 1 %ol I8 - - - - - -
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[(FAE : gst2e|t] (e
o & B = T Ofl b 2 o of &34 o X P LT
2 8 ) (8) (C=A+B) (D) @  (F=c-0-e) TETE

gt Al - 77,500,000 77,500,000 22,145,100 55,354,900 - 28.6

1. eI= A H| - 18,500,000 18,500,000 2,500,000 16,000,000 - 13.5
5. o121t - - - - - -
Lt =2l Al - - - - - -

Ct. &l 4 1A F| - 18,500,000 18,500,000 2,500,000 16,000,000 - 13.5
2. 2oz - - - - - -
O ¥EDESLS - - - - - -
2. WS- HT-HMXE X HEH) - - - - - -
o a3 - - - - - -
Ll s 2SI HE S - - - - - -
SR EESET - - - - - -

3. 24l - 50,800,000 50,800,000 12,665,100 38,134,900 - 24.9

ot Suagy| - 50,800,000 50,800,000 12,665,100 38,134,900 - 24.9

4. RtokA A H| - 8,200,000 8,200,000 6,980,000 1,220,000 - 85.1
5. E xR - - - - - -
Lt A& - - - - - -

Ch XHAHE S| - 8,200,000 8,200,000 6,980,000 1,220,000 - 85.1
5. Gblbl % 1 %ol B R - - - - - -
O olBIbl % 7 stel BE - - - - - -
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[2A2: DSHAES) (29
o & B = T ol ar 2ol Ofl &t o X & o e mUms) o
2 8 ) (8) (C=A+B) (D) @  (F=c-0-B) TETES
gt Al - 290,000, 000 290,000,000 92,681,570 197,318,000 - 32.0
1. eI= A H| - 17,560,000 17,560,000 16,415,000 1,145,000 - 93.0
Jb. Q1244 - 17,560,000 17,560,000 16,415,000 1,145,000 - 93.5
TR E - - - . . -
CF ablE A o1 H) - - - - . -
2. 292 - - - - - -
Oh BEDEReS ] _ _ ] _ _
2. Ws-HAA-stMXIE L FSHH| - 35,440,000 35,440,000 31,797,050 3,643,000 - 90.0
ot &et= - 35,440,000 35,440,000 31,797,050 3,643,000 - 89.7
Ll s 2SI HE S - - - - - -
O St MBS T ) - - - - . -
3. 24| - 143,700,000 143,700,000 8,500,000 135,200,000 - 59.0
It st dh| - 143,700,000 143,700,000 8,500,000 135,200,000 - 59.0
4. A&t A H| - 93,300,000 93,300,000 35,969,520 57,330,000 - 38.0
Jb EXI0HYHI - 93,300,000 93,300,000 35,969,520 57,330,000 - 38.0
Lt 214 - - - . . -
Ch X ab3 St - - - - . -
5. olblbl 2 0 sl B - - - - - -
L - - - - - -
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MDSE] .
o & B o5 o &S 2 ol &3t o X & o P o2 (%)
- (8) (C=A+B) (D) = e

g Al 19,000,000 19,000,000 7,913,500 11,086,500 41.7

9,700,000 9,700,000 3,300,000 6,400,000 34.0

iFals] 600,000 600,000 600,000 - 100.0

Lt =2i3 | - - - :

Ct. &l A oIE AH| - 2,700,000 2,700,000 2,700,000 - -
ch Ze & - 6,400,000 6,400,000 - 6,400,000 -
O g IE82E2 - - - - _
2. DS-§T-BHMXE U FEH| - - - _ _ -
o, &ea - - : - - -
. DR-017 L SHMNE HIE S - - - - - -
Ch sty E ST - - - - - -

3. 2gHh| = 9,300,000 9,300,000 4,613,500 4,686,500 - 49.6

Jb. &t 29H| - 9,300,000 9,300,000 4,613,500 4,686,500 - 49.6
4. THAE 2| _ - - _ - -
o EXION b - - - : : -
Lt. 2tet - - - - : -
Ch. XH&EISH] - - - - - -
5. oIl 2 1 wol BIg - - _ - - _
S oulEl @ 1 %ol B - - - - : -
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3. RME MEZ

<T7IZEAY MEWE>

Ay

SAY AT A (5 2)
o & o S (ﬂa:;j) oAt 2t 01l &b o8 X & o %ﬂ%;:f‘ THEEYH) o g
2 st ) (8) (C=A+B) (D) @  (F=c-0-e) TETE
gf A 535,200,000 346,100,000 881,300,000 864,318,500 16,981,500 98.1
1. Q=] - - - - - -
5. o121t - - - - - -
Lt. =2l=ay| - - - - - -
Ch abIBia o1 2| - - - - - -
2. 2012 - - - - - _
O BEDESUS - - - - - -
2. NS-YP-SMAIE L FsH| 535,200,000 = 346,100,000 881,300,000 864,318,500 16,981,500 98.1
pIES T 535,200,000 346,100,000 881,300,000 864,318,500 16,981,500 98.1
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3. B HSHAM Y

<tHet2|A(Z 71X & 5) MEW >

[SAZ: ARR(IINNED) ] (91 ;
o & I = T oAk E 2o Ol & 3 o X & o P L 1O
2 5t “a) (8) (C=A+B) (D) = (F=C-D-E) == =7
&t Hl = 12,678,226,000 12,678,226,000 7,490,961,750 846,225,420 4,341,038,830 59.1
1. & ZH| = 7,428,228,000 7,428,228,000 6,834,220,640 = 594,007,360 92.0
Jb. o124 d| - 7,095,638,000 7,095,638,000 6,559,664,990 - 535,973,010 92.4
Lt. Sc|Z=MH| - 184,000,000 184,000,000 138,473,970 - 45,526,030 75.3
Ch. &bl A o1 N AH| - 148,590,000 148,590,000 136,081,680 - 12,508,320 91.6
2. 2ol - - - _ _ _
O BEDE=SD - - - - - -
2. IS 017 SAXIC & FatH| — — — — — B
o, mata - - - - - -
Lt -7 &L SIS HIE S - - - - - -
Ch S MBS TR - - - - - -
3. 244l = 133,728,000 133,728,000 128,746,820 = 4,981,180 96.3
of, snEd9l| - 133,728,000 133,728,000 128,746,820 - 4,981,180 96.3
4, RHAHE A - 5,116,270,000 5,116,270,000 527,994,290 846,225,420 3,742,050,290 10.3
o EXION I - - - - - -
Lt 24| - 5,078,906,000 5,078,906,000 490,630,290 846,225,420 3,742,050,290 9.7
Ch. XHAEFEI S H - 37,364,000 37,364,000 37,364,000 - - 100.0
5. Glblbl 2 0 %ol B - - - - - —
S olbltl 2 1 %ol I8 - - - - - -
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[SAY: SHLDSUE(RINED) ] (et
o & B o5 T o &2 ol &b o NE o PSR LT L)
2 8 ) (8) (C=A+B) (D) @  (F=c-0-8) TETF
= A - 149,000,000 149,000,000 13,112,080 = 135,887,920 8.8
1. Q=AY - 4,000,000 4,000,000 1,680,000 - 2,320,000 42.0
SR - - - - : -
Lt. =25 M| - 4,000,000 4,000,000 1,680,000 - 2,320,000 42.0
Ch AlbIEta 01X 2 - - - - - -
2. 2oz - - - - - -
O BZIERSS - - - - - -
2 DS HD-HMXE Y HEH| - - - - _ _
o M3 - - - : - -
. DR-017 L SHMNE HIE S - - - - - -
O st E ST 2| - - - - - -
3. 2gHh| - 145,000,000 145,000,000 11,432,080 = 133,567,920 7.9
Jb. &t 29H| - 145,000,000 145,000,000 11,432,080 - 133,567,920 7.9
4. 2] _ - - _ - -
S EXI0H el - - - - : -
Lt 2t - - - - - -
Ch TarE S| - - - - - -
5. OibIHl 2 1 %ol bl - - _ _ - -
R EEL L - - - - - -
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TR H] (e - &
(A) (B)
g 258,468,000 | 103,340,000 | 361,808,000 | 293,086,600 | 68,721,400
55,603,000 | 2,390,000 57,993,000 54,700,050 | 3,292,950
55,603,000 | 2,390,000 57,993,000 54,700,050 | 3,292,950
o Al 55,603,000 | 2,390,000 57,993,000 54,700,050 | 3,292,950
NS YA 55,603,000 | 2,390,000 57,993,000 54,700,050 | 3,292,950
SEERTE 2,805,000 2,805,000 2,610,000 195,000
sagjay 2,805,000 2,805,000 2,610,000 195,000
1,464,000
1,146,000
0 sto] AlHIBIAL 01X 2| 1,000,000 1,000,000 300,000 700,000
29 % Agsl =4 1,000,000 1,000,000 300,000 700,000
| ISZOW ANTUIANE A2 FlolAT X 300,000
SRy 21,893,000 | 410,000 21,483,000 21,095,120 387,880
ADEY| 15,417,000 |- 410,000 15,007,000 14,997,500 9,500 [<m2m>
| HNZRES B2 B2 X2 1,106.820
2. NP SE Y 2,137,180
3. D9 YAREE 1 141,000
<A S
- EE=N S ! 2,000,000
0 NEZYLII| TEE EY 7Y 1,695,000
3. stARZID 2R SE Y 7.917.500
= MO HI 5,400,000 5,400,000 5,272,000 128,000 |<R2>
| DSEE 7Y 300,000
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[EAE : WEXH] (&tel @

T Ve . e | e of &t o s mou (=g o) o g
20| At [ Aret| T B A @ (C=A+B) (D) (E=C-D) =T
2. WUtDHA I MR 4,932,000
M2 =R 40,000
=t =S 1,076,000 1,076,000 825,620 250,380 (< R1t>
1. oietel =23 =2 152,000
2. RS &2 =25 370,000
3. X =22 3,620
4, NESRA FH2AE BSAM UEE 300,000
2223 L UAE NS 5,700,000 1,700,000 7,400,000 6,800,000 600,000
24E 22 5,700,000 1,700,000 7,400,000 6,800,000 600,000 (<S>
1. W2HE 823l 2,300,000
2. WP Y SAIAR 23 4,500,000
RNl 1,000,000 1,000,000 965,000 35,000
O gte] =&z Xl 1,000,000 1,000,000 965,000 35,000 |<um S 1>
1. AFR4 JAHEI| HR0lS &X 400,000
2. SAI| WAl 565,000
(0 Rs|IME=ts]l 6,700,000 2,800,000 9,500,000 8,262,930 1,237,070
=B 6,700,000 2,800,000 9,500,000 8,262,930 1,237,070 |<R1D>
1. W20 ALFX oYl 7,293,870
ENEEES
1. stAb2e| 0 R =X o] 969,060
AR Y| 13,735,000 -1,700,000 12,035,000 11,898,000 137,000
319/l 13,735,000 [- 1,700,000 12,035,000 11,898,000 137,000 (<S>
1. 23839 & 2t 3| Ah| 8,584,000
2. W2, SAER X Sl 1,201,000
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mi=b)| (-

aluz| o . eaay | Ve | oewe e wou(zg o) o o
ol aet]| T - A @ (C=A+B) ) (E=C-D) = -
<st Az T
1. StALE S 2HE Sl ZHI 891,000
2. S0 A & stAl AY| 1,222,000
SEEF S 2,770,000 2,770,000 2,769,000 1,000
NE==wIpl 808,000 808,000 807,000 1,000 [ SR>
1. dI0INd Zely 2¢ 440,000
2. HE DLIH 2 290,000
3. &I E2FET 7Y 77,000
MNREED] 1,962,000 1,962,000 1,962,000 - [<WR>
1. 34 2 7 1,962,000
2l Bt 1,384,000 1,384,000 1,289,000 95,000
CHat 1,384,000 1,384,000 1,289,000 95,000
W2EH SSFANES 1,384,000 1,384,000 1,289,000 95,000
WM =) FANES 1,384,000 1,384,000 1,289,000 95,000
29| 1,384,000 1,384,000 1,289,000 95,000
ANEEH 2tel 89| 1,384,000 1,384,000 1,289,000 95,000 |[KuRu> V)| gAExE 816,000
<ShARZEEI D> D] Xt E 473,000
201,481,000 | 100,950,000 302,431,000 237,097,550 65,333,450
& X 36,600,000 36,600,000 36,314,800 285,200
stiss & 29,000,000 29,000,000 28,793,800 206,200
SZAIZE2E EEXJA 29,000,000 29,000,000 28,793,800 206,200
sStdiss K& 28,500,000 28,500,000 28,293,800 206,200
stlns 2 Has s KA 2 28,500,000 28,500,000 28,293,800 206,200 |1. SZAI2 S 2M GHAZAI2SHES 28,293,800
INF=REPNE=S 500,000 500,000 500,000 -
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2 - . e | e o ara ey L T2 o) o g
o = = i oS (C=A+B) © (E=C-D)
== 500,000 500,000 500,000 - 1. SZAIZ S EM Ad2ate MM AN G2 XHE XL 500,000
g SEE i 4,000,000 4,000,000 3,921,000 79,000
>=H2HA I SA 2 4,000,000 4,000,000 3,921,000 79,000
&S X Yl 1,600,000 1,600,000 1,521,000 79,000
0 sl =83 X8l 1,600,000 1,600,000 1,521,000 79,000 (1. w2l a DX WX & 2l 1,521,000
2,400,000 2,400,000 2,400,000 -
A& EH| 22 22| 2,400,000 2,400,000 2,400,000 - 1. YL RAEF 2Y 2,400,000
S A& 3,600,000 3,600,000 3,600,000 -
Ea=IONE 3,600,000 3,600,000 3,600,000 -
3,600,000 3,600,000 3,600,000 -
A& &Y 22 22| 3,600,000 3,600,000 3,600,000 - [1. AsS88L3I| *NExE 3,600,000
23 ALY 24,000,000 2,550,000 26,550,000 23,057,080 3,492,920
24,000,000 - 24,000,000 23,057,080 942,920
3| HAS2ASIAIY 24,000,000 - 24,000,000 23,057,080 942,920
HAY| 1,800,000 1,800,000 1,800,000 -
HM>HAY S 1,800,000 1,800,000 1,800,000 - 1. aEog EXAHH X2 1,800,000
b2 H| 2,400,000 2,400,000 2,400,000 -
A D EH| 2,400,000 2,400,000 2,400,000 - 1. 2Eg AIREE 7Y 1,792,000
2. W4Holg 49 M 311,000
3. n+Holg 212 M 297,000
S22 Y LAE N3 3,800,000 |- 200,000 3,600,000 3,600,000 -
435 293 3,800,000 |- 200,000 3,600,000 3,600,000 - 1. 2238 US N3 AES AFHI 3,200,000
2. NESA2EUE D W43 HE e H3IH| 400,000
gAMoL/ AE 1,600,000 1,665,000 3,265,000 3,265,000 -
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[FAY : WEX] (el &

o Of & "EEE i R
L e =G = Ol &t o YL T (2B ) 2 & U o
20F| At | Abet A ) (C=A+B) ) (E=C-D)
sSt=lisl S 1,600,000 1,665,000 3,265,000 3,265,000 - 1. D823 Y35 Zhl 3,265,000
() =IpmE==1a]] 2,200,000 |- 800,000 1,400,000 1,122,430 277,570
=LA 2,200,000 |- 800,000 1,400,000 1,122,430 277,570 [1. 329 &4 1,122,430
A=A 7,200,000 7,200,000 6,534,650 665,350
3loly| 7,200,000 7,200,000 6,534,650 665,350 |1. W+l 29| 6,534,650
By k=] 3,000,000 3,000,000 3,000,000 -
oA 3,000,000 3,000,000 3,000,000 - 1. 97229 3,000,000
= RHAHE S 2,000,000 |- 665,000 1,335,000 1,335,000 -
MN2EI1D] 2,000,000 |- 665,000 1,335,000 1,335,000 - 1. BFE & 2LEH 7Y 1,150,000
2. D2y ¢ 185,000
W(R)A A2 A - 2,550,000 2,550,000 - 2,550,000
201589 & YW= - 2,550,000 2,550,000 - 2,550,000
O Sto AdIBA QI XA - 2,550,000 2,550,000 - 2,550,000
SE2LA= - 2,550,000 2,550,000 - 2,550,000
a3 M MO S ALY 20,510,000 31,000,000 51,510,000 35,778,840 15,731,160
CHetEOt I NE HIOAY 20,510,000 31,000,000 51,510,000 35,778,840 15,731,160
20158tE & W43 20,510,000 17,000,000 37,510,000 31,565,540 5,944,460
223 1,125,000 135,000 1,260,000 1,249,920 10,080
SHY E= 42 SO BEoHs SAHM B 2 1,125,000 135,000 1,260,000 1,249,920 10,080 |1. W2 SREX 21244| 1,249,920
SclF:ddl S 1,440,000 126,000 1,566,000 1,128,000 438,000
S20HAY| 1,440,000 126,000 1,566,000 1,128,000 438,000 |1. =3 S20HAHI 1,128,000
2ot~ 2H| 11,945,000 11,131,000 23,076,000 20,585,000 2,491,000
A2 20l 530,000 1,976,000 2,506,000 2,080,000 426,000 |1. SR8 2E2HE =XUHEAUH 2 100,000
2. WX 2E MRES Y 1,980,000
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mi=b)| (-

aluz| o . eaay | Ve | oewe e wou(zg o) o g
A T - A @ (C=A+B) (D) (E=C-D) = h
S Mol 475,000 475,000 950,000 475,000 475,000 [1. RRoAI2E] #E L NS AADIS BXIHE oI 475,000
ZNHAY| 3,440,000 3,440,000 6,880,000 6,880,000 - 1.3 AE Z0S 1,600,000
2. WEM SN2 GH0lEdeld 2Nz 5,280,000
NEg+=+8 S 7,500,000 5,240,000 12,740,000 11,150,000 1,590,000 |1. W==3XH ASHARIE =& 10,050,000
2. W3 XH A H A A 902,000
3. ZWEXH el H At 198,000
=R g= 500,000 500,000 1,000,000 1,000,000 -
MAEH A XS 500,000 500,000 1,000,000 1,000,000 - 1. =3 AFAR JAIZ2 Z2FRE £X 1,000,000
e Ia] 2,500,000 2,108,000 4,608,000 4,602,620 5,380
2ol 2,500,000 2,108,000 4,608,000 4,602,620 5,380 [1. 3 SFF=&HI 4,522,620
2. ZWBX FRFAH| 80,000
By k=] 3,000,000 3,000,000 6,000,000 3,000,000 3,000,000
M AR Y| 3,000,000 3,000,000 6,000,000 3,000,000 3,000,000 (1. =32 Z203 L 89 H 3,000,000
20168t = 2 ALSTH - 14,000,000 14,000,000 4,213,300 9,786,700
USUZ - 4,500,000 4,500,000 - 4,500,000
e E= =2 S ZE5t= - 4,500,000 4,500,000 - 4,500,000
SelFHHl S - 1,440,000 1,440,000 1,314,000 126,000
S20AlH| - 1,440,000 1,440,000 1,314,000 126,000 [1. ZAIS T S20H4lH] 1,314,000
bt~ H| - 2,060,000 2,060,000 506,000 1,554,000
A2 2EH| - 530,000 530,000 506,000 24,000 [1. ZAIESH R SAIEX 2 506,000
Z A - 1,530,000 1,530,000 - 1,530,000
Ng++2 S - - - - -
INE=EEIpN = - 500,000 500,000 - 500,000
MAEH A XS - 500,000 500,000 - 500,000
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TUWEH] (&2 &
e eaay | Ve | oewe e wou(zg o) o
aet| S i o (C=A+B) (D) (E=C-D)
L= - 2,500,000 2,500,000 2,393,300 106,700
2o/l - 2,500,000 2,500,000 2,393,300 106,700 [1. ZAtHIE SR F=&H| 1,983,300
YoM E NS HEF 410,000
By k=] - 3,000,000 3,000,000 - 3,000,000
& ARH - 3,000,000 3,000,000 - 3,000,000
wWE R AL olOe 75 67,000,000 47,000,000 114,000,000 88,000,000 26,000,000
Hags 2 A X 17,000,000 27,000,000 44,000,000 28,000,000 16,000,000
wEdsid 2 23 5,000,000 5,000,000 5,000,000 -
0 srol abEa o 400,000 400,000 400,000 -
sS4 400,000 400,000 400,000 - 400,000
2Bt~ ZH| 1,850,000 1,850,000 1,850,000 -
A22EH| 1,850,000 1,850,000 1,850,000 - 66,000
195,800
1,200,000
388,200
() =IpmE={a]| 750,000 750,000 750,000 -
=LHA LI 750,000 750,000 750,000 - 750,000
Q=L 2,000,000 2,000,000 2,000,000 -
3ol 2,000,000 2,000,000 2,000,000 - 1. RN BRF 2,000,000
A= HAH XA 12,000,000 27,000,000 39,000,000 23,000,000 16,000,000
A 02| 12,000,000 27,000,000 39,000,000 23,000,000 16,000,000
HRgEd 12,000,000 27,000,000 39,000,000 23,000,000 16,000,000 1. = 23,000,000
e 2 A XF AL 50,000,000 20,000,000 70,000,000 60,000,000 10,000,000
W= &I 228 X 50,000,000 20,000,000 70,000,000 60,000,000 10,000,000
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(242 D2H] o =
wet|esl| ae| o eas | "SEaT ol &t o L Tou(2g ) e
=0t | Aret | Abe i o (C=A+B) (D) (E=C-D)
28 50,000,000 20,000,000 70,000,000 60,000,000 10,000,000
50,000,000 20,000,000 70,000,000 60,000,000 10,000,000 = HEHD # 60,000,000
n(H) 225 2 Fel= 4,000,000 10,400,000 14,400,000 13,450,000 950,000
)& ZA 4,000,000 10,400,000 14,400,000 13,450,000 950,000
W FEEY 4,000,000 4,000,000 3,050,000 950,000
LBt~ EZH 4,000,000 4,000,000 3,050,000 950,000
4,000,000 4,000,000 3,050,000 950,000 |1. &S24 M= 1,200,000
.J1gs #2g 1,600,000
CZ20Y 2 250,000
SHESI=4A A - 10,400,000 10,400,000 10,400,000 -
SelFHHl S - 10,000,000 10,000,000 10,000,000 -
- 10,000,000 10,000,000 10,000,000 - ISE=INE=1 10,000,000
Bk - 400,000 400,000 400,000 -
- 400,000 400,000 400,000 - AHOH HIE 400,000
SOHA S FEAY - 10,000,000 10,000,000 548,550 9,451,450
JIEF S oA - 10,000,000 10,000,000 548,550 9,451,450
AZ2F2AF 2R T/F - 10,000,000 10,000,000 548,550 9,451,450
2Bt~ ZH| - 600,000 600,000 - 600,000
- 600,000 600,000 - 600,000
(2= pm] - 4,400,000 4,400,000 548,550 3,851,450
- 4,400,000 4,400,000 548,550 3,851,450 (1. AI2FZAL 2t&A 39| & A 468,550
AZEZAL 2t H2 E o 80,000
AP - 5,000,000 5,000,000 - 5,000,000
- 5,000,000 5,000,000 - 5,000,000
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wet|esl| ae| o = eaay | Ve | oewe L zol(z8 %) = o
=ot| At | Abet i o (C=A+B) (D) (E=C-D)
HetS4s & RRIFAY 6,000,000 6,000,000 4,702,500 1,297,500
et A2XE FAAY 6,000,000 6,000,000 4,702,500 1,297,500
AsEI3sn HEALY 6,000,000 6,000,000 4,702,500 1,297,500
stilss K&l 600,000 600,000 - 600,000
stus 2 FHYss S N & 600,000 600,000 - 600,000
2 et =2 Y| 1,700,000 1,700,000 1,694,000 6,000
22 EHI 1,700,000 1,700,000 1,694,000 6,000 [1. SASX 2 636,000
2. TEAEHRLIE & EUNECX 7 1,058,000
= KXYl 600,000 600,000 500,000 100,000
e =&KXl 600,000 600,000 500,000 100,000 |1. ArEd St stold HEX| SA Mg 2L 500,000
M= bl 1,900,000 1,900,000 1,810,500 89,500
WAL 1,900,000 1,900,000 1,810,500 89,500 |1. uFHIAWE +& 1,810,500
S| 600,000 600,000 600,000 -
A2 HES A 600,000 600,000 600,000 - |1. SHOIX SXE+ S A<t M2 600,000
LR=T| 600,000 600,000 98,000 502,000
22l 600,000 600,000 98,000 502,000 |1. At=d3st) 2EAH SR 243 98,000
Lot 2 A 28,171,000 28,171,000 20,244,680 7,926,320
JIEH B CHALY 28,171,000 28,171,000 20,244,680 7,926,320
HE=L 22 XA 28,171,000 28,171,000 20,244,680 7,926,320
= KXYl 7,000,000 7,000,000 4,265,000 2,735,000
1 se =&KX 7,000,000 7,000,000 4,265,000 2,735,000 [1. M2 I <=2l & 2 4,265,000
= A SHI 21,171,000 21,171,000 15,979,680 5,191,320
MR EDID] 21,171,000 21,171,000 15,979,680 5,191,320 [1. D22 a ARED1D| 2 15,979,680
FEE ot E WS ALY 10,400,000 10,400,000 10,398,700 1,300

-107 -




Jo

=)
© f0

EET LT
(=0l &)
(A)

12 ox
o

il &b o
(C=A+B)

NELT
(D)

T (2R M)

(E=C-D)

[T
i

10,400,000

10,400,000

10,398,700

1,300

10,400,000

10,400,000

10,398,700

1,300

10,400,000

10,400,000

10,398,700

1,300

10,400,000

10,400,000

10,398,700

1,300

4,800,000

4,800,000

4,602,400

197,600

4,800,000

4,800,000

4,602,400

197,600

4,800,000

4,800,000

4,602,400

197,600

1,950,000

1,850,000

1,915,000

35,000

750,000

750,000

750,000

1,200,000

1,200,000

1,165,000

35,000

2,850,000

2,850,000

2,687,400

162,600

2,850,000

2,850,000

2,687,400

162,600
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m
x
02
ot
=
b
o
=
™
X
1
[
Ho
02

A es | AR o = Ty | ey Ofl &t N Bl 24U
2ot | Abe | A | T = ) =6 (C=A+8B) (D) (E=C-D)
g 130,000,000 1,717,000 131,717,000 129,570,100 2,146,900
JIEALS 130,000,000 1,717,000 131,717,000 129,570,100 2,146,900
= U A3 130,000,000 1,717,000 131,717,000 129,570,100 2,146,900
=S WA 130,000,000 1,717,000 131,717,000 129,570,100 2,146,900
2015 HE=Y 23 130,000,000 1,717,000 131,717,000 129,570,100 2,146,900
2= 41,850,000 | -3,850,000 38,000,000 38,000,000 -
HESHD| 223 41,850,000 | -3,850,000 38,000,000 38,000,000 - HE=Y 2258 K= 38,000,000
2 ot=EH| 2,100,000 2,100,000 1,899,500 200,500
A22FH| 2,100,000 2,100,000 1,899,500 200,500 HEY 2H ARES 7Y 409,000
TIEH EH 7 748,000
SADNEE 2 2 308,000
TAMEE 2 #¢ 302,500
SAI SX=LIE WA 132,000
3323 E A3 M= 78,000,000 7,667,000 85,667,000 85,667,000 -
24E RE=S 78,000,000 7,667,000 85,667,000 85,667,000 - S32s €7 85,667,000
== A8l 3,650,000 3,650,000 2,143,000 1,407,000
0 %t =&KX 3,650,000 3,550,000 2,143,000 1,407,000 WA A =HI| N =cl & W 2,143,000
Ol W SHl 2,100,000 -2,100,000 - -
=LH0o{ I 2,100,000 -2,100,000 - - -
A=A 2,400,000 2,400,000 1,860,600 539,400
3| ofH| 2,400,000 2,400,000 1,860,600 539,400 HE=Z 29 3E8 UF S 7L 827,600
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s Ede) | maw | e S auue
(A) (B)
g Al 4,497,782,000 2,500,710,000 6,998,492,000 6,985,687,210 12,804,790
52,327,000 —-647,000 51,680,000 50,156,020 1,523,980
52,327,000 -647,000 51,680,000 50,156,020 1,523,980
AT 21t 52,327,000 —-647,000 51,680,000 50,156,020 1,523,980
b (8
S MY - 1,000,000 1,000,000 986,000 14,000
E204 - 1,000,000 1,000,000 986,000 14,000 986,000
S2014lH| 986,000
LBt=EH 23,117,000 -3,047,000 20,070,000 19,653,760 416,240
22 FH| 17,517,000 -3,647,000 13,870,000 13,868,760 1,240 13,868,760
HEANRES 7& 1,556,900
HYEHH 5 7+ 3,452,460
S0 A EEL 3,000,000
SHAIS| R B A H 2,744,000
JIEt 23 3,115,400
A 1,300,000 600,000 1,900,000 1,894,000 6,000 1,894,000
A4S 2 M 1,400,000
ol 2 K= 374,000
M2REZ 120,000
Z & &l 4,000,000 - 4,000,000 3,891,000 109,000 3,891,000
EEEEF 7Y 3,891,000
Ne+=+=28 300,000 - 300,000 - 300,000 -
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SN SM] @ - 2
et b Rl B e EEra -t e N aaEsm) 2 e
20t Al | Al o ) (C=A+B) ®) (E=C-D)
JERS] -
2E2=% ASM= 5,800,000 - 5,800,000 4,941,870 858,130
T 4,000,000 - 4,000,000 3,690,000 | 310,000 3,690,000
&= SAHE ol 700,000
M3 MMM BASY 1,050,000
&A= ZEEEA g2l 1,920,000
IR 20,000
=galla] 300,000 - 300,000 41,870 258,130 41,870
2XAMHIA 022 41,870
=EZEH| 1,500,000 - 1,500,000 1,210,000 290,000 1,210,000
stwsl@ M2 A2l 1,210,000
=& S Xt 2,250,000 - 2,250,000 2,249,400 600
A2HER 2,250,000 - 2,250,000 2,249,400 600 2,249,400
Stiglat s 2 1,759,400
stMsp B2 4 DML 421 490,000
= 2l 2,160,000 - 2,160,000 2,157,400 2,600
SO o= E AlEl 2 Alb) 2,160,000 - 2,160,000 2,157,400 2,600 2,157,400
S201 44| 2,157,400
ot D) 3,000,000 | 1,400,000 4,400,000 4,400,000 -
=LHO I 3,000,000 1,400,000 4,400,000 4,400,000 - 4,400,000
UOEN Y IE IS 1,124,800
3o L Eog BN S 2,018,500




SN SAR] (B9 - =

et b Rl B e EEra -t e N aaEsm) 2 e
20t Al | Al o ) (C=A+B) ®) (E=C-D)
3.5 BT S 1,256,700
AR F&H| 13,000,000 - 13,000,000 12,955,350 44,650
slely 13,000,000 - | 13000000 | 12955350 44,650 12,955,350
.29 & HRFN 2SS 8,371,150
2 MMEENE 233 L ALHUS 4,584,200
A& 1,500,000 - 1,500,000 1,445,000 55,000
Al 1,500,000 - 1,500,000 1,445,000 55,000 1,445,000
IS0 ARY BE 2 Ea 605,000
2. M3l F2I2 B DA 840,000
HE XA SHI 1,500,000 - 1,500,000 1,367,240 132,760
N2BII| 1,500,000 - 1,500,000 1,367,240 | 132,760 1,367,240
1.AIRA HFEH 2R WA 1,367,240
=pel2e A 4,800,000 - 4,800,000 4,795,500 4,500
I |23 FEH E2A 4,800,000 - 4,800,000 4,795,500 4,500
oz 4,800,000 - 4,800,000 4,795,500 4,500
2 Bt=EH| 4,800,000 - 4,800,000 4,795,500 4,500
A28y 4,800,000 - 4,800,000 4,795,500 4,500 4,795,500
1. 4357 4,795,500
2 3,828,000 | 4,200,000 8,028,000 8,025,000 3,000
SHESHFAE 3,828,000 - 3,828,000 3,828,000 -
2EaNE (=) 1,188,000 - 1,188,000 1,188,000 -
3| 1,188,000 - 1,188,000 1,188,000 -
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SN SAR] (B9 - =

S R0l AF Y GlatEEE - .
AT S AR A (=01 4) =>ron O &bt oH NE-—T T (2R H) 2 A o
SOk ALY | Al A) ®) (C=A+B) (D) (E=C-D)
A& &Y 22l 22| 1,188,000 - 1,188,000 1,188,000 - 1,188,000
.82 SNES2 1,188,000
ZEQNE(S2II) 2,640,000 - 2,640,000 2,640,000 -
29| 2,640,000 - 2,640,000 2,640,000 -
A& A 22l 22| 2,640,000 - 2,640,000 2,640,000 - 2,640,000
1. 520 |X22l| 2,640,000
ST SOIAY - 4,200,000 4,200,000 4,197,000 3,000
AMMNE SELH L 22 - 4,200,000 4,200,000 4,197,000 3,000
LH KX - 4,200,000 4,200,000 4,197,000 3,000
U ZSH R - 4,200,000 4,200,000 4,197,000 3,000 4,197,000
1. M1t 3| 2 Al 22 42 4,197,000
EQAY 4,436,827,000 | 2,497,157,000 | 6,933,984,000 | 6,922,710,690 | 11,273,310
SHAAGI ALY X2 133,696,000 - 133,696,000 132,271,840 1,424,160
SN 133,696,000 - 133,696,000 132,271,840 1,424,160
SHAUXIXID| D& S K2 AHY 114,896,000 - 114,896,000 114,832,410 63,590
sHA St S X Al 114,896,000 - 114,896,000 114,832,410 63,590
SMDSUHNABSSXA 114,896,000 - 114,896,000 114,832,410 63,590 114,832,410
1. B5tM3| YAl 8,200,000
2. BENN HAKI 11,000,000
3. ZEUEF #A X 38,126,710
4. B3| 243 X 5,486,280
5. L QAB ALK 16,144,900
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SN SAR] (B9 - =

nelles | e | g . e | YeiaT ol ooy EL moy(2 %) oy o
2OF| AL | AR A) ®) (C=A+B) (D) (E=C-D)
6. MU =203 X & 3,400,000
7. EEN BA X 16,466,000
8. &lM3| BA Y AR 16,008,520
EEL IR 18,800,000 - 18,800,000 17,439,430 | 1,360,570
DS U AU HIE 18,800,000 - 18,800,000 17,439,430 | 1,360,570
DS U SN TH S 18,800,000 18,800,000 17,439,430 | 1,360,570 17,439,430
| 22HSy sl A X2 17,439,430
Tt S 8 A ALY 4,296,861,000 | 2,497,157,000 | 6,794,018,000 | 6,790,188,850 | 3,829,150
SEENE 2,890,677,000 | 2.475,665,000 | 5,366,342,000 | 5,366,743,260 |  -401,260
201581 S Hat2 KR AIY 2,890,677,000 | 2,475,665,000 | 5,366,342,000 | 5,366,743,260 |  -401,260
Zsa 2,890,677,000 | 2.475,665,000 | 5,366,342,000 | 5,366,743,260 |  -401,260
HNUMEE ST 2,559,000,000 - | 2,559,000,000 | 2,559,000,000 - 2,559,000,000
.Ul g8g¥st= 2,544,278,460
2 MEIST 14,721,540
22383 - 40,734,100 | 40,734,100 40,734,100
i 22883 40,734,100
SHUZEDE SIS 34,599,000 34,599,000 16,942,800 | 17,656,200 16,942,800
I PCE S 16,942,800
MgEsta 74,400,000 74,400,000 60,823,200 | 13,576,800 60,823,200
REENEEERSt 57,600,000
2. ZREET 3,223,200
SRR - | 2,075,665,000 | 2,075,665,000 | 2,075,665,000 - 2,075,665,000
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= (A) (8) _ i
1. DU 2eEE= 2,075,665,000
1 5ol #stg 222,678,000 400,000,000 622,678,000 613,578,160 9,099,840 613,578,160
1. 3I22EE 3 141,112,900
2. Ot 2l XIS At 23 95,555,000
3. JIEt &t 3 376,910,260
st o SXIXE 1,305,184,000 23,092,000 1,328,276,000 1,326,936,590 1,339,410
SIMESIHAUNEZIAY 1,267,884,000 -74,119,000 1,193,765,000 1,193,271,130 493,870
L Et=ZH| 5,000,000 5,000,000 10,000,000 9,506,130 493,870
L2 EH| 5,000,000 -5,000,000 - - - -
1. SstHA J1E -
F2) 2 s - 5,000,000
Ne+=+=28 - 10,000,000 10,000,000 9,506,130 493,870 9,506,130
1. 2+=2 9,506,130
N=gxts 1,218,584,000 -74,119,000 1,144,465,000 1,144,465,000 -
HEAX=Z 1,218,584,000 -74,119,000 1,144,465,000 1,144,465,000 - 1,144,465,000
1. A= 1,144,465,000
FE XA SHI 5,000,000 -5,000,000 - - -
SOZ bl 5,000,000 -5,000,000 - - - -
1. =) -
gtetg 39,300,000 - 39,300,000 39,300,000 -
1 89| Btet= 39,300,000 - 39,300,000 39,300,000 - 39,300,000
1.8t Bt =23 39,300,000
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SAY SR (el 2

% : Bt
nelles | e | g . e | YeiaT ol ooy EL moy(2 %) oy o
20k A | At A) ®) (C=A+B) (D) (E=C-D)
DesNEy 2 3,300,000 - 3,300,000 3,300,000 -
HAXHUHSASHI 3,300,000 - 3,300,000 3,300,000 -
ITBS AL 3,300,000 - 3,300,000 3,300,000 - 3,300,000
1. 023 HEE A HHEX= K& 3,300,000
SYSSHAANSHAY(SDZED)| 24,000,000 | 97,211,000 | 121,211,000 | 120,703,860 | 507,140
A== 24,000,000 91,211,000 115,211,000 114,817,050 393,950
SBHPE 24,000,000 | 91,211,000 | 115,211,000 | 114,817,050 | 383,950 114,817,050
1. A= 114,817,050
ohe13 - | 6,000,000 6,000,000 5,886,610 | 113,190
1 sto| ttet= - 6,000,000 6,000,000 5,886,810 113,190 5,886,810
. ota BE3 5,886,810
St A AT A Z A 2 & 10,000,000 - 10,000,000 9,661,600 338,400
ngwes 10,000,000 - | 10,000,000 9,661,600 | 338,400
Heto HE 28 282 10,000,000 - 10,000,000 9,661,600 338,400 9,661,600
1S DBAT MY el 9,661,600
Stlslgts k& 101,000,000 -1,600,000 99,400,000 96,509,000 2,891,000
120|282 B M &I K 2 2,600,000 - 2,600,000 - | 2600000
stigts X 2,600,000 - 2,600,000 - 2,600,000
B 2,600,000 - 2,600,000 - | 2600000 -
1 =N EOIN -
2zwss A=A 20,800,000 - | 20800000 | 20666000 | 134000
st X 20,800,000 - 20,800,000 20,666,000 134,000

- 117 -



5t A (29 - 2
At M e | YeiaT of 340 XEA woy(g o) o o o
= N o S (C=A+8) (D) (E=C-D)

20,800,000 - | 20800000 | 20666000 | 134000 20,666,000

. oA S AEH XI & 20,666,000
NADS 1,600,000 | ~1,600,000 - - -
1,600,000 -1,600,000 - - -

1,600,000 | ~1,600,000 - - - -

CHIARSIIE 2 ol -
28 H 68,000,000 - | 68000000 | 68000000 -
68,000,000 - 68,000,000 68,000,000 -

68,000,000 - | 68000000 | 68000000 - 68,000,000

EEMEAXA 68,000,000
st R0I 2 8,000,000 - 8,000,000 7.843,000 | 157,000
W Y SUXT HIE 8,000,000 - 8,000,000 7,843,000 157,000

DEOT Y SHMIE B 8,000,000 - 8,000,000 7.843,000 | 157,000 7,843,000

1. 88N XI7E dH X 7,843,000
£2E aAY 6,270,000 - 6,270,000 250,000 | 6,020,000
MM SRAE HIALY 6,270,000 - 6,270,000 250,000 6,020,000
Aels Qe|H 0l4 6,270,000 - 6,270,000 250,000 | 6,020,000
WA Y STUXT HIE 6,270,000 - 6,270,000 250,000 6,020,000

DEOT Y SHMIE BIS 6,270,000 6,270,000 250,000 | 6,020,000 250,000

1.Agd 2e|dFold =& HIE 250,000
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SHAR| (3 A1 X 2 AF)]
gxglaw | oazd=s - -
= (=0l a) = A o=
(A) (B) _ _
2 o 20,000,000 | 20,000,000 20,000,000
20,000,000 20,000,000 20,000,000
20,000,000 | 20,000,000 20,000,000
20,000,000 20,000,000 20,000,000
- % 20,000,000 [ 20,000,000 20,000,000
&st=s 20,000,000 20,000,000 20,000,000
= 20,000,000 | 20,000,000 20,000,000
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[FAY : DI8XN] CEREE

EINE ety ) Hemeks Ofl 34 o8 XE Tou(g g o)
sot|abet| et | F 5 (A sz (C=A+E) (D) LR 2 & U o

& 7 899,892,000 |-350,892,000 | 549,000,000 | 502,520,980 | 46,479,020
IS A 58,323,000 -1,892,000 56,431,000 54,347,270 2,083,730
242 A 58,323,000 | 1,892,000 56,431,000 54,347,270 | 2,083,730
EASIAIL(OI1EH) 58,323,000 -1,892,000 56,431,000 54,347,270 2,083,730
242 A (012 T D) 33,847,000 | 505,000 33,342,000 31,568,850 | 1,773,150
=2|=MHl S 1,000,000 - 1,000,000 996,000 4,000

=gy Al) 1,000,000 - 1,000,000 996,000 4,000 |1. S2044H 996,000
ol alg|H A o1& FH| 800,000 - 800,000 550,000 250,000

3o ¥ AG ¢ 800,000 - 800,000 550,000 250,000 |1. /&3 3o+ 550,000
2dtZH| 11,047,000 -3,505,000 7,542,000 7,509,700 32,300

ADEY) 10,531,000 | -8,505,000 7,026,000 6,993,700 32,300 |1. AS2EE ¢l 4,252,000

2. A dAIEE 7Y 2,741,700

EEP= 516,000 - 516,000 516,000 e 516,000
s32=3 2 A5 M3 3,000,000 3,000,000 6,000,000 4,700,000 1,300,000

2z 2g3 3,000,000 | 3,000,000 6,000,000 4,700,000 | 1,300,000 |1. 2= selsisl 2 @O g 4,700,000
4 H| W EH| 6,000,000 - 6,000,000 5,975,380 24,620

20H01) 6,000,000 - 6,000,000 5,975,380 24620 |1. 215 8243l &4 @ NE 48 5,975,380
R F=&H| 9,000,000 - 9,000,000 8,994,930 5,070

s1014| 9,000,000 - 9,000,000 8,994,930 5,070 |1. 9 =7 2 E BIAHH 8,994,930
SE XA FSHI 3,000,000 - 3,000,000 2,842,840 157,160
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[FAY : DI8XN] CEREE

gxolad | olazEs . i
A ER M o e (=01l &h ey Off &b ol INELL TH(SZH) 2 AU
ZOF| AL | AL (A) ®) (C=A+B) (©) (E=C-D)
AR ZI10] 3,000,000 - 3,000,000 2,842,840 157,160 |1. AIREJ10] 2 2,842,840
SNSSMS(HASHADL) 24,476,000 -1,387,000 23,089,000 22,778,420 310,580
Sci=ddl s 1,500,000 - 1,500,000 1,500,000 -
E20HAHI 1,500,000 - 1,500,000 1,500,000 - 1. S20A 1,500,000
2 Bt=2H| 7,593,000 -3,087,000 4,506,000 4,492,100 13,900
22 FH] 4,593,000 -3,087,000 1,506,000 1,492,100 13,900 [1. AIRES ¥ 1,000,000
2. Tglel & |AD EY 2 492,100
N EH| 3,000,000 - 3,000,000 3,000,000 - [1. 8228 2L 3,000,000
3322 E A4S M= 2,683,000 - 2,683,000 2,682,190 810
A5 B2 1,900,000 - 1,900,000 1,900,000 - [1. HEELE 2SI 500,000
2. E2€23 FOH 1,400,000
Sl 783,000 - 783,000 782,190 810 [1. &3t0I2t0I1Z AIE = 612,000
2. StE MEZ 170,190
O Hl WSt 2,000,000 - 2,000,000 1,970,800 29,200
=LHOIH 2,000,000 - 2,000,000 1,970,800 29,200 [1. €22 &It & JRE2 1,870,800
g4l 8,500,000 - 8,500,000 8,475,800 24,200
22| 8,500,000 - 8,500,000 8,475,800 24,200 (1. €REe L 2t&3l HH| 8,475,800
= FHSHI 2,200,000 1,700,000 3,900,000 3,657,530 242,470
AR ZI10] 2,200,000 1,700,000 3,900,000 3,657,530 242,470 |1.BFH S AREJ1D| 7Y 3,657,530
2 EHALY 8,139,000 - 8,139,000 7,875,200 263,800
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[FAY : DI8XN] CEREE

gxolad | olazEs . i
A ER M o e (=01l &h ey Off &b ol INELL TH(SZH) 2 AU
ZOF| AL | AL (A) ®) (C=A+B) (©) (E=C-D)
st=f 8,139,000 - 8,139,000 7,875,200 263,800
JEN SSHANES 8,139,000 - 8,139,000 1,155,200 6,983,800
&8N SERANES 1,419,000 - 1,419,000 1,155,200 263,800
=94 1,419,000 - 1,419,000 1,155,200 263,800
AE &2l S| 1,419,000 - 1,419,000 1,155,200 263,800 |1. 8J| RXE=+ 1,155,200
CH& S HIOIXI | X E==Hl 6,720,000 - 6,720,000 6,720,000 -
=Rl 6,720,000 - 6,720,000 6,720,000 -
a2 E A 6,720,000 - 6,720,000 6,720,000 - |1, g (=2H) X224 4,800,000
2. 0ls! SHOIX =X 2==Hl 1,820,000
FRAY 833,430,000 |-349,000,000 484,430,000 440,298,510 44,131,490
sS4 & AL HA 212,000,000 [-129,000,000 83,000,000 61,643,600 21,356,400
et SE ALY 100,000,000 | —84,000,000 16,000,000 10,067,400 5,932,600
oMU S35 20F AFSE X 100,000,000 | —-84,000,000 16,000,000 10,067,400 5,932,600
9o AHlga I H A 1,000,000 - 1,000,000 100,000 900,000
319 & A =& 1,000,000 - 1,000,000 100,000 900,000 |1. 2AR?E 3|2 =& 100,000
& Bt= 2| 8,000,000 - 8,000,000 4,148,350 3,851,650
282 FH| 3,000,000 - 3,000,000 1,934,000 1,066,000 (1. 248 22F8 7 1,834,000
RS L]l 5,000,000 - 5,000,000 2,214,350 2,785,650 (1. 214 & XM= 2,214,350
OHl S| 2,000,000 - 2,000,000 994,800 1,005,200
= L0 2,000,000 - 2,000,000 994,800 1,005,200 (1. X8 & R 994,800

-122 -



[FAY : D18 XH]

ZEo0Y | dezds B n _
= =t S (Goss) o) ey e
(A) (B)

R =LY 5,000,000 - 5,000,000 4,824,250 175,750
3ot 5,000,000 - 5,000,000 4,824,250 175,750 |1. 2t&s & 4,824,250

A I 84,000,000 | —-84,000,000 - - -

HA1ZHH| 84,000,000 | —84,000,000 - - -

& FEAY 112,000,000 | —-45,000,000 67,000,000 51,576,200 15,423,800

et FEyM(Met 12,000,000 - 12,000,000 9,869,200 2,130,800

9| 8,000,000 - 8,000,000 5,885,000 2,115,000
| 8,000,000 - 8,000,000 5,885,000 2,115,000 |1. AFSHE M M= 5,885,000

AR =LY 4,000,000 - 4,000,000 3,984,200 15,800
3ol 4,000,000 - 4,000,000 3,984,200 15,800 3,984,200

=N S ENY) 100,000,000 | —-45,000,000 55,000,000 41,707,000 13,293,000

=c|Z= 4| 35,000,000 35,000,000 26,400,000 8,600,000
x 35,000,000 35,000,000 26,400,000 8,600,000 TEHH S 25 32AE K3 EE 26,400,000

2 Bt~=ZH| 10,000,000 - 10,000,000 6,854,560 3,145,440
28 4,000,000 - 4,000,000 3,041,800 958,200 3,041,800
T A 6,000,000 - 6,000,000 3,812,760 2,187,240 3,812,760

9| 3,000,000 - 3,000,000 2,000,000 1,000,000
| 3,000,000 - 3,000,000 2,000,000 1,000,000 2,000,000

(1= 1pmE==Jz]i 2,000,000 - 2,000,000 1,472,340 527,660
=LA 2,000,000 - 2,000,000 1,472,340 527,660 1,472,340
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[FAY : DI8XN] CEREE

gxoad [ oazzs - -
aetlest | g e D) =oren Ofl 4 8 o & TAU(2SH) ) g ]
S0k| ArRd | AbRS A B (C=A+B) (0) (E=C-D)
R =&H| 5,000,000 - 5,000,000 4,980,100 19,900
3o/l 5,000,000 - 5,000,000 4,980,100 19,900 [1. 2t&=l & AIDILt 4,980,100
A O H| 80,000,000 | —-80,000,000 - - -
AR EAH| 80,000,000 | —-80,000,000 - - -
Lot 2 ALY 226,580,000 |-220,000,000 6,580,000 4,062,650 2,517,350
JIEH & QALY 220,000,000 |-220,000,000 - - -
DS D HOIEHE FE ALY 220,000,000 |-220,000,000 - - -
LI & | 220,000,000 |-220,000,000 - - -
AR A 220,000,000 |-220,000,000 - - -
A8 A3 2E S 6,580,000 - 6,580,000 4,062,650 2,517,350
s 23 1,300,000 - 1,300,000 1,300,000 -
R8I 1,300,000 - 1,300,000 1,300,000 -
3| o H| 1,300,000 - 1,300,000 1,300,000 - |1 JI2RIEE HE 1,000,000
2. MERAZ3 =l 300,000
ez & SHASE 22t 5,280,000 - 5,280,000 2,762,650 2,517,350
k= ZH| 5,280,000 - 5,280,000 2,762,650 2,517,350
S M QIMHI 5,280,000 - 5,280,000 2,762,650 2,517,350 (1. 2K+ &2t 2,762,650
SEE FUAMY 307,000,000 - 307,000,000 295,410,560 11,589,440
JIEE2AY 290,620,000 - 290,620,000 284,440,660 6,179,340
tets= 290,620,000 - 290,620,000 284,440,660 6,179,340
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aJE-b) |

M=

S P

O =
J2 oA
00

Ol &S oA

Tou(Zg o)

DE:‘
aer| = (E(%&) 2 (C=A+B) D) (E=C-D) B
o Bt=SH| 277,490,000 277,490,000 271,640,840 5,849,160

5,000,000 877,000 876,400 600 (1. EE2 842 MAE L ARE 2 856,400
2. AIHA AERE AFRIQISH 20,000
12,100,000 12,100,000 11,611,000 489,000 (1. o2 L SEIIEAE M 1,200,000
2.2l 2% HZ 5,511,000
3. 22X & X A= 3,900,000
4. 2t =2 22 1,000,000
Z2ONHA 259,990,000 264,113,000 258,953,440 5,159,560 [1. 2488t 2= 4,500,000
2. N2XoE Sg& 21 22,000,000
3. N AHHlA 2,673,000
4. O|0IKI(OHAENZ D S M= 3,510,000
5. A E & 10,000,000
6. 2ol g2 20,000,000

7402 Y I EE
ot B2 X 9,000,000
Lt S X 10,000,000
Ch. X=Xl 71,307,000

8. TV & 2lC|le §&
Jb. TVEES A 66,000,000
Lt etCI2 20,000,000
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[FAY : DI8XN] (&tel @ &
Aot | ere o S P OlaZEE= LS4 oM = o | OH (=2 2 OH
ZOF[ AL | AFS (A) ®) (C=A+B) (D) (E=C-D)
9. EEE2F 7¢ 17,000,000
10. EEE DVOM & 2,963,440
NEx=+8 & 400,000 - 400,000 200,000 200,000 [1. HIHA AIMA 22 Al AHYI 200,000
()= 1pmE=]i 1,000,000 - 1,000,000 996,320 3,680
=ZLHO B 1,000,000 - 1,000,000 996,320 3,680 |1. 22823 &4 L SR 996,320
R =8| 10,480,000 - 10,480,000 10,158,500 326,500
22| 8,480,000 - 8,480,000 8,248,500 231,500 [1. E2LYF 24E3 8,248,500
SHAFE HI 2,000,000 - 2,000,000 1,905,000 95,000 |1. S22 A X& 1,905,000
283 1,650,000 1,650,000 1,650,000 -
1,650,000 1,650,000 1,650,000 = [1. ZHA AIRE AIAZ 1,650,000
AOIH 22 16,380,000 16,380,000 10,969,900 5,410,100
&st=s 10,080,000 10,080,000 8,908,000 1,172,000
22 &=z 10,080,000 10,080,000 8,908,000 1,172,000 |[1. SNSMNEZHZ &S| 8,908,000
k== H| 1,300,000 1,300,000 480,000 820,000
22 ZH| 500,000 - 500,000 480,000 20,000 |1. AlOIHEE XI& A2F 2 480,000
Nes==2 S 800,000 - 800,000 - 800,000
R =4l 1,600,000 - 1,600,000 1,581,900 18,100
2|2l 1,600,000 - 1,600,000 1,581,900 18,100 |1. SNSMEHZ 3|2 & 2t 3] 1,581,900
283 3,400,000 - 3,400,000 - 3,400,000
3,400,000 - 3,400,000 - 3,400,000
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[FAY : DI8XN] CEREE

gxolad | olazEs . i
A ER M o e (=01l &h ey Off &b ol INELL TH(SZH) 2 AU
ZOF| AL | AL (A) ®) (C=A+B) (©) (E=C-D)
SHHRI ZISEI HE AL 15,850,000 - 15,850,000 7,930,700 7,919,300
St el 2SEI HEAE 15,850,000 - 15,850,000 3,207,200 12,642,800
=gUs aX3A 3,850,000 - 3,850,000 3,207,200 642,800
& Bt=ZH| 1,500,000 - 1,500,000 928,000 572,000
T A el 1,500,000 - 1,500,000 928,000 572,000 [1. EDAN I R M= S 928,000
O Hl W SHl 600,000 - 600,000 551,200 48,800
=LHOIH 600,000 - 600,000 551,200 48,800 (1. A28 X HRES 551,200
g2 =4l 1,750,000 - 1,750,000 1,728,000 22,000
22| 1,750,000 - 1,750,000 1,728,000 22,000 |1.2t==2l & MO 1,728,000
St 2 Ot 12,000,000 - 12,000,000 4,723,500 7,276,500
Sci=ddl s 6,000,000 - 6,000,000 - 6,000,000
Zas S 6,000,000 - 6,000,000 - 6,000,000
2 Bt=2H| 2,400,000 - 2,400,000 2,374,000 26,000
282 FH| 400,000 2,000,000 2,400,000 2,374,000 26,000 [1. AIRES 78 S 2,374,000
T A el 2,000,000 -2,000,000 = = =
OHl S| 1,600,000 - 1,600,000 349,500 1,250,500
=UW0oH 1,600,000 - 1,600,000 349,500 1,250,500 (1. A28 % HRE2 349,500
&g 2=l 2,000,000 - 2,000,000 2,000,000 -
3o/l 2,000,000 - 2,000,000 2,000,000 - 1. 2Ea & Mot 2,000,000
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o1 |l e - S0l At OlaZEE= onar = o ol (=1 ol
ZOF[ AL | AFS (A) ®) (C=A+B) (D) (E=C-D)

HEZH X SHALS 72,000,000 - 72,000,000 71,251,000 749,000
HEH L&A 72,000,000 - 72,000,000 71,251,000 749,000
SMEIL 72,000,000 - 72,000,000 71,251,000 749,000
Scl=H4Hl S 70,000,000 - 70,000,000 69,990,000 10,000

INS S 70,000,000 - 70,000,000 69,990,000 10,000 1. R=2A Z&3 69,990,000
g2 =&Y 2,000,000 - 2,000,000 1,261,000 739,000

3ol 2,000,000 - 2,000,000 1,261,000 739,000 (1. 2tE=3 L MOIL 1,261,000
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PN (EAXRALY)] (&el - &

e SZOeS | HdEIS o ar i o WL ol (@ oH)
aet| S M= (=) =2 (C=A+B) ©) (E=G-D) =aus
2 20,000,000 20,000,000 4,352,200 | 15,647,800
20,000,000 20,000,000 4,352,200 15,647,800
20,000,000 20,000,000 4,352,200 | 15,647,800
A2X3 10,000,000 10,000,000 - 10,000,000
SMste saE 2208 10,000,000 10,000,000 - | 10,000,000
NEHMOIL/AIAS 10,000,000 10,000,000 - 10,000,000
smFaunzb 10,000,000 10,000,000 - | 10,000,000
SAXEANE 29 10,000,000 10,000,000 4,352,200 5,647,800
2o+ 2| 4,000,000 4,000,000 760,200 | 3,239,800
2 23| 2,000,000 2,000,000 400,200 1,699,800 |1. A22F & 400,200
S A eI 2,000,000 2,000,000 360,000 | 1,640,000 [1. 014f 2 B 360,000
g2 =&Y 3,000,000 3,000,000 592,000 2,408,000
3l2/H| 3,000,000 3,000,000 592,000 | 2,408,000 |1. 2Et3l W 592,000
FE AL S| 3,000,000 3,000,000 3,000,000 -
EESIE 3,000,000 3,000,000 3,000,000 - |1 ce= 2y 3,000,000
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29,889,000

70,000

29,819,000
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85,730
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17,689,000
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18,019,000

17,977,270

41,730

3,026,330
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1,102,000
148,500

192,450

7,200,000
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6,800,000

6,756,000

44,000

6,756,000

5,000,000

5,000,000

5,000,000
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10,000,000
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1,937,400
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42,000,000

28,020,400

7,375,000
1,894,500
514,000
996,000

1,996,800

6,960,000

=ES LN Ol &S A & THH(ESH)
(A) (C=A+B) (D) (E=C-D)
3,015,000 - 3,015,000 1,937,400 1,077,600
2= =82 K| 3,015,000 3,015,000 1,937,400 1,077,600
70,800,000 12,000,000 82,800,000 82,796,700 3,300
70,800,000 12,000,000 82,800,000 82,796,700 3,300
870,368,000 38,119,000 908,487,000 892,103,380 16,383,620
870,368,000 38,119,000 908,487,000 892,103,380 16,383,620
6,960,000 - 6,960,000 6,960,000 -
3,960,000 - 3,960,000 3,960,000 -
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3,960,000 - 3,960,000 3,960,000 -
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8,601,000
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8,579,200
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6,203,200
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6,203,200

21,800

6,203,200
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2,376,000

2,376,000

2,376,000

2,376,000

2,376,000

2,376,000

2,376,000

2,376,000

2,376,000

10,000,000

10,000,000

3,450,000

6,550,000

3,450,000

10,000,000

10,000,000

3,450,000

6,550,000
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el
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3,450,000

2,675,000

2,675,000

2,659,000
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2,659,000

2,675,000

2,675,000

2,659,000

16,000

1,575,000

1,575,000

1,670,000

5,000

1,575,000
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1,670,000
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1,570,000
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1,100,000

1,089,000
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1,100,000
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1,089,000
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1,089,000
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9,991,500
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EEE

He| o ShR Of| Ab Y =oron Ofl &k o X&o Tro(229H) &
tey (A) ‘1§{ﬂ (C=A+B) (D) (E=C-D) -
MU X2 RIS - 7,000,000 7,000,000 6,991,500 8,500 6,991,500
94| - 7,000,000 7,000,000 6,991,500 8,500
A& E - 7,000,000 7,000,000 6,991,500 8,500 |[1.AITHAOILH X2 2 6,991,500
ATHAH Ol LA Rl 2 & A - 3,000,000 3,000,000 3,000,000 - 3,000,000
94| - 3,000,000 3,000,000 3,000,000 -
HALZ 2| 4| - 3,000,000 3,000,000 3,000,000 - [1. A THAHU X2 H3AESH 3,000,000
S3R= FEH BH 66,432,000 9,000,000 75,432,000 66,476,440 8,955,560
EXe L =2 24,000,000 9,000,000 33,000,000 32,647,220 352,780
XHek/4dEt/H| & 10,000,000 - -
PNE=2=INLs] 10,000,000 9,000,000 19,000,000 18,721,220 278,780 = 18,721,220
94| 14,000,000 - 14,000,000 13,926,000 74,000
A& & H| 22l 14,000,000 14,000,000 13,926,000 74,000 |1. = 13,926,000
SEEUIANAE 2 X 42,432,000 - 42,432,000 33,829,220 8,602,780
94| 42,432,000 - 42,432,000 33,829,220 8,602,780
AEZE 42,432,000 42,432,000 33,829,220 8,602,780 |1. S&&Hl 29 2& 33,829,220
A2EH 769,700,000 3,000,000 772,700,000 772,619,340 80,660
SHHEAES 766,700,000 6,000,000 772,700,000 772,619,340 80,660
94| 766,700,000 6,000,000 772,700,000 772,619,340 80,660
A2 2| S| 766,700,000 6,000,000 772,700,000 772,619,340 80,660 A 772,619,340
ZEAFEHE O A ALY 3,000,000 -3,000,000 - - -
94| 3,000,000 -3,000,000 - - -
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M= = A= =ES LN =24 Ol &S A & THH(ESH) o
At (A) ®) (C=A+B) (D) (E=C-D)
FArztel 24| 3,000,000 -3,000,000 - - -
ok A 6,000,000 16,119,000 22,119,000 21,367,900 751,100
gz 2l 6,000,000 - 6,000,000 5,700,000 300,000
Z 9 6,000,000 - 6,000,000 5,700,000 300,000
FArztel 24| 6,000,000 6,000,000 5,700,000 300,000 St 2 (A=)EH
ISR Z2IAAY 2EAY XA - 11,924,000 11,924,000 11,484,900 439,100
(=1 pmE==a] - 11,924,000 11,924,000 11,484,900 439,100
=UWoid| - 11,924,000 11,924,000 11,484,900 439,100 &
sa=d - 4,195,000 4,195,000 4,183,000 12,000
2ot=EH| - 1,995,000 1,995,000 1,990,000 5,000
22 3| - 1,995,000 1,995,000 1,990,000 5,000
=EAeE FSHI - 2,200,000 2,200,000 2,193,000 7,000
AEEEII - 2,200,000 2,200,000 2,193,000 7,000
610,520,000 | -56,695,000 553,825,000 387,798,500 | 166,026,500
H=X & AL ALY 610,520,000 | -56,695,000 553,825,000 387,798,500 | 166,026,500
)2 BMSI MY 72,000,000 - 72,000,000 35,155,000 36,845,000
A IO A= 72,000,000 - 72,000,000 35,155,000 36,845,000
LEEAMOIL/AZS 72,000,000 - 72,000,000 35,155,000 36,845,000
s=iz s 72,000,000 72,000,000 35,155,000 36,845,000 (1. & HIOHA= =2/04H]
A4S Ws % Ly 62,088,000 - 62,088,000 44,397,000 17,691,000
AT 62,088,000 - 62,088,000 44,397,000 17,691,000
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85,015,200

204,850,000
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85,015,200
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11,555,500
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7,500,000
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- = gxoue | NLZEF 01l & 4 o L Toy(z )

- (A) (8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
OHl S| 48,262,000 -1,500,000 46,762,000 36,279,200 10,482,800
=L b 48,262,000 -1,500,000 46,762,000 36,279,200 10,482,800
PSR FAE+ L 22 22,000,000 -2,200,000 19,800,000 19,800,000 -
IE22AAE SN B> 2 22,000,000 -2,200,000 19,800,000 19,800,000 -
SAH| 22,000,000 -2,200,000 19,800,000 19,800,000 -
HAS2HA S A 22,000,000 -2,200,000 19,800,000 19,800,000 -
& )72 2 RIES 26,000,000 -1,995,000 24,005,000 24,004,580 420
STMAAE S22 26,000,000 -1,995,000 24,005,000 24,004,580 420
S9AH| 26,000,000 -1,995,000 24,005,000 24,004,580 420
HA42HAE A 26,000,000 -1,995,000 24,005,000 24,004,580 420
(& U FAIS 108,000,000 | —-29,000,000 79,000,000 64,538,440 14,461,560
W& HH 70 /AE ERE 108,000,000 | —-29,000,000 79,000,000 64,538,440 14,461,560
=2 FMEIS 108,000,000 | —-29,000,000 79,000,000 64,538,440 14,461,560
JIEt 108,000,000 | —-29,000,000 79,000,000 64,538,440 14,461,560
46,720,000 | —22,000,000 24,720,000 23,189,480 1,530,520
INE=F| 46,720,000 | —22,000,000 24,720,000 23,189,480 1,530,520
WEEHNOILH/RAS 46,720,000 | —22,000,000 24,720,000 23,189,480 1,530,520
St=ials 46,720,000 | —22,000,000 24,720,000 23,189,480 1,530,520
14,540,000 20,000,000 34,540,000 28,474,330 6,065,670
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[EAY : S22 (ctel &
_ NINEEE - . -
=N =] VN . A S 0f] &b o = oo Off b4 o4 Xl & o ol (2 gH) 2 o U o
S0k AL | AF - - (A) °(§f (C=A+B) (D) (E=C-D) = B
A& AN 14,540,000 20,000,000 34,540,000 28,474,330 6,065,670
SHU Al & = XIHI 14,540,000 20,000,000 34,540,000 28,474,330 6,065,670
AUAE HESA 14,540,000 20,000,000 34,540,000 28,474,330 6,065,670
29| 14,540,000 9,900,000 24,440,000 22,611,330 1,828,670
HAI2 2| 2| 14,540,000 9,900,000 24,440,000 22,611,330 1,828,670 |1. ABAIE E&H E4H| 22,611,330
24| - 10,100,000 10,100,000 5,863,000 4,237,000
A& H] - 10,100,000 10,100,000 5,863,000 4,237,000 |1. AEAIA&H| 5,863,000
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20t | Ab2! | At o & (C=A+B) (D) (E=C-D)

g 2 10,997,277,000 4,607,506,000 | 15,604,783,000 14,146,461,560 1,458,321,440
EAS 4,450,716,000 | 4,286,695,000 8,737,411,000 8,184,281,950 553,129,050
2 HIAS 3,173,720,000 | 4,764,618,000 7,938,338,000 7,535,278,500 403,059,500
OIAHIAIY 3,173,720,000 | 4,764,618,000 7,938,338,000 7,535,278,500 403,059,500
o128l XI& A 3,173,720,000 | 4,764,618,000 7,938,338,000 7,535,278,500 403,059,500
SRJAIAHE - | 4,854,952,000 4,854,952,000 4,854,952,000 -

== - | 4,854,952,000 | 4,854,952,000 [ 4,854,952,000 - 2eei S5 EE8XE 4,854,952,000
CHar sl A & 2,468,840,000 - 2,468,840,000 2,241,077,490 227,762,510

CH 1,669,690,000 - 1,669,690,000 1,458,397,570 211,292,430 |1. CHSH S AHIA 1,332,334,360

Chers = 70,658,040

. HHESAHA 34,023,970

. CHEt3 A & 21,381,200

CHatsl el 402,050,000 - 402,050,000 401,350,380 699,620 d2Y 60,320,400

HEF Y| 72,384,480

29 It 49,546,000

hESY 26,842,180

= 4| 52,129,990

e 18,306,390

AZELHI 51,309,990

Al2te| =S 57,784,800

SHIExag 12,726,150

a4 363,000,000 - 363,000,000 358,211,780 4,788,220 WA W= A AU Z 239,152,450




SAY WP ] (el -2

gzoee | oezas . _
bt et P e (=ola) sy e . e 2
=0t Al | At o 2 (C=A+8) ©) (E=C-D)
2. AN S0 8,700,000
3. AR ERRY B BEXE 6,208,400
4. Mer= & =N 2,458,300
5 dntaoi=2 101,692,630
%o H%R@ 01| &g 34,100,000 - 34,100,000 23,117,760 10,982,240 1. MEI=R& =< 19,030,200
2. Merxt & =N 2,458,300
3 BB HDA0IZ 1,444,950
4. AR A2t = 184,310
g0 218,560,000 - 218,560,000 181,755,100 36,804,900
CHete| HAE XS0 193,500,000 - 193,500,000 166,065,100 27,434,900 [1. (istelHA &&= HE 160,000,000
2. OhEENN N3 B X3 6,065,100
JSte AN E X3 25,060,000 - 25,060,000 15,690,000 9,370,000 |1. HIZZH ¥ JI2tKl &&= HE 15,690,000
Sl 4| 37,840,000 - 37,840,000 36,815,230 1,024,770
SEE = 37,840,000 - 37,840,000 36,815,230 1,024,770 |1. Cistel A& XSS S 36,815,230
fE3 448,480,000 -90,334,000 358,146,000 220,678,680 137,467,320
=0HA=RE=S 220,000,000 -48,544,000 171,456,000 91,007,850 80,448,150 |1. J &I X S0z 3 88,278,960
2. N2 AL =B = RE= 2,728,890
HAEEHRES 99,000,000 -9,535,000 89,465,000 66,304,090 23,160,910 |1. &L A2 EE RfE3Z 66,304,090
NEEEHRES 71,500,000 -19,425,000 52,075,000 32,748,290 19,326,710 |1. AEIILX DEATHEE RFE3 30,095,730
2 NULN DB ATEE $BI 2,652,560
MHEERES 46,200,000 -8,050,000 38,150,000 24,073,950 14,076,050 |1. MEIILX ATHESE FE= 22,934,820
2. NZHZAIS MTHEE 2= 1,139,130
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SNY

el S || e Ol ar i o e Boi(2 o) = oy o
Ared A) @) (C=A+B) () (E=C-D) = -
LRI RAEERES 11,780,000 -4,780,000 7,000,000 6,544,500 455,500 |1. =2 Z0He 12FE= 6,544,500
SPA2I XA 100,626,000 46,827,000 147,453,000 129,210,670 18,242,330
SelsdHl S 4,250,000 - 4,250,000 4,230,000 20,000
S04l 4,250,000 - 4,250,000 4,230,000 20,000 |1. =22 X E200AH| 3,660,000
2. TAZEZ201AH XA 570,000
0 Sto Ald|lHa QI ™A 2,000,000 - 2,000,000 700,000 1,300,000
22U REE = 2,000,000 - 2,000,000 700,000 1,300,000 [1. HE A3 3lof&F&+H 400,000
2. 323 RA3 oY 300,000
2ot~ 24| 27,991,000 8,166,000 36,157,000 35,109,250 1,047,750
22 FHl 19,991,000 7,566,000 27,557,000 27,514,060 42,940 1. AIREE & HMARE 2 2,608,400
2. MMARE LZ 0 22,705,660
3. 23 RFIDEHO 2 2,200,000
S M Q4| 1,000,000 - 1,000,000 - 1,000,000
20 &l 4,000,000 - 4,000,000 4,000,000 - 1.UsEEEE 7Y 4,000,000
NEg==2 3,000,000 600,000 3,600,000 3,595,190 4810 [1.=E=, ZelH dX =2 638,000
2. 2R ML Y 2HIE OI2+2 590,000
3. S22 =2 1,800,000
4. J|Et =2 567,190
2223 ¥ AEMS 11,535,000 -600,000 10,935,000 2,592,000 8,343,000
AESRE= 1,635,000 - 1,635,000 540,000 995,000 (1. @I HR2UE E23HIS 540,000
=EZ gl 10,000,000 -600,000 9,400,000 2,052,000 7,348,000 |1. dS==ZXJ| AEE 2,052,000
S INE:] 1,000,000 - 1,000,000 275,600 724,400
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SAY WP ] (el -2

SR 0l AbY EEE R .
Nl T . = i e 0l ok 81 4 EE" Tol (2B ) SDRTES
SO0 At | At ) ®) (C=A+B) (0) (E=C-D)
ZIIHIE 2R 1,000,000 - 1,000,000 275,600 724,400 [1. NS 2HAI| RNB4 BAY N2 275,600
ot RE Y| 36,550,000 | 20,661,000 57,211,000 53,936,260 3,274,740
2 01H] 36,550,000 | 20,661,000 57,211,000 53,936,260 3,274,740 |1. 22X BF oft| 5,980,000
2. 227 oft| 46,860,350
3. 2AzEoIs F4 ol 1,095,910
SRR ] 9,775,000 | -1,500,000 8,275,000 7,028,500 1,246,500
slol| 9,775,000 | -1,500,000 8,275,000 7,028,500 1,246,500 |1. 31918 28 7g 1,668,700
2. Q2T 3l FH| 5,359,800
0 el 29yl 2,000,000 - 2,000,000 - 2,000,000
B2 1R022 Nl ey 2,000,000 - 2,000,000 - 2,000,000
SETHLHFH S 5,525,000 | 20,100,000 25,625,000 25,339,060 285,940
NEE=S1B] 5,525,000 | 20,100,000 25,625,000 25,339,060 285940 [1. A 23 T(TVel 35) 20,022,720
2. A2BID| 7Y 4,081,340
3. ZsiTYMIE BBS 1,235,000
Jl= Rl 2 gAY 1,176,370,000 | -524,750,000 | 651,620,000 | 519,792,780 131,827,220
200122 172,000,000 - | 172,000,000 54,375,990 117,624,010
REM S22 a3 172,000,000 - | 172,000,000 54,375,990 117,624,010
orel3 172,000,000 - | 172,000,000 54,375,990 117,624,010
REEEE 172,000,000 - | 172,000,000 54,375,990 117,624,010 |1. ElM S=3 w2t 54,375,990
20012PY REN 2H 1,004,370,000 | -524,750,000 | 479,620,000 | 465,416,790 14,203,210
2323 Y HEH 2 1,004,370,000 | -524,750,000 | 479,620,000 | 465,416,790 14,203,210
SRS =] 5,000,000 | 5,623,000 10,623,000 10,592,730 30,270
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SAY WP ] (el -2

Al lest | He| o i %;g:ﬁfﬁ" el 0l b3t o L Toy(=g o) o
SO At AL [ T - A) @) (C=A+B) (D) (E=C-D) = B

N3 S 5,000,000 5,623,000 10,623,000 10,592,730 30,270 |1. SE2 IEER =2 10,592,730
2322 £ AEAN3 943,960,000 [ -530,373,000 413,587,000 410,437,870 3,149,130

S| 3,960,000 - 3,960,000 3,958,390 6,610 |1. & &L UM 0ISHSFR2E 2,927,650

2. ZAr22|H 2 RS s 481,290

3. FEERES 544,450

>E2Ey| 940,000,000 [ -530,373,000 409,627,000 406,484,480 3,142,520 (1. 3222 Lt H BE&X= 363,911,210

2. ZAREZIH € REYES HAE 1,245,140

3. HYUE RRANES 18,582,260

4. AIH M= T 1,000,000

5. 2ItXIAN £ 8 5,323,860

6. MOIZ2ZHA B232= 3,284,130

7. 2ERER 11,543,430

8. ABMARA 2AAEHIA B 1,594,450
NSEE= 7,000,000 - 7,000,000 4,823,810 2,176,190

HeE B2 S 7,000,000 - 7,000,000 4,823,810 2,176,190 [1. S HAH=RR 2SIt 4,166,900

- |o. nEAE 2 012E 28 Oty 656.910
Y| 48,410,000 - 48,410,000 39,562,380 8,847,620

Al A& 22 8| 48,410,000 - 48,410,000 39,562,380 8,847,620 |1. M2US2ZHA =522 HF 39,012,380

2.8 &x HHS 550,000
2AULAIS 75,000,000 -20,100,000 54,900,000 50,624,000 4,276,000
utae| A ALY 75,000,000 -20,100,000 54,900,000 50,624,000 4,276,000
MESECPE= 75,000,000 -20,100,000 54,900,000 50,624,000 4,276,000
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SNY

Avel | et EEe) i 0l b3t o L Toy(=g o) o
20k A A) ) (C=A+B) (D) (E=C-D)
75,000,000 | -20,100,000 54,900,000 50,624,000 4,276,000
75,000,000 | -20,100,000 54,900,000 50,624,000 4,276,000
75,000,000 | -20,100,000 54,900,000 50,624,000 4,276,000 |1. Almel o 28,078,340
2. #HEH 7 22,545,660
ZQMY 6,421,561,000 | 340,911,000 | 6,762,472,000 | 5,911,555,610 850,916,390
BHAM 2 B THE M XIS ALY 24,000,000 24,000,000 800,000 23,200,000
#HWE MRS A 24,000,000 24,000,000 800,000 23,200,000
AR A2 ME2d 24,000,000 24,000,000 800,000 23,200,000
=254l S 24,000,000 24,000,000 800,000 23,200,000
ZA2 S 24,000,000 - 24,000,000 800,000 23,200,000 [1. 0fl&atE2t A3 XS 800,000
W)Y 2223 L S2UEH ALY 4,900,000,000 | 320,911,000 | 5,220,911,000 | 4,972,187,400 248,723,600
D(EAEMEX X 4,900,000,000 | 320,911,000 | 5,220,911,000 | 4,972,187,400 248,723,600
DNEHD U SMIE B 4,900,000,000 | 320,911,000 | 5,220,911,000 | 4,972,187,400 248,723,600
DWEHD U SMIC HIE 4,900,000,000 | 320,911,000 | 5,220,911,000 | 4,972,187,400 248,723,600
wsHPY AR EHIZ| 4,900,000,000 | 320,911,000 | 5,220,911,000 | 4,972,187,400 248,723,600 |1. M| U SMAE HIZ(WY)  3,822,052,400
- |2. RSP L SMIE HIS(RY,ED) 833,599,000
- (3. nEAHF L M HIE(HT) 316,536,000
BOIAD XA - 20,000,000 20,000,000 4,089,210 15,910,790
JIEHE QALY - 20,000,000 20,000,000 4,089,210 15,910,790
HMPRERL22 I L SHDA 2 - 11,000,000 11,000,000 - 11,000,000
2oy - 11,000,000 11,000,000 - 11,000,000
Jsto] 2| - 11,000,000 11,000,000 - 11,000,000
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SAY WP ] (el -2

netles| | o = S | MEaa Ofl bt ot XiE Toy(=g ) 2 &L o
SOF[AbR!| AbRE| T B A) “8) (C=A+B) (D) (E=C-D) - B

22 ¥ EXN0IEE RIIIA A D=2 - 9,000,000 9,000,000 4,089,210 4,910,790
323 % ABAM2S - 9,000,000 9,000,000 4,089,210 4,910,790

M= - - - 4,089,210 -4,089,210 (1. RIIIXIAl &2 4,089,210
222 ALY 1,495,861,000 - 1,495,861,000 933,585,000 562,276,000
2e|2E 2 VA S 246,000,000 - 246,000,000 246,000,000 -
SYNSNAZMTSAIAY DAY OIS 246,000,000 - 246,000,000 246,000,000 -
=gl 246,000,000 - 246,000,000 246,000,000 -

52l 9| 246,000,000 - 246,000,000 246,000,000 - [1. SEUHENABLUAAYE 2EAY 223 246,000,000
AZHZAL RN 22X 1,249,861,000 - 1,249,861,000 687,585,000 562,276,000
dg zur2dolg 2 HldYdelg 28| 1,249,861,000 - 1,249,861,000 687,585,000 562,276,000
2oz 1,249,861,000 - 1,249,861,000 687,585,000 562,276,000

MW =uAo= 1,249,861,000 - 1,249,861,000 687,585,000 562,276,000 (1. & L HIMY 22z BE&XE 687,585,000
Lot 2 A Y 1,700,000 - 1,700,000 894,000 806,000
AT 2E S 1,700,000 - 1,700,000 894,000 806,000
SE382 s 29 1,000,000 - 1,000,000 340,000 660,000
Jeoladis &l QI X AY| 1,000,000 - 1,000,000 350,000 650,000

2oL ARS =& 1,000,000 - 1,000,000 350,000 650,000 (1. SE=42 ?I2s 4= X2 350,000
HEAE 29 700,000 - 700,000 544,000 156,000
J9oladiH &l QI X AY| 700,000 - 700,000 544,000 156,000

2oL ARS =& 700,000 - 700,000 544,000 156,000 [1. HEAA3 32/ 444,000

2. HEAA3 EH&+E X3 100,000
JIEtAY 50,000,000 - 50,000,000 - 50,000,000
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EAY:HRY]

At st | M SEUAS HeEas 01l Akt o Ao Tol (2R o)
)i ale | o e (=06 =208 Sl . A=Y TR
S0t Arel | Abel (C=A+B) (D) (E=C-D)
(A) (8)
ol Hl 4l 50,000,000 50,000,000 50,000,000
ol Hl 4l 50,000,000 50,000,000 50,000,000
ol Hl 4l 50,000,000 - 50,000,000 50,000,000
ol H1 4l 50,000,000 - 50,000,000 50,000,000
ol g1 gl 50,000,000 - 50,000,000 50,000,000
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. ey | mmw | dems | oxaw | saEsw 20 e
(A) (8)
g Al 2,025,189,000 66,959,000 2,092,148,000 1,867,521,370 224,626,630
30,347,000 -8,147,000 22,200,000 19,356,790 2,843,210
30,347,000 |- 8,147,000 22,200,000 19,356,790 2,843,210
AL (AR 2 30,347,000 | - 8,147,000 22,200,000 19,356,790 2,843,210
fA2ZHl XA (AIZ D 30,347,000 |- 8,147,000 22,200,000 19,356,790 2,843,210
sel= 2,550,000 - 2,550,000 1,650,000 900,000
2,550,000 - 2,550,000 1,650,000 900,000 1,650,000
2Bk 9,097,000 -4,493,000 4,604,000 4,405,890 198,110
4,817,000 -2,947,000 1,870,000 1,864,420 5,580 1,080,420
.EFH B3F 784,000
1,500,000 -1,000,000 500,000 470,000 30,000 |1. A€ =K 230,000
CAED R 240,000
2,780,000 —-546,000 2,234,000 2,071,470 162,530 |1. Xot8 HII&H| HIIZAL =2 8 264,770
=25 48,000
otE I8l HIIZA =8 7 ,558,700
2016 M3 E2 NS EEs 200,000
338= 1,700,000 -500,000 1,200,000 62,200 1,137,800
1,700,000 -500,000 1,200,000 62,200 1,137,800 200,000
2. dJ1D]=¢l 350,000
3.20164 Ao 72,000




[FAE : AIE1L] (&2 - &

L = ey | NsiaT | oaweo L zo(2gY) g
=0t Aled | el o ) (C=A+8) ©) (E=C-D)
INF=R2 PN 3,400,000 -1,000,000 2,400,000 1,980,000 420,000
IR = 3,400,000 -1,000,000 2,400,000 1,980,000 420,000 |1. =Z22/& tn3d el ext 1,980,000
=& S Xl 5,950,000 -2,154,000 3,796,000 3,608,800 187,200
2= =874 2,644,000 -1,654,000 990,000 990,000 - 1. @SEI JI2E X2l EA(28]) 990,000
“ES=H7 X 3,306,000 -500,000 2,806,000 2,618,800 187,200 |1. JIEt =2 = RXE= 2,618,800
HR=4d| 7,650,000 - 7,650,000 7,649,900 100
3l 2ly] 7,650,000 - 7,650,000 7,649,900 100 |1. Al ot& 2 SAH EE2HA 39 4,251,500
2,245 5198 UBR 72 682,400
3. JIEH Al 2t HRE 2 2,716,000
FRAMY 1,5623,929,000 2,039,000 1,525,968,000 1,321,122,440 204,845,560
A& A 1,511,929,000 3,000,000 1,514,929,000 1,310,283,440 204,645,560
ANEHSA 1,5611,929,000 - 1,511,929,000 1,307,368,440 204,560,560
OlZHetc| 2E S ALY 598,000,000 - 598,000,000 574,030,850 23,969,150
rab=N:] 598,000,000 - 598,000,000 574,030,850 23,969,150
Al&HI 598,000,000 - 598,000,000 574,030,850 23,969,150 | 1. QI20s 222 ALY HEXNS 574,030,850
M 2H= AITH 24 Off LA KT 2 723,064,000 - 723,064,000 713,967,990 9,096,010
A& 723,064,000 - 723,064,000 713,967,990 9,096,010
A&t 723,064,000 723,064,000 713,967,990 9,096,010 | 1. M2t3 AITHAMUHX SE2 HENS 713,967,990
HSALUEGUE UMY LSXS 180,754,000 - 180,754,000 9,258,600 171,495,400
INE=1UIDN; 180,754,000 - 180,754,000 9,258,600 171,495,400
BTLAHSHOI AL 180,754,000 180,754,000 9,258,600 171,495,400 | 1. 24 SLUHELNANSY SIS 9,258,600
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L = ey | NsiaT | oaweo L zo(2gY) g
O AL [ AFY (A) (B) (C=A+8B) (D) (E=C-D)
SAHWH HSA3 6,111,000 6,111,000 6,111,000 -
A&l 6,111,000 6,111,000 6,111,000 -
A& HI 6,111,000 6,111,000 6,111,000 - 1. 800X HEX3 6,111,000
MeSUMEHUR HSUS(2ENAMSTLS) 4,000,000 4,000,000 4,000,000 -
A&l 4,000,000 4,000,000 4,000,000 -
Al&HI 4,000,000 4,000,000 4,000,000 — | 1 ATBNUXISESEet2 SSLE SXSA 4,000,000
JIEHAI & 2t 2] - 3,000,000 3,000,000 2,915,000 85,000
SFHANAE A= - 3,000,000 3,000,000 2,915,000 85,000
A&l - 3,000,000 3,000,000 2,915,000 85,000
A&HI - 3,000,000 3,000,000 2,915,000 85,000 | 1. =HAIAHE 2= 2,915,000
HPAA SFAAH DT AALS 12,000,000 -961,000 11,039,000 10,839,000 200,000
HRgEs Y HARAXE 12,000,000 -961,000 11,039,000 10,839,000 200,000
Al H)| HLUord HY 12,000,000 |- 961,000 11,039,000 10,839,000 200,000
2Bt~ ZH| 4,000,000 1,039,000 5,039,000 5,039,000 -
S AQIAMHI - 2,000,000 2,000,000 2,000,000 - | 1. 2a0Etn oM Ee RE L OHE AR MR 800,000
2. AR OFMEX HMIZ 1,200,000
Na+==23 4,000,000 -961,000 3,039,000 3,039,000 — | 1.20154 IR &S AR 2LZE +48 XS 3,039,000
9| 8,000,000 -2,000,000 6,000,000 5,800,000 200,000
mE=$= 34l 8,000,000 -2,000,000 6,000,000 5,800,000 200,000 | 1. ¢SS ZAIR AHHDE HAHIE G2 5,800,000
AEAS 470,913,000 73,067,000 543,980,000 527,042,140 16,937,860
HEES 23,333,000 -4,223,000 19,110,000 19,109,690 310
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2 e | mam | oees nze | maczse 2 Uy
(A) (B)

! =0t 23,333,000 -4,223,000 19,110,000 19,109,690 310
SOIAIE A R CH 12,000,000 -382,000 11,618,000 11,617,980 20
U2 H| 12,000,000 -382,000 11,618,000 11,617,980 20

N5 S 12,000,000 -382,000 11,618,000 11,617,980 20 (1. W &J1&y &Y 11,617,980
DINEHBAI=E 4,000,000 -3,718,000 282,000 281,710 290
24| 4,000,000 -3,718,000 282,000 281,710 290

A& 20 4,000,000 -3,718,000 282,000 281,710 290 HEHD| WAl ALS 281,710
LEDS)I# WM tHEX=2 3,333,000 -123,000 3,210,000 3,210,000 -
2 &H| 3,333,000 -123,000 3,210,000 3,210,000 -

Al & H| 3,333,000 -123,000 3,210,000 3,210,000 - |1. LED S217 LAl 3,210,000
NctEAY| 4,000,000 - 4,000,000 4,000,000 -
S| 4,000,000 - 4,000,000 4,000,000 -

1 stol 4,000,000 - 4,000,000 4,000,000 - EECH2 L USSR UK XS E 4,000,000
447,580,000 77,290,000 524,870,000 507,932,450 16,937,550
wEF2e] 100,000,000 34,572,000 134,572,000 133,924,170 647,830
cl AL B 100,000,000 34,572,000 134,572,000 133,924,170 647,830
2493 5,000,000 1,122,920 6,122,920 5,644,520 478,400

=013 23 556,020 43,200 599,220 388,800 210,420 THIL UZOIE ANGE 22 HE 388,800

ALE8E 23 1,660,670 736,700 2,397,370 2,397,370 - Ao 28R AIGE 2EE2 H8 2,397,370

NESE 23 955,260 116,970 1,072,230 999,420 72,810 THIL UZOE ANGE 22 HE 999,420

MBS B3 1,719,900 210,600 1,930,500 1,799,280 131,220 Az 28R AIGE 2EE2 H8 1,799,280




[FAE : AIE1L]

Azl o = e | MeeET L L ol (=g o)
Ated (A) (B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
LOFIIRLEE RES 108,150 15,450 123,600 59,650 63,950 59,650
M=l 12,000,000 14,469,080 26,469,080 26,337,150 131,930
XS4 ATHZ I 12,000,000 14,469,080 26,469,080 26,337,150 131,930 |1. ZZ 222 M2 L JIEt 10,485,950
2. 23228 RETY 1,231,200
3. =228 =24 5 7Y 4,530,000
4. AU MESE 2 2 10,090,000
A&l 82,000,000 18,980,000 100,980,000 100,947,000 33,000
INE=ES e ] 82,000,000 18,980,000 100,980,000 100,947,000 33,000 |1. =Z22| 2802 A= 100,947,000
S E XA FHEHI 1,000,000 - 1,000,000 995,500 4,500
JIAEXI/ ST 1,000,000 - 1,000,000 995,500 4,500 [1. =Z2el& DXAAS 2 995,500
722 130,840,000 - 130,840,000 121,049,000 9,791,000
SHHAIE E S RI22] 76,440,000 - 76,440,000 74,462,000 1,978,000
24| 76,440,000 - 76,440,000 74,462,000 1,978,000
A&HI 76,440,000 - 76,440,000 74,462,000 1,978,000 74,462,000
LEHH 238 & DIE 40,000,000 - 40,000,000 32,187,000 7,813,000
24| 40,000,000 - 40,000,000 32,187,000 7,813,000
=]l 40,000,000 - 40,000,000 32,187,000 7,813,000 16,515,000
S0l 2 A28 AR A 1,100,000
Y ASLNSS & 14,572,000
HESS2UHSSAABRX 14,400,000 - 14,400,000 14,400,000 -
A &HI 14,400,000 - 14,400,000 14,400,000 -
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oM o e

S0l AN

HaZE=

0 &k o

(o2} OH(E 2 OH
e e = (=) s2 (C=A+B) (0) e e
Al & H| 14,400,000 - 14,400,000 14,400,000 - 1. =2 & 223 1,443,600
2. A2 A AIEIR X 22l H] 12,956,400
H28t2 A8l A 120,000,000 30,000,000 150,000,000 147,496,310 2,503,690
HZ 2 MHI AAFS 120,000,000 30,000,000 150,000,000 147,496,310 2,503,690
=4I 13,000,000 8,000,000 21,000,000 20,965,700 34,300
MM AHH 28I 13,000,000 8,000,000 21,000,000 20,965,700 34,300 |1. BIZ2HEIZMHIA HI|EH B4+ a7 8,783,110
2. HIZ2HIZ MHIA DI HEH B a7 11,305,100
3. HIZHIZ AHIA JIEINAE B4 TSP 877,490
2 &H| 97,000,000 22,000,000 119,000,000 118,700,610 299,390
Al & H| 97,000,000 22,000,000 119,000,000 118,700,610 299,390 |1. 82 LED &I 22| H* 1,504,800
2I1%A DIBED S HH ZA 990,000
32OUB URARUE WAL B L 21 44 w4 22 2,500,000
A XA DSOS AR HAPA H DAL 3,520,000
5. HIQILHE 2HD| 715,000
B.HAAESIRA EATE 12 4,635,000
7MY D AUE EIA |[EF B4 S A 3,212,000
8.4l 25 (YA AX| 1,056,000
9.SU BNEE L JIE 2= B4 Z2At 4,680,500
10. A2 & 2 & S A 1,400,000
20452 dHELZ2AL 2SN 2L 1,248,000
12.58 =2 X3 2taH0] A Xl 1,215,000
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=4
el

-

Y]
~J
or
<
&)
H
&0

308,000

4,180,000
4,110,000

9,000,000

Sl4s2 dF8 2501 IHE &IISM

4
16.&& HiUl

1

At

<

18.2% M3

3,900,000
440,000
3,080,000

Ak
Su=s2 290 £X L JIEt2+SAt

20.&

=
w

o
i

<n
KO
o]
I+
il

330,000
1,860,000

At

0
=)

22 M2st 3|2 XtSHAIE ZH

At

Ao
<+
my

Fint

U]

sl
Kk

ol

KJ

A0

1,089,000
14,895,480

203,500

3+

o0
0
10

ok

70

Uo

2,692,480

#HI| =2

[}

K0
uo
0H
70D
Kio

401,500
1,570,000
4,400,000

<10
ol

]3]
ol

4,992,900

396,000

)

=0l &Y
(20 &)
(A)

=2
=

=2
=

OF| AHRS | AHY

A 1S [ A2

=
[

600,000
3,208,000
2,950,000
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[FAE : AIE1L]

L = %’ég:ﬁ;‘"‘ R ol aral oy X% o T (=) oy
<ot Arel | Ared o ) (C=A+B) (0) (E=G-D)

35. A AL W P AQID| &2 1,137,000

36. 48| ASHEHUE 2| 609,950

38.JtA Al Wi LG AIQIJ| £=2| 902,000

39. AL SICHE HRDI8F WXl S A 2,000,000

40.E2ET N JtAA HUHGD] AQD] 2] 2,900,000

41 &2 CH 22l Al W LE)| 2| 2,193,000

42 NS FSFOHSE DFA A H BT A 2D 2| 291,500

43. B3SAEA S MI|A W e AT 22| 3,512,500

44 SEA S22 WM ZA 2,331,000

45, =2 ZHEE W e AQID| %2 448,500

46.CIXIEHE 2 HIASED| %2 1,600,000

A7 EHDSD OZE BE DU BA 572,000

48. 3352 NYHHAEL AFRI| B2 At 3,650,000

49. 82Xt L HOIXt B At 1,820,000

50.0tAAL W LB (QIR 2822 A 9D 42l 3,450,000
2 &H| 10,000,000 - 10,000,000 7,830,000 2,170,000

AlEHI 20| 10,000,000 - 10,000,000 7,830,000 2,170,000 [1. SQAAIEZ2 & HH| o1AHH| 7,830,000
JIEt 96,740,000 12,718,000 109,458,000 105,462,970 3,995,030
HLG DAl E 7 K22l d] 25,000,000 9,000,000 34,000,000 33,994,610 5,390
24| 25,000,000 9,000,000 34,000,000 33,994,610 5,390

Al & H| 25,000,000 9,000,000 34,000,000 33,994,610 5,390 |1. WLHEEDIAIE SXI22ld] (132) 33,994,610
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[FAE : AIE1L]

L = ey | NsiaT | oaweo L zo(2gY) g
=0t Aled | el o ) (C=A+8) ©) (E=C-D)
DU SAAIE S X E=H| 13,200,000 - 13,200,000 13,200,000 -
rab=N:] 13,200,000 - 13,200,000 13,200,000 -
Al&HI 13,200,000 13,200,000 13,200,000 - 18U SUAE X2+ 89(12012) 13,200,000
A3 HSE==2 S 25,000,000 3,718,000 28,718,000 27,772,360 945,640
a1l 25,000,000 3,718,000 28,718,000 27,772,360 945,640
A& 20| 25,000,000 3,718,000 28,718,000 27,772,360 945,640 AESAMAL==S LI|EI7RIZel 27,772,360
EMS Z208 |RIE+ 1,100,000 - 1,100,000 1,100,000 -
2 Bt=Zd| 1,100,000 - 1,100,000 1,100,000 -
NE=+=28 1,100,000 1,100,000 1,100,000 - [1. EMS AL E2 O RS>+ A 1,100,000
AESZHEe|Z2 08 S22l 10,440,000 - 10,440,000 10,440,000 -
9l 10,440,000 - 10,440,000 10,440,000 -
a2 E A 10,440,000 10,440,000 10,440,000 - HStAlETABSRA2IAAE US4 24 10,440,000
SYA2L2X TSI 2,000,000 - 2,000,000 1,920,000 80,000
Scl=4Hl S 2,000,000 - 2,000,000 1,920,000 80,000
Il =l 2,000,000 2,000,000 1,920,000 80,000 [1. S8¥a 22X &Y= Y 1,920,000
ANE=S EAEAHH| 16,000,000 - 16,000,000 13,521,500 2,478,500
=& S Xl 16,000,000 - 16,000,000 13,521,500 2,478,500
J&tel=& =X 16,000,000 16,000,000 13,521,500 2,478,500 =AM =2 2,606,500
M= U L Xl 3489 10,915,000
SAItAF I 2] 4,000,000 - 4,000,000 3,514,500 485,500
=Nl 4,000,000 - 4,000,000 3,514,500 485,500

- 154 -




[FAE : AIE1L] (&2 - &

SF R Of] AbOH =Pk _ = o
N EE = O(ZS:E) bce ol At o X 2 o ol (2 ) e
SO A [ AN | T - ‘(A) °(§)ﬁ (C=A+B) (D) (E=C-D) ==7"
Al & H 4,000,000 4,000,000 3,514,500 485,500 [1.SAIDIA SXI2elH 3,514,500
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SAY  AR2(2HXR2) ] (&9l @ &

L. . N A of ar et o L ol (g @ oH) o o o
=0t el | Abe A S (C=A+B) (D) (E=C-D)

2 - | 12.678.226,000 | 12,678,226,000 | 7.490.961,750 | 5,187,264,250
Il Arel - | 7,152,828,000 | 7,152,828,000 | 6,613,675310 | 539,152,690
21l b - | 7.152.828.000 | 7.152,828.000 | 6613675310 | 539,152,690
QIAHIALH - 7,152,828,000 7,152,828,000 6,613,675,310 539,152,690
R0 - | 7.152.828.000 | 7.152,828.000 | 6613675310 | 539,152,690
SR elAd| - 7,092,238,000 7,092,238,000 6,556,424,700 535,813,300

=3 - | 5939160000 | 5929,160,000 | 5530050,160 | 409,109,840 1. 22 (22 5,530,050,160

dI2ag - 306,893,000 306,893,000 262,088,180 44,804,820 (2. 2+2(S2H) 262,088,180

Hoipg - 142,568,000 | 142,568,000 | 140,785,690 1,782,310 [3. BU+2(@2) 140,785,690

T2 - 89,500,000 89,500,000 70,660,390 18,839,610 [4. T2 2+ (B2E) 70,660,390

Mo Al - 163,938,000 | 163,938,000 | 155,375,140 8,562,860 |5. MU AH|(R2R) 155,375,140

FEF I - 450,179,000 450,179,000 397,465,140 52,713,860 |6. SEZIIHI(SRH) 397,465,140
Mo s - 60,590,000 60,590,000 | 57,250,610 3,339,390

HNZEXH| - 60,590,000 60,590,000 57,250,610 3,339,390 |1. A= EXHI(SRH) 57,250,610
QA - 947,136,000 | 947,136,000 | 877,286,440 | 69,849,560
oA =&AL - 947,136,000 947,136,000 877,286,440 69,849,560
JIE} 8 0HAFE] - 947,136,000 | 947,136,000 | 877,286,440 | 69,849,560
Jl2&l - 329,128,000 329,128,000 277,318,490 51,809,510
HErsIMRE S o) - 3,400,000 3,400,000 3,240,290 159,710

T stel Her R el 24 - 3,400,000 3,400,000 3,240,290 159,710 (1. AISI =23 B+ 3,240,290
PEEIE - 184,000,000 | 184,000,000 | 138473970 | 45,526,030

2 =AH| - 6,000,000 6,000,000 4,920,000 1,080,000 (1. §&IZ2=Y 4,920,000
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SEAY ARR(IINKES3) ]

At = %’Eﬁglﬁfﬁ" o1|g;%§§ O3 &b &4 oK NEH Tk (2 o)
20k - ‘(A) °(§)“ (C=A+B) (D) (E=C-D)
- 178,000,000 178,000,000 133,553,970 44,446,030
8H/HI8D| R KIH] - 1,000,000 1,000,000 - 1,000,000
- 1,000,000 1,000,000 - 1,000,000
- 124,728,000 124,728,000 120,871,820 3,856,180
- 3,316,000 3,316,000 316,000 3,000,000
- 94,000,000 94,000,000 93,143,820 856,180
- 27,412,000 27,412,000 27,412,000 - 1 UHESIDAAH
D24 - 8,000,000 8,000,000 6,857,410 1,142,590
- 8,000,000 8,000,000 6,857,410 1,142,590 |1. = 24234
2y - 8,000,000 8,000,000 7,875,000 125,000
- 8,000,000 8,000,000 7,875,000 125,000 |1. 42
Il - 618,008,000 618,008,000 599,967,950 18,040,050
- 80,000,000 80,000,000 71,973,660 8,026,340
- 80,000,000 80,000,000 71,973,660 8,026,340
- 500,644,000 500,644,000 490,630,290 10,013,710
- 500,644,000 500,644,000 490,630,290 10,013,710 IR IR IR 490,630,290
- 37,364,000 37,364,000 37,364,000 -
- 37,364,000 37,364,000 37,364,000 - JIBEE AR 5
Al AL - 4,578,262,000 | 4,578,262,000 - | 4,578,262,000
e - 4,578,262,000 | 4,578,262,000 - | 4,578,262,000
- 4,578,262,000 | 4,578,262,000 - | 4,578,262,000
=5 - 3,732,036,000 | 3,732,036,000 - | 3,732,036,000
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SEAY ARR(IINKES3) ]

EETIET

HaZEE=

M Nl = (=0i¢) = e i ZeU
— (A) (8)
2ttt 3.732,086,000 | 3,732,036,000 3,732,036,000
A&t 3,683,500,000 3,683,500,000 3,683,500,000
22| 39,000,000 39,000,000 39,000,000
INE=E N 1]l 9,536,000 9,536,000 9,536,000
A& 2 5(A0018) 846,226,000 | 846,226,000 846,226,000
Fal=1:] 846,226,000 846,226,000 846,226,000
NP 835,499,000 | 835,499,000 835,499,000
22l 10,727,000 10,727,000 10,727,000
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D & B3 (£ : &
e Eda) | sae | dess | e | casse e
(A) (B)
50,400,000 2,390,000 52,790,000 46,511,730 6,278,270
50,400,000 2,390,000 52,790,000 46,511,730 6,278,270
50,400,000] 2,390,000 52,790,000 46,511,730 6,278,270
50,400,000 2,390,000 52,790,000 46,511,730 6,278,270
34,042,000 - 34,042,000 31,633,040 2,408,960
28,442,000 - 28,442,000 26,033,040 2,408,960|1. 2= (J12tAHI) 26,033,040
5,600,000 - 5,600,000 5,600,000 —[1. HESIHHI (D1 2HAI) 1,600,000
2. 4 2012HH) 4,000,000
2,837,000 - 2,837,000 2,500,000 337,000
2,837,000 - 2,837,000 2,500,000 337,000[1. EI&EEZ2(DI2HA) 2,500,000
660,000 - 660,000 660,000 -
660,000 - 660,000 660,000 1. XSH=EXOI2HA) 660,000
2,340,000 - 2,340,000 2,084,890 255,110
660,000 - 660,000 595,480 64,520[1. =2UAZIEES 595,480
852,000 - 852,000 794,090 57,91012. AL BERE 2 794,090
444,000 - 444,000 384,880 59,12013. 12882 384,880
324,000 - 324,000 277,200 46,80014. MIHEE RS2 277,200
60,000 - 60,000 33,240 26,760|5. L&D QALBHEEH= 33,240
1,161,000 2,390,000 3,551,000 1,257,600 2,293,400
1,161,000 2,390,000 3,551,000 1,257,600 2,293,400|1. A3 SE 220,000
2. NREE 591,600
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W

e

iz mm | saw | HeEs | xgw | gwesw 2y
= (A) (B)
3. 2EX L BEH ARS 213,000
4. HAEH L J|Et 233,000
=3 7,560,000 - 7,560,000 7,560,000 -
7,560,000 - 7,560,000 7,560,000 -1. 2223FJI8) 7,560,000
=N 400,000 - 400,000 - 400,000
I8 =R XY 400,000 - 400,000 - 400,000
800,000 - 800,000 226,700 573,300
800,000 - 800,000 226,700 573,300]2. 3| &A (44| 226,700
600,000 - 600,000 589,500 10,500
600,000 - 600,000 589,500 10,500]1. 2t 3l 479,500
2. ALY AR 2F 110,000
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gxolad | olazEs . i
S . e (=01l &h ey Off &b ol INELL TH(SZH) 2 ALY o
ZOF[ A | AL (A) ®) (C=A+B) (©) (E=C-D)
g A 73,981,000 73,981,000 70,630,150 3,350,850
= M3 73,981,000 73,981,000 70,630,150 3,350,850
=AM 38 73,981,000 73,981,000 70,630,150 3,350,850
= M3 73,981,000 73,981,000 70,630,150 3,350,850
F=xt2el2dg 73,981,000 73,981,000 70,630,150 3,350,850
& Bt= 2| 600,000 600,000 400,000 200,000
282 3H| 600,000 600,000 400,000 200,000 SOl =XHA 1A 400,000
32z & A4S M= 13,582,000 13,582,000 13,582,000 -
AERE=S 13,582,000 13,582,000 13,582,000 - =ZUHII2 82 7 13,582,000
EZ9Hl 5,250,000 5,250,000 2,100,000 3,150,000
A& &2l S| 5,250,000 5,250,000 2,100,000 3,150,000 FXZHMAIAE SR 24 2,100,000
9l 54,003,000 54,003,000 54,002,150 850
1 stel S99 54,003,000 54,003,000 54,002,150 850 =Rl (FA) 89 Fdl 54,002,150
gret= 546,000 546,000 546,000 -
%o grets 546,000 546,000 546,000 - I Fx g & X o 24 546,000
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oy oy
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o

(B)

0l b 1
(C=A+B)

Rok(Z g oH)

(E=C-D)

10,880,000

10,880,000

10,670,000

210,000

I
e

10,880,000

10,880,000

10,670,000

210,000

I
e

10,880,000

10,880,000

10,670,000

210,000

10,880,000

10,880,000

10,670,000

210,000

10,880,000

10,880,000

10,670,000

210,000

2,550,000

2,550,000

2,550,000

2,550,000

2,550,000

2,550,000

2,820,000

2,820,000

2,820,000

2,820,000

2,820,000

2,820,000

0B
0t

5,510,000

5,510,000

5,300,000

210,000

5,300,000

5,300,000

5,300,000

210,000

210,000

210,000

-162 -

e
00
10
0o
o

X 2 AA




wet| s ms | o = e AESS= Ofl B4 XIZ o S ELT 2 & o
SZOF[AbR!| AbRY| T N ) = (C=A+B) (D) (E=C-D) - -

& 2,292,914,000 | -292,929,000 1,999,985,000 | 1,924,550,930 | 75,434,070
FRAE 2,292,914,000 -292,929,000 1,999,985,000 1,924,550,930 75,434,070
S SR AE] 1,085,371,000 | 6,782,000 1,082,153,000 | 1,031,514,930 | 60,638,070
AtstE el o S MALY HWEFXAE 812,171,000 36,782,000 848,953,000 794,782,330 54,170,670
FEHYAHSINE ST 14,800,000 : 14,800,000 14,800,000 :
AT S At 14,800,000 - 14,800,000 14,800,000 -

CXE U2 AR 14,800,000 : 14,800,000 14,800,000 - |1 zeszazgane nens 14,800,000
HEESHE HESAE 17,000,000 -7,860,000 9,140,000 8,500,000 640,000
XE OIZ AR 17,000,000 | ~7,860.000 9,140,000 8,500,000 | 640,000

AT S A 17,000,000 -7,860,000 9,140,000 8,500,000 640,000 FHESHEH HESAE 8,500,000
et SR B ($5012) HENE 36,000,000 - 36,000,000 | 36,000,000 -
AT S At 36,000,000 - 36,000,000 36,000,000 -

IXE OIZ AR 36,000,000 - 36,000,000 | 36,000,000 - |1 wetesmoiEy (25000 teAe 36,000,000
theratstaiZ2g(Fg2el) tsad 28,000,000 - 28,000,000 28,000,000 -
XE OIZ AR 28,000,000 : 28,000,000 | 28,000,000 :

AT S AL 28,000,000 - 28,000,000 28,000,000 - etarstai 22 (g 2el) HaAg 28,000,000
DIz 58 XY HSAY 28,000,000 : 28,000,000 | 28,000,000 :
AT S AL 28,000,000 - 28,000,000 28,000,000 -

CIXE OI2 AR 28,000,000 : 28,000,000 | 28,000,000 - |1 swmeize 54 W@ GgAe 28,000,000
20158t AlFALY =8 HSAHY 100,000,000 67,930,000 167,930,000 161,984,490 5,945,510
TXE OI2 AR 100,000,000 | 67,930,000 167,080,000 | 161,984,490 | 5945510

AT S At 100,000,000 67,930,000 167,930,000 161,984,490 5,945,510 |1. 201580 ARAIY =& S ALY 161,984,490
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SAE asEee] (2291 : )
nelles A | o . S Mo ofl a2t o L moy(z 8o .
20| Ated | A2l - il (C=A+8) (D) (E=C-D)

gstorBe JlE Y LS AR 23,000,000 | ~11,500,000 11,500,000 | 11,500,000 -
HAAXIE S At 23,000,000 -11,500,000 11,500,000 11,500,000 -

AT 2 ALt 23,000,000 | -11,500,000 11,500,000 | 11,500,000 - |1 wererme s ne g2 11,500,000
WY RS BHALE L WX N0 23 23 E2 30,000,000 - 30,000,000 30,000,000 -
TR 2 ALt 30,000,000 - 30,000,000 | 30,000,000 -

HAAXE S At 30,000,000 - 30,000,000 30,000,000 — |1 HSNLAS BRAILY & LTS MO HHE 03 E 30,000,000
2EDEIESH AN 20,000,000 | 10,000,000 10,000,000 - | 10,000,000
HAAXIE S At 20,000,000 -10,000,000 10,000,000 - 10,000,000

TR S ARl 20,000,000 | 10,000,000 10,000,000 - | 10000000 |1. 2EDEINIE=T AR -
AZIHEXE HEAE 5,000,000 - 5,000,000 5,000,000 -
AT 2 ALt 5,000,000 - 5,000,000 5,000,000 -

HAAXE S ArHI 5,000,000 - 5,000,000 5,000,000 - 1. HAZIHEXE WA 5,000,000
wEEUS=TME HSAY 3,000,000 - 3,000,000 3,000,000 -
HAAXE S At 3,000,000 - 3,000,000 3,000,000 -

AT 2 At 3,000,000 - 3,000,000 3,000,000 - |1 rrsus=aE ae A 3,000,000
GAsrg RS SEAMS HSAY 300,000,000 - 300,000,000 300,000,000 -
AT 2 ALt 300,000,000 - 300,000,000 | 300,000,000 -

HAAXE S At 300,000,000 - 300,000,000 300,000,000 - |1 A EEE S SEAY HSAY 300,000,000
CTE=E JI27I8 202 2N 32,591,000 | ~1,708,000 30,883,000 | 27,997.840 | 2,885,160
HAAXE S At 32,591,000 -1,708,000 30,883,000 27,997,840 2,885,160

AT 2 At 32,591,000 | -1,708,000 30,883,000 | 27,997,840 | 2,885,160 |1. ICTE=E Dl&0le WBeI2 MAY 27,997,840
MEtSICTESE AL L AL E HEXNS 34,000,000 - 34,000,000 34,000,000 -
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0l A

Mzl o . s Mo Ofl 34 EL wo(zg
At | S = - il (C=A+B) (D) (E=C-D)
UIXE O12 AT 34,000,000 - 34,000,000 | 34,000,000 -
HAAXE S At 34,000,000 - 34,000,000 34,000,000 -
B3 B2 MESLNLS TISAE 10,000,000 - 10,000,000 5,000,000 | 5,000,000
HAAXE S At 10,000,000 - 10,000,000 5,000,000 5,000,000
TN OIS A 10,000,000 - 10,000,000 5,000,000 | 5,000,000
SHLHIOIREHSAILE HEXS 49,000,000 - 49,000,000 24,500,000 24,500,000
DX 012 Al 49,000,000 - 49,000,000 | 24,500,000 | 24,500,000
HAAXIE S At 49,000,000 - 49,000,000 24,500,000 24,500,000 1. o SAStAISE HEA3
22NHEB B (SN 5,000,000 - 5,000,000 5,000,000 -
HAAXE S At 5,000,000 - 5,000,000 5,000,000 -
X O12 A 5,000,000 - 5,000,000 5,000,000 -
SWFSHAMLEH HEASE 50,000,000 - 50,000,000 50,000,000 -
DX 012 Al 50,000,000 - 50,000,000 | 50,000,000 -
HAAXE S At 50,000,000 - 50,000,000 50,000,000 -
SAGEIIISTE S AL 5,000,000 - 5,000,000 5,000,000 -
HAAXE S At 5,000,000 - 5,000,000 5,000,000 -
DX O12 AT 5,000,000 - 5,000,000 5,000,000 - SOIENE UIZAIE)
WM =S HE A 21,780,000 -80,000 21,700,000 16,500,000 5,200,000
UIXE O12 AT 21,780,000 ~80,000 21,700,000 | 16,500,000 | 5,200,000
HAAXE S At 21,780,000 -80,000 21,700,000 16,500,000 5,200,000 &
MEBE (IS ERAY 243,200,000 - 243,200,000 | 236,732,600 | 6,467,400
HYAAHNESESOIAHAA) HEAS 30,000,000 - 30,000,000 23,532,600 6,467,400
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0l A

Ne=3s Ol 1 o Xz
2 e (=01 40) 2o e, B
(A) ®)

SR ChS ALl 30,000,000 - 30,000,000 23,532,600
AR HE At I 30,000,000 - 30,000,000 23,532,600 = FOIHIA AL THE AL 23,532,600

22101 H= 8 8HE LA A HSMY 13,200,000 - 13,200,000 3,200,000

AR HE At I 13,200,000 - 13,200,000 13,200,000
SR ChS ALl 13,200,000 - 13,200,000 3,200,000 SHE& A AN O 3,200,000

ASIEE XL HSAHS 200,000,000 - 200,000,000 200,000,000

SR ChS ALl 200,000,000 - 200,000,000 | 200,000,000
AR HE At I 200,000,000 - 200,000,000 200,000,000 200,000,000

AT AR 1,037,543,000 | -329,711,000 907,832,000 | 893,036,000

ARAXA 1,237,543,000 -329,711,000 907,832,000 893,036,000

e 9,600,000 - 9,600,000 9,528,000
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=UW0oH 2,400,000 - 2,400,000 2,073,520 326,480 |1. €22 &€ |A3s S It 04 1,299,820
2.2/9 H HEE & ol 773,700
R =&H| 2,593,000 - 2,593,000 2,547,400 45,600
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[EAE U3 ] (&=l &

gxoa | daIs . .
aeles |l as| o M= Eri =5 Ofl &t 2 RI& ol (2 g ) 2 4 U o
20F[ Abel | At ) B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g 3l 92,699,000 - 92,699,000 83,715,290 | 8,983,710
JI=ZAe 84,070,000 - 10,633,000 75,106,590 8,963,410
FA2EAME 9,483,000 1,150,000 10,633,000 10,553,660 79,340
SN2 (HER) 9,483,000 1,150,000 10,633,000 10,553,660 79,340
SN2 (HER) 9,483,000 1,150,000 10,633,000 10,553,660 79,340
sl ddlsS 100,000 - 100,000 100,000 -
EZ2048I 100,000 - 100,000 100,000 - |1 AZERAZE NS 20048 100,000
dsolagig el A 2,000,000 - 2,000,000 1,998,600 1,400
o+ 2,000,000 - 2,000,000 1,998,600 1,400 |1. =01AIE 29+E(423]) 1,898,600
2et-=H 3,553,000 1,050,000 4,603,000 4,598,000 5,000
A2FHl 1,633,000 -300,000 1,233,000 1,233,000 - [1. AREE 7Y 1,233,000
NEF+8 S 20,000 - 20,000 15,000 5,000 |1. &d22== 15,000
45 2Es 2,000,000 1,350,000 3,350,000 3,350,000 - 1. E=UEEEE e HotEl S 3,350,000
01Hl W SHl 1,160,000 -200,000 960,000 906,500 53,500
=L 018 1,160,000 -200,000 960,000 906,500 53,500 |1. &=Lt EEls A S 906,500
=N 2,000,000 - 2,000,000 1,981,000 19,000
22| 2,000,000 - 2,000,000 1,981,000 19,000 |1. 2& 212 & 23| HH| 1,881,000
=E A F =1 670,000 300,000 970,000 969,560 440
AR E 1] 670,000 300,000 970,000 969,560 440 (1. 2004, 24X 2 969,560
ER=EeE=pE] 73,091,000 - 73,091,000 64,257,730 8,833,270
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EETRE
(=20l &)
(A)

HMZEE

=2}

(B)

2 0
o0

Ofl b 4 o
(C=A+B)

XEH
(D)

Rol(2 S )
=C-D)

73,091,000

73,091,000

64,257,730

8,833,270

73,091,000

73,091,000

64,257,730

8,833,270

38,059,000

38,059,000

33,036,520

5,022,480

38,059,000

38,059,000

33,036,520

5,022,480

35,032,000

35,032,000

31,221,210

3,810,790

35,032,000

35,032,000

31,221,210

3,810,790

1,496,000

-1,150,000

346,000

295,200

50,800

1,496,000

-1,150,000

346,000

295,200

50,800

1,496,000

-1,150,000

346,000

295,200

50,800

1,496,000

-1,150,000

346,000

295,200

50,800

1,496,000

-1,150,000

346,000

295,200

50,800

8,629,000

8,629,000

8,608,700

20,300

4,000,000

4,000,000

3,979,700

20,300

4,000,000

4,000,000

3,979,700

20,300

4,000,000

4,000,000

3,979,700

20,300

300,000

300,000

280,000

20,000

300,000

300,000

280,000

20,000

3,700,000

3,700,000

3,699,700

300

3,700,000

3,700,000

3,699,700

300

4,629,000

4,629,000

4,629,000
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(242 istel ) (89
aelles| M| o . oo | MESaT | wewe X o moy(2 8 o) U &
S0t Aret | At I A (C=A+B) () (E=C-D)
Stelst=gs Mg 4,629,000 - 4,629,000 4,629,000 -
St=2=sZUIKE AL 4,629,000 - 4,629,000 4,629,000 -
st skl 4,629,000 - 4,629,000 4,629,000 -
sYusAHARS S X2 B 4,629,000 - 4,629,000 4,629,000 - 1. ==22H S S=8sXdZH| 4,629,000
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o X 0f &0
(=0l 4)
(A)

HaZ2d=

Z=20H
ST

(B)

Ol &3 o
(C=A+B)

K&

(D)

Roi(2 S )
)

(E=C-D

I

129,130,000

6,000,000

135,130,000

131,950,060

3,179,940

69,038,000

69,038,000

68,043,500

994,500

25,041,000

25,041,000

24,046,500

994,500

25,041,000

25,041,000

24,046,500

994,500

25,041,000

25,041,000

24,046,500

994,500

600,000

600,000

444,000

156,000

600,000

600,000

444,000

156,000

600,000

600,000

488,000

112,000

600,000

600,000

488,000

112,000

880,000

880,000

573,200

306,800

880,000

880,000

573,200

306,800

iz

e

6,811,000

2,070,000

8,881,000

8,881,000

6,811,000

1,020,000

7,831,000

7,831,000

il

1
f

on

1,050,000

1,050,000

1,050,000

W
W
0
oy

0
N
OBt
1l
i}
oy

bl

2,300,000

-400,000

1,900,000

1,900,000

N
OB
il
[1ju]
oy

2,300,000

-400,000

1,900,000
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e | o M= ey | Meae | oneere g | @ou(zgo) U
A B A (C=A+B) (D) (E=C-D)
2. wXEEL 23 ¥ 2HE 2] 1,100,000
3. WSUHSHEE golaldl & &t 200,000
=& R X bl 2,300,000 [ -1,200,000 1,100,000 1,099,000 1,000
A=K X b 1,300,000 -400,000 900,000 900,000 - 1. SEetE & StEA S E T A 297,000
2 W U HEBE 2o 603,000
I &&= XYl 1,000,000 -800,000 200,000 199,000 1,000 |1. AS <X L dlUl==2clbl 199,000
gl w =l 2,200,000 -470,000 1,730,000 1,417,200 312,800
=LHOYI 2,200,000 -470,000 1,730,000 1,417,200 312,800 (1. YR8 Y WEEH FAH| 567,700
2. 2T 3o M U ANYLEND 849,500
R =L 7,350,000 7,350,000 7,244,100 105,900
22l 6,000,000 6,000,000 6,000,000 - .23 g2 ¥ 2HEE O 4,141,500
2. FgEs 2 e 2 FA 1,858,500
SHALZ I 1,350,000 1,350,000 1,244,100 105,900 (1. @At 2 24E 2HE3/H| 644,100
2. QI204sh X A==t 600,000
FEAHAHF S 2,000,000 2,000,000 2,000,000 -
NES=PIP] 2,000,000 2,000,000 2,000,000 - [1. ElE, 8SEE 28| 747,980
2. A0 MEZLIH bl 1,252,020
g ZHl 42,177,000 - 42,177,000 42,177,000 -
ASZHI(UZ2H) 42,177,000 - 42,177,000 42,177,000 -
A -ASALI(R2U) 42,177,000 - 42,177,000 42,177,000 -
M =4l 23,705,000 23,705,000 23,705,000 -
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e | o M= ey | Meae | oneere s | muzsw) o oL
At B A (C=A+8) (D) (E=C-D)
WEAATZHI 23,705,000 23,705,000 23,705,000 - 1. USSR dedds Mzl 5,333,900
2. 0Z0HE AEAs M= 18,371,100
HE THAF S| 18,472,000 18,472,000 18,472,000 -
A SR 18,472,000 18,472,000 18,472,000 - 1. 33 AdEds UM 2L 1,599,150
2. 0ZHer AEAs I 2 16,872,850
A 1,820,000 1,820,000 1,820,000 -
CHXIKI & AHS 1,820,000 1,820,000 1,820,000 -
WEA-J 2L XAl 1,820,000 1,820,000 1,820,000 -
2 ol gl 1,820,000 1,820,000 1,820,000 -
SLLIAM= 1,820,000 1,820,000 1,820,000 - |1. otH AR AR 1,820,000
41,792,000 4,000,000 45,792,000 43,627,820 2,164,180
B! 41,792,000 4,000,000 45,792,000 43,627,820 2,164,180
s IsRAES 7,923,000 7,923,000 5,847,010 2,075,990
SSRAE(CI2) 7,923,000 7,923,000 5,847,010 2,075,990
3| 7,923,000 7,923,000 5,847,010 2,075,990
A&EFH2el=2E| 7,923,000 7,923,000 5,847,010 2,075,990 |[1. CCTV =Al &2/l 2,190,000
2. 80| |l 2t 2,216,450
3. &0 |l 2t 1,440,560
QIZME NHEAMH 33,869,000 4,000,000 37,869,000 37,780,810 88,190
Stt2 A K28 (1 2CH) 8,461,000 8,461,000 8,457,220 3,780
st et = K& 8,461,000 8,461,000 8,457,220 3,780
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et st mis | o M= ey | Meae | oneere naY | muzsw) o oL
SO A | AL | T - ") “@) (C=A+B) (D) (E=C-D) = -
SMUS o FYESS XNAZH 8,461,000 8,461,000 8,457,220 3,780 st I A2 Y| 8,461,000
MEE M DX AL (CI2CH) 20,957,000 20,957,000 20,877,490 79,510
St EtS XA 20,957,000 20,957,000 20,877,490 79,510
StULS o FHASSS XFBY 20,957,000 20,957,000 20,877,490 79,510 CMEEMDE RISt st el ALY 18,444,290
CIZHeM3 &= XI_3YI 2,433,200
Ol=Z0e WA 2,500,000 2,500,000 2,495,100 4,900
AR F=&| 2,500,000 2,500,000 2,495,100 4,900
HAFZ HI 2,500,000 2,500,000 2,495,100 4,900 CIZCHE uW A=l 2,495,100
s Qe HE 1,951,000 1,951,000 1,951,000 -
st E3dH| 1,951,000 1,951,000 1,951,000 -
& N lAHHI 1,951,000 1,951,000 1,951,000 - N2UHER 2 H&b] 1,951,000
OIZUs HOIZ2 Meldls 4,000,000 4,000,000 4,000,000 -
st E3dH| 4,000,000 4,000,000 4,000,000 -
NS===2 4,000,000 4,000,000 4,000,000 - 1. 22U HII2 el 4,000,000
FAH 18,300,000 2,000,000 20,300,000 20,278,740 21,260
=MUE L HAS A 3,500,000 3,500,000 3,478,740 21,260
sts2gsid 3,500,000 3,500,000 3,478,740 21,260
CIREAl ZAMEHE I8 &t JEXS 3,500,000 3,500,000 3,478,740 21,260
W= AN 0L 3,500,000 3,500,000 3,478,740 21,260
s=i3 S 3,500,000 3,500,000 3,478,740 21,260 OIZE Al AEZX = HAZH] 2,948,940
IS AAIY XIS ZAF & 2SOl 529,800
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= YU [Pgl
(2014
(A)

ol b2

=2}

(B)

2 0A
00

Ol &3 o
(C=A+B)

K&
(D)

14,800,000

14,800,000

14,800,000

14,800,000

14,800,000

14,800,000

14,800,000

14,800,000

14,800,000

8,000,000

-790,000

7,210,000

7,210,000

8,000,000

-790,000

7,210,000

7,210,000

T

6,800,000

790,000

7,590,000

7,590,000

6,800,000

790,000

7,590,000

7,590,000

I

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000
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2l (el &

=S PO HaZE= = = =
(A) (B)

4,550,000 4,550,000 4,550,000 =

4,550,000 4,550,000 4,550,000 -

4,550,000 4,550,000 4,550,000 -

4,550,000 4,550,000 4,550,000 -

4,550,000 4,550,000 4,550,000 -

310,000 310,000 310,000 -
310,000 310,000 310,000 - [1. ZAE € A2 X 310,000

894,000 894,000 894,000 -
Esp R s 400,000 400,000 400,000 - (1. 220 eIAH 400,000
eanrabSl 44,000 44,000 44,000 - [1. SH3tE 44,000
NEx=+=2 & 450,000 450,000 450,000 - 1. 9=k =X 2 270,000
2. 832z €7 180,000

S32= & AEAN= 2,610,000 2,610,000 2,610,000 -
248 RE=S 2,550,000 2,550,000 2,550,000 - [1. 332= €74l 2,550,000
sl 60,000 60,000 60,000 - [1. SEZSH 60,000

460,000 460,000 460,000 -
460,000 460,000 460,000 - 1. usgEI2ME 2 460,000

HE= 276,000 276,000 276,000 -
150,000 150,000 150,000 - [1. 212bl 65,000
2. 2tg 3l 85,000
126,000 126,000 126,000 - [1. 2848 2 O] 126,000
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ZEoan | NzEE " _
NGl = E (=0l &) sy | OGER | X
A () ®) e | ©

g Al 7,000,000 | 7,000,000 | 7,000,000
7,000,000 | 7,000,000 | 7,000,000
7,000,000 | 7,000,000 | 7,000,000

2X3 7,000,000 | 7,000,000 | 7,000,000

SSsR2A RS2 AN AR 7,000,000 | 7,000,000 | 7,000,000
=S Xl 7,000,000 | 7,000,000 | 7,000,000
HIIHIE =% X 7,000,000 | 7,000,000 | 7,000,000
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[FAY 0=l (etel - &

Ne | et Az o A= oo | Mo | oeae Nee | mouzs) 2 o U o
S0 | AP | At | T - ") j‘;f (C=A+B) (D) (E=C-D) = -

g 2 195,396,000 - | 195,396,000 | 194,212,680 1,183,320
JI=AY 147,080,000 2,000,000 | 149,080,000 | 148,729,180 350,820
2ASL A 14,445,000 - | 14,445,000 14,156,190 288,810
SASH A (0l =) 14,445,000 - | 14,445,000 14,156,190 288,810
SASAX R ALY 14,445,000 - | 14,445,000 14,156,190 288,810
=g S| 120,000 120,000 120,000 -

Sooyal| 120,000 - 120,000 120,000 - |1 zn2=2 Aag 120,000
ot 2| 2,852,000 ~138,000 2,714,000 2,714,000 -

AQEY| 2,516,000 - 2,516,000 2,516,000 - 1. =2A01 EH 7Y 985,000

- 2. JEt8NEE 1,531,000

T A QI 336,000 ~138,000 198,000 198,000 - |1 auemse 198,000
ZIRI Y AZE A2 750,000 - 750,000 730,490 19,510

Azeuza 750,000 - 750,000 730,490 19,510 |1. 2 ZEolgtl, M AAH S 670,560

2. gEANE 59,930
VS ENTE] 3,268,000 - 3,268,000 3,267,500 500

A2 2T 3,268,000 - 3,268,000 3,267,500 500 [1. SO= 292 &% L 24 1,008,000

2. HAE Ze)| ¢ 198,000

3. qel2 uAH S 360,000

4. HEWH L HAI|EL| 609,500

5.PC ZESASA HY| 1,092,000
of il 1,530,000 ~700,000 830,000 732,270 97,730
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[FAY 0=l (etel - &

Ne | et Az o A= oo | Mo | oeae Nee | mouzs) 2 o U o
S0 | AP | At | T - ") j‘;f (C=A+B) (D) (E=C-D) = -
20 1,530,000 ~700,000 830,000 732,270 97,730 [1. 2t=3l9 &~ 300,070
2. H24F L g 432,200
AREZY| 4,825,000 ~700,000 4,125,000 3,983,900 141,100
310/ 4,825,000 ~700,000 4,125,000 3,983,900 141,100 |1. XSS! CHotl 440,000
2. ARAE 3]0 243 2,701,900
3. ZDASU3 150,000
4. 8 ST TR 213 692,000
SE XA F S| 1,100,000 1,538,000 2,638,000 2,608,030 29,970
Al A S| K - 1,538,000 1,538,000 1,511,780 26,220 [1.Pcal 2#EE S 1 1,511,780
AR EIID 1,100,000 - 1,100,000 1,096,250 3,750 [1. Az 202 ¢ HHI| S ¢ 1,096,250
AlE Al A 132,635,000 2,000,000 | 134,635,000 | 134,572,990 62,010
M- ASA(K=) 132,635,000 2,000,000 | 134,635,000 | 134,572,990 62,010
AlE Al & A 132,635,000 2,000,000 | 134,635,000 | 134,572,990 62,010
2RI 8,624,000 - 8,624,000 8,600,000 24,000
0 gtol QAL 8,624,000 - 8,624,000 8,600,000 24,000 [1.Pcal s H 1,935,500
2. Lo AL MR 305,000
3. DI Rt =2 3,991,000
4. HOI2H2 2,200,000
5.01E 24l S 168,500
WL 65,911,000 - | 65,911,000 65,872,990 38,010
NS 65,911,000 - | 65,911,000 65,872,990 38,010 [1. +AHE (A2 E) 14,184,100
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[FAY 0=l (etel - &

e | e =l o . oo | Mo | oeae use | mo(zsw) o o
S0 | AP | At | T - ") j‘;f (C=A+B) (D) (E=C-D) = -

2. ABTR(ARE) 26,599,090

3. ABTE o2 Bl 7,627,500

4. St ®OleiZ=s| XIE 1,869,000

5. @F=ol g NA(H2ARS) 1,489,000

6. HIlSxel 3,410,000

7.0128 0 S 40| 24X 2,090,120

8. RAZ2E U ARE 4,583,580

9. JIEt 2 ABE 4,020,600
SE I 3 S| 58,100,000 2,000,000 | 60,100,000 60,100,000 -

NSO 58,100,000 2,000,000 | 60,100,000 60,100,000 - [1. 82y 2cmoe 2 19,980,000

2. EZ g7 4,390,410

3. 2UEH =Z70H 946,450

4 2ol al 21D\ X 11,456,610

5.0t & Mat Zgol 3,865,170

6. 302t X2 2,636,480

7. 4BH X237 12,060,240

8. ZRHE o 2,568,200

9. Hglf Xg7¢ 2,196,440
LAY 36,388,000 | -2,000,000 | 34,388,000 33,555,500 832,500
et o tste 36,388,000 | -2,000,000 | 34,388,000 33,555,500 832,500
H=ls ZERNBS 8,235,000 - 8,235,000 7,595,200 639,800
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[FAY 0=l

SEJV IS

= 8,235,000 - 8,235,000 7,595,200 639,800
8,235,000 - 8,235,000 7,595,200 639,800
7,635,000 - 7,635,000 7,595,200 39,800 S| =Al22ldl 1,320,000
F=IIsX2el 3,067,200
PCESASA B 2,900,000
SAD dEZ 308,000
M2 EES 600,000 - 600,000 - 600,000 -
28,153,000 -2,000,000 26,153,000 25,960,300 192,700
28,153,000 -2,000,000 26,153,000 25,960,300 192,700
18,760,000 - 18,760,000 18,591,500 168,500
18,760,000 - 18,760,000 18,591,500 168,500 HAZRUHEA 200,000
CEHEASMTAR) 700,100
stAslgs(EM, Hataeldl) 3,419,400
st | 5,168,000
g3y 25 1,469,000
SUXASHAI 4,695,000
I3 2,940,000
& et 2,720,000 - 2,720,000 2,712,000 8,000
2,720,000 - 2,720,000 2,712,000 8,000 EEES 2,662,000
S0 s 50,000
6,673,000 -2,000,000 4,673,000 4,656,800 16,200
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[FAY 0=l (etel - &

el | o[ A= SZUAS | UHEIZ | g o L Tou(z )
=or [aed | are | 5 JS (=) sz (C=A3B) (D) e 2 U

8 AL 23] 6,673,000 | 2,000,000 | 4,673,000 4,656,800 16,200 |1. DA 1,653,800

2. QSHA SHAL 477,000

3. 20ers] o S Aol 1,776,000

4. LUHEAH] 200,000

5. 822 550,000
Z A 11,928,000 - 11,928,000 11,928,000 -
S AFIAIS KIS 11,928,000 | 11928000 | 11,928,000 -
SOl S50 Y ~gEE A 11,928,000 - 11,928,000 11,928,000 -
oUES g T SXRE 11,928,000 | 11928000 | 11,928,000 -
S| 11,928,000 - 11,928,000 11,928,000 -

nssoy 11,928,000 | 11928000 | 11,928,000 - |1 ozan azay ou 7,128,000

2. 829 IOt X28Y A 4,800,000
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[FAY: HlsHE(SABRE)] (C9 -

A EA AT 2 e TR0l | mam | Hees ey | BLES SRR
S0t | Are | At o & (C=A+B) (D) .
2 - [ 961,000 | 8.961,000 | 8.960.000 1,000
JIEHAL - | s.961.000 | 8.961,000 | 8.960.000 1,000
ST R 2l - | 8.961.000 | 8961000 | 8.960.000 1,000
Sorzaz A (K0 - | 8.961.000 | 8961000 | 8,960,000 1,000
sez32 A - | 961,000 | 8961000 | 8.960.000 1,000
o121t - | 1,080,000 | 1,080,000 | 1,080,000 -
AoHB EE ANHY e 24 - | 1,080,000 | 1,080,000 | 1,080,000 - | 1 sas20 @s2E 1,080,000
2ot 2| ~ | 4.468.000 | 4468000 | 4.468.000 -
22 EH| - 1,175,000 1,175,000 1,175,000 - | 1. 4EEX E AL 1,175,000
2DEwY) - | s18000 | 818000 | 818,000 2 MM 818,000
NEEoS - | 2475000 | 2475000 | 2.475.000 - | s ez e omus 2,475,000
22932 2 2Z M2 - | 1,793,000 | 1793000 | 1.792.450
yua S - | 1,793,000 | 1793000 | 1.792.450 - | 1. 2zr2 9= 1,792,450
2SI - | 1,080,000 | 1,060,000 | 1,060,000
JIHER +ERH - | 1,060,000 | 1,060,000 | 1,060,000 - | 1 mole x5 2 S4B 1,060,000
SEEE - | s60.000 | 560000 | 559550
e - | s60000 | 560000 | 559,550 - | 1 mzes ag 203,000
2 .Ctaotdl 271,550
- | 3 mazEs 85,000
0 %o 2y - - - -
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[SA: HlSUHE(EARIRA) ] (@94

Aol | w9 | Mg Ssilas | ElaElEs O &8 o8 XiE o T2 M)
sof | e | ae | S = (5&")&) g(jgb)oﬁ" (C=A+B) (D) (E=C-D) B

g Al 18,500,000 18,500,000 18,500,000 -
JIEFALES 18,500,000 18,500,000 18,500,000 -
HEEXZ 18,500,000 18,500,000 18,500,000 -
HEEXZ 18,500,000 18,500,000 18,500,000 -
st3 M S2 XA 18,500,000 18,500,000 18,500,000 -
=KXl 18,500,000 18,500,000 18,500,000 -

JHEX =62 X b 18,500,000 18,500,000 18,500,000 1. A2t CIXFe! J10k==2l 18,500,000
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- 202 -

A S0l At GiatZ2E= Off 3 oM NEN THoH (S B M) 2 AL o
(A) Z2H(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g A 174,749,000 14,900,000 | 189,649,000 | 181,158,600 8,490,400
125,689,000 -3,600,000 | 122,089,000 | 117,769,580 4,319,420
31,129,000 - 31,129,000 27,752,610 3,376,390
31,129,000 - 31,129,000 27,752,610 3,376,390
2 31,129,000 - 31,129,000 27,752,610 3,376,390
Sc|= 4] 360,000 - 360,000 258,000 102,000
S20AHI 360,000 - 360,000 258,000 102,000 |1. S20H4lHI 258,000
B &I M A H| 250,000 - 250,000 250,000 -
22 A2+ 250,000 - 250,000 250,000 - 1. BSYEUSE A=0ASEEN=E 250,000
2 s X&Hl 1,500,000 - 1,500,000 1,485,480 14,520
St = 1,500,000 - 1,500,000 1,485,480 14,520 Stz S X2l 1,485,480
11,290,000 - 11,290,000 11,285,480 4,520
11,290,000 - 11,290,000 11,285,480 4,520 MNRES 2 3,142,400
245 =22 MEl= 860,000
HFPEH| el 1,693,240
BAEZH XY 5,189,840
St EEEE 728 500,000
2,000,000 - 2,000,000 300,000 1,700,000
2,000,000 - 2,000,000 300,000 1,700,000 &= AL S HEEE 23l | 300,000
3,622,000 - 3,622,000 3,607,490 14,510
E=pataba L] 3,622,000 - 3,622,000 3,607,490 14,510 dE=d KX 3,607,490
AANOILH/RIAES 1,000,000 - 1,000,000 885,000 115,000
SE=HMOIL 1,000,000 - 1,000,000 885,000 115,000 |1. CHEFHALXIA 885,000




P

(A)

Ol A3 o
(C=A+B)

A&
(D)

12

1,200,000

1,200,000

635,500

564,500

1,200,000

1,200,000

635,500

564,500

635,500

8,407,000

8,407,000

7,872,450

534,550

8,407,000

8,407,000

7,872,450

534,550

. =UWodl
24E 32
2 S AKX

6,972,450
900,000

1,500,000

1,500,000

1,173,210

326,790

1,500,000

1,500,000

1,173,210

326,790

T.APRI1D1 2L

1,173,210

Nz
oo

41,478,000

-837,000

40,641,000

40,033,250

607,750

41,478,000

-837,000

40,641,000

40,033,250

607,750

41,478,000

-837,000

40,641,000

40,033,250

607,750

23,292,000

-837,000

22,455,000

22,126,050

328,950

nx
0

>
>

22,126,050

23,292,000

-837,000

22,455,000

22,126,050

328,950

18,186,000

18,186,000

17,907,200

278,800

18,186,000

18,186,000

17,907,203

278,797

17,907,200

-

Jon

43,622,000

-2,763,000

40,859,000

40,530,980

328,020

43,622,000

-2,763,000

40,859,000

40,530,980

328,020

43,622,000

-2,763,000

40,859,000

40,530,980

328,020

43,622,000

-2,763,000

40,859,000

40,530,980

328,020

43,622,000

-2,763,000

40,859,000
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40,530,980

328,020

=
Jor
il
>

17,739,000
16,480,000
2,000,000
2,911,980




A+3| 1t 8t CH (el - &
o | Brae | oA o | oo 2o
AL 2O THE 1,400,000
9,460,000 - 9,460,000 9,452,740 7,260
9,460,000 - 9,460,000 9,452,740 7,260
==L UNISESON; 9,460,000 - 9,460,000 9,452,740 7,260
9,460,000 - 9,460,000 9,452,740 7,260
9,460,000 - 9,460,000 9,452,740 7,260 s3I 7RANES 2,640,000
A0 IO |XE= 6,812,740
49,060,000 18,500,000 67,560,000 63,389,020 4,170,980
6,500,000 - 6,500,000 6,468,600 31,400
6,500,000 - 6,500,000 6,468,600 31,400
Jb OHel =& At 6,500,000 - 6,500,000 6,468,600 31,400
6,500,000 - 6,500,000 6,468,600 31,400
6,500,000 - 6,500,000 6,468,600 31,400 2 29z 1,500,000
2. 25+ ¥ WAl MAEH| 1,400,000
3. 543 ZE20d 2 1,800,000
4. =W bl 168,600
L 2HEE 2 39| 1,600,000
FnZH2eNHE 2HA 42,560,000 - 42,560,000 38,523,870 4,036,130
ESIEE R EL DN 42,560,000 - 42,560,000 38,523,870 4,036,130
42,560,000 - 42,560,000 38,523,870 4,036,130
3,000,000 - 3,000,000 2,915,000 85,000
3,000,000 - 3,000,000 2,915,000 85,000 HEM Y I2RH E2 014 2,915,000
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P

(A)

Ol A3 o
(C=A+B)

A&
(D)

10,000,000

10,000,000

10,000,000

10,000,000

10,000,000

10,000,000

10,000,000

8,360,000

8,360,000

8,353,000

6,360,000

6,360,000

6,353,000

1,500,000
2,493,000
1,500,000

860,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

17,200,000

9,200,000

7,086,200

2,113,800

9,200,000

9,200,000

7,086,200

2,113,800

3,866,200
3,220,000

8,000,000

8,000,000

6,319,000

1,681,000

6,319,000

4,000,000

4,000,000

3,850,670

149,330

4,000,000

4,000,000

3,850,670

149,330

eF 23 uEE AN 7Y

3,850,670

18,500,000

18,500,000

18,396,550

103,450

18,500,000

18,500,000

18,396,550

103,450

18,500,000

18,500,000

18,396,550

103,450

8,000,000

8,000,000

7,942,110

57,890

8,000,000

8,000,000

7,942,110

57,890

o
o
0
i

7,942,110

500,000

500,000

487,400

12,600

500,000

500,000

487,400

12,600

. =UWodl

487,400

4,500,000

4,500,000

4,500,000

4,500,000

4,500,000
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4,500,000




0
P
2

0

Ol A3 o
(C=A+B)

A&
(D)

1,500,000

1,500,000

1,500,000

1,500,000

>

$

4,000,000

3,967,040

4,000,000

3,967,040
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!

SEAY JEHIUSA(Z 3 E 22 XU E)] (el &
A ERAAR] o = g0t Hla2FE= Ol &3 N =N XEH TH(SENH) 2 AU
EOF(AH AL | (A) E2H(B) (C=A+B) (0) e (F=D-E)
2 A 136,849,000 | -15,096,000 ( 121,753,000 | 121,753,000 | 121,620,200 132,800
JHEFALY 136,849,000 | -15,096,000 | 121,753,000 | 121,753,000 [ 121,620,200 132,800
=AM ZHI 136,849,000 | -15,096,000 | 121,753,000 [ 121,753,000 [ 121,620,200 132,800
= A Z I 136,849,000 | -15,096,000 | 121,753,000 [ 121,753,000 [ 121,620,200 132,800
BN AI2SAE [ 136,849,000 | -15,096,000 | 127,071,000 [ 127,071,000 | 121,620,200 5,450,800
jlialll 700,000 -455,000 245,000 245,000 245,000 -
T2 700,000 -455,000 245,000 245,000 245,000 - SEOIE 2R 245,000
S ES] 10,000,000 -3,481,000 6,519,000 6,519,000 6,518,200 -
S20HAM| 10,000,000 -3,481,000 6,519,000 6,519,000 6,518,200 - Y L BRI 2T S204AH] 6,518,200
adlHa I HFH| 12,000,000 -1,335,000 10,665,000 10,665,000 10,664,800 200
A= 12,000,000 -1,335,000 10,665,000 10,665,000 10,664,800 200 HE S TAE 10,664,800
stz 1,000,000 -1,000,000 - - - -
ast= 1,000,000 -1,000,000 - - - - s = ¥s=X=2 -
L= 2| 4,849,000 4,891,000 9,740,000 9,740,000 9,739,300 700
22| 4,849,000 -109,000 4,740,000 4,740,000 4,739,300 700 ARES 7L 890,300
24E 2 S MA 500,000
I 2XE= 2,349,000
A 3 He 1,000,000
& EH| - 5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000 - Y 2H 2285 7Y 5,000,000
SS2SZHMA 71,970,000 1,080,000 73,050,000 73,050,000 73,050,000 -
AERE=S 71,970,000 1,080,000 73,050,000 73,050,000 73,050,000 - S22 ER 73,050,000
wS0ddl 7,500,000 -7,166,000 334,000 334,000 333,400
=LHOH 1,500,000 -1,166,000 334,000 334,000 333,400 - PAEE S NE =F 333,400
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2NY A

FFHUEH (DB 22 HH)]

o I il e R - A JEu

=20 6,000,000 -6,000,000 - - - - Y oA S X0 -
LR=LH| 28,830,000 -7,630,000 21,200,000 21,200,000 21,069,500 130,500
3ol 10,000,000 -4,682,000 5,318,000 5,318,000 5,187,500 130,500

WEM 2t A 1,687,500

PR 2UF3 Hl 1,350,000

2 SHAL ZHI(EZ M2 S) 2,150,000
HAHZH 18,830,000 -2,948,000 15,882,000 15,882,000 15,882,000 -

St A G ALZ 4,421,510

WY Orets 3,670,490

LA THA @A XA 800,000

L2 ME 6,990,000
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EA A= o | Veaa | o nEu | mouzso) e
At T - ") j‘;f (C=A+B) (D) (E=C-D) = 07
=3 390,059,000 390,059,000 | 385,683,810 4,375,190
304,857,000 304,857,000 | 304,493,840 363,160
o 32,955,000 32,955,000 32,684,250 270,750
£ A2 A (XFet Dk BHTH) 32,955,000 32,955,000 32,684,250 270,750
SNSEXAAY 32,955,000 - 32,955,000 32,684,250 270,750
EEIENTCS 500,000 - 500,000 500,000 -
sanyalyl 500,000 - 500,000 500,000 - (1. Azt 22X Ayl 500,000
At 2H| 13,155,000 13,155,000 13,154,360 640
AQEY| 13,155,000 - 13,155,000 13,154,360 640 |1. AIREE 2¢ 2,000,000
2. MY 22lh| 1,154,360
3. 28 Y HIJI2Maltl 5,000,000
4. BARE 3¢ 5,000,000
ZIRI L AE A2 1,000,000 1,000,000 1,000,000 -
24z 2u3 1,000,000 - 1,000,000 1,000,000 - |1 #=ne st o sy 500,000
2. DRSS D 8HOH BHE B 0| 31 Y| 500,000
2 QR 4,000,000 4,000,000 3,965,600 34,400
HE MK 4,000,000 - 4,000,000 3,965,600 34,400 |1. 242 S AIERHIRXE 3,965,600
OlHl B EH| 1,800,000 1,800,000 1,583,000 217,000
LAYl 1,800,000 - 1,800,000 1,583,000 217,000 |1. 2*=3]9 24014 850,000
2. ARE | ot 733,000
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TE A= o | Veaa | o XE oy (=g ) U
At T B ") j‘;f (C=A+B) (D) (E=C-D) = 07

SEERI 12,500,000 12,500,000 | 12,481,290 18,710

3| 9| H| 12,500,000 - 12,500,000 12,481,290 18,710 |1. 2&32 & 2t& 3 6,181,290

2. DR o4 Ay 3,800,000

3. AKX E L AHA 2,500,000
NP 271,902,000 271,902,000 | 271,809,590 92,410
AS A (KA DSHIH) 271,902,000 271,902,000 271,809,590 92,410
REpp 271,902,000 271,902,000 | 271,809,590 92,410
=KX Y| 185,227,000 185,227,000 185,138,960 88,040

7 stol AMR ] 13,280,000 ~ | 13.280.000 | 13,248,080 31,020 |1, MBEASIITMW 2208 13,216,160
=] 171,947,000 171,947,000 171,890,880 56,120

nEAHFR HEHI 171,947,000 - 171,947,000 171,890,880 56,120 |1. & Ea&SHEHI 171,890,880
S AHAFSHI 86,675,000 86,675,000 86,670,630 4,370

NERETp 86,675,000 - | e6675.000 | 86,670,630 4370 |1, ABASITW 7Y 86,670,630
49,202,000 49,202,000 45,211,350 3,990,650
a2l 49,202,000 49,202,000 | 45.211,350 | 8,990,650
SES X E 4= (XA DH&HH) 7,706,000 7,706,000 7,046,600 659,400
e Py 7,706,000 7,706,000 7,046,600 659,400
S| 7,706,000 7,706,000 7,046,600 659,400

NPETEEEr 7,706,000 - | 7.706.000 7,046,600 659,400 |1. CCTV 2124 3,000,000

2. &I RAIE=HI 1,210,000
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Ofl 4 34 0
(C=A+B)

R ok(Z g oH)

(E=C-D)

2,836,600

41,496,000

41,496,000

38,164,750

3,331,250

5,500,000

5,500,000

4,865,650

634,350

900,000

900,000

600,000

300,000

900,000

900,000

600,000

300,000

. HoiL 52

]

600,000

3,540,000

3,540,000

3,495,650

44,350

3,540,000

3,540,000

3,495,650

44,350

L BRI o

in
x
U

e

. Moiu &4

b
10
O
U

e

1,600,000

1,895,650

160,000

160,000

160,000

160,000

160,000

160,000

900,000

900,000

770,000

130,000

900,000

900,000

770,000

130,000

770,000

17,850,000

17,850,000

17,850,000

17,850,000

17,850,000

17,850,000

17,850,000

17,850,000

17,850,000

17,850,000

n
0z
fon

9,950,000

9,950,000

7,889,800

2,060,200

9,450,000

9,450,000

7,391,800

2,058,200

9,450,000

9,450,000

7,391,800

2,058,200

o
02
ot
i

0

o
p
I

Al

7,391,800

500,000

500,000

498,000

2,000

500,000

500,000
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498,000

2,000

Job

0=
ol
r
oo

fou

498,000




CEI
(=201 40)
(A)

Ofl 4 34 0
(C=A+B)

R ok(Z g oH)

(E=C-D)

[N
B
12

8,196,000

8,196,000

7,559,300

636,700

7,396,000

7,396,000

7,200,000

196,000

7,396,000

7,396,000

7,200,000

196,000

1,200,000

5,700,000

800,000

800,000

359,300

800,000

800,000

359,300

440,700

359,300

36,000,000

36,000,000

35,978,620

21,380

12,000,000

12,000,000

12,000,000

12,000,000

12,000,000

12,000,000

12,000,000

12,000,000

12,000,000

10,000,000

10,000,000

10,000,000

10,000,000

10,000,000

10,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

0z
i
oy
0°
ball
U

Job

2,000,000

24,000,000

24,000,000

23,978,620

21,380

24,000,000

24,000,000

23,978,620

21,380

24,000,000

24,000,000

23,978,620

21,380

1,960,000

1,960,000

1,960,000

1,960,000

1,960,000

1,960,000

1,960,000

11,330,000

11,330,000
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11,328,600

1,400




o S0 AkoH Glar2EE LS4 oM NG oM (= 2 OH
Ared (C=A+B) (D) (E=C-D)
(A) (B)

n=EAR & SIMIE HIE 11,330,000 - 11,330,000 11,328,600 1,400 [1. MM SRE WS 11,328,600

StMEsE XA 560,000 - 560,000 556,500 3,500
SIS 2 HAUBE S XY 2| 560,000 - 560,000 556,500 3,500 |1. =Jt0Al M 556,500

2Bt~ Z2H| 2,101,000 - 2,101,000 2,095,720 5,280
AP EH| 2,101,000 - 2,101,000 2,095,720 5,280 |1. &&= Ul 2,095,720

Hl Syl 5,219,000 - 5,219,000 5,207,800 11,200
=0l 5,219,000 - 5,219,000 5,207,800 11,200 |1. &l& XE& W] 5,207,800

AR =&Y 2,830,000 - 2,830,000 2,830,000 -
32yl 2,830,000 - 2,830,000 2,830,000 - 1. =D 22t 2,830,000
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e | s ol ot o WL ok (12 08)
i = (C=A+B) (D) (E=C-D)

913,913,000 | 20,040,000 | 933,953,000 | 893,548,910 | 40,404,090

826,675,000 |- 41,437,000 785,238,000 752,419,750 32,818,250

59,554,000 669,000 60,223,000 56,412,080 3,810,920

AL (S ) 59,554,000 669,000 60,223,000 56,412,080 3,810,920

59,554,000 669,000 60,223,000 56,412,080 3,810,920

A= - 5,643,000 5,643,000 4,952,400 690,600
FHEEESY SO BRI YA - 5,643,000 5,643,000 4,952,400 690,600 |1. HE =™ 4,339,360
2. HA 40 28 613,040

SelZ=MHl S 1,080,000 - 1,080,000 1,080,000 -
S20HAHI 1,080,000 - 1,080,000 1,080,000 - [1. AlZt2l 22X E20 4] 1,080,000

o AlHIH A QA A H| 280,000 - 280,000 230,000 50,000
3o ARSI+ 280,000 - 280,000 230,000 50,000 (1. AtHOHSHR(A . BANI=O AR =E 230,000

+=&Hl 23,434,000 -274,000 23,160,000 23,129,960 30,040
22 ZH| 15,414,000 4,700,000 20,114,000 20,113,960 40 1. AIR8S 7L 8,311,460
2 BIES HASE FWNSES 9,052,500
3. HIIZY 222 M2 2,750,000
S MOl 7,074,000 (- 4,974,000 2,100,000 2,070,000 30,000 |1. M2 H=EZ 120,000
2. SUUS JH0IE= WM& 1,870,000
3. 2V 12 A 80,000
Egraksl:ll 946,000 - 946,000 946,000 - |1. SOCHS ot U2HERI 13 946,000

222z L ABAH3 2,500,000 - 2,500,000 1,400,000 1,100,000
AERES 2,500,000 - 2,500,000 1,400,000 1,100,000 |1. st=23 OIS & 23| HA3(H| 500,000
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“Eoe) | sam | oess nEe | memse S pyE
(A) (8)

SOOEE &l ZIMEI(FEII LAl 600,000
A TS A 23 &It 300,000

=S| 6,947,000 -4,700,000 2,247,000 2,231,840 15,160
AEHER 6,947,000 |- 4,700,000 2,247,000 2,231,840 15,160 MEEXAIE MAEID 550,000
SZI| HNAAZE S 598,840
JIEt A== X8l 1,083,000

bl SHl 2,500,000 - 2,500,000 2,043,420 456,580
=LH 2,500,000 - 2,500,000 2,043,420 456,580 ARE=X0 ] 867,920
2EE O3 A0t 395,500
JIEF 319 &40t 780,000

G2 =2l

3|2l B 20,300,000 - 20,300,000 18,849,250 1,450,750 2E 3oL 2t 6,605,300
tHelgs 32 =2 2,365,000
HAL MSENMLD =B 6,735,420
L2EHALX A 1,968,700
AAER Y SSHHEH 29 1,174,830

FEXHAHE SH| 2,513,000 - 2,513,000 2,495,210 17,790
AR EDI|D] 2,513,000 - 2,513,000 2,495,210 17,790 |1. Z2EHE2M(G2B)_Dbraing 1,145,840
IOl = 2IE(G2B) 442,370
L REER 23 907,000

g 767,121,000 |- 42,106,000 725,015,000 696,007,670 29,007,330

[(22TH) 767,121,000 |- 42,106,000 725,015,000 696,007,670 29,007,330
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EEEGPNEY

oa2d=

} 5 oH = oH }OH (=2 2 OH
= (2010 s e oY e 2oy
767,121,000 |-42,106,000 725,015,000 696,007,670 29,007,330
30,000,000 - 30,000,000 29,963,000 37,000
30,000,000 - 30,000,000 29,963,000 37,000 00F AEASIIRY 22l &l 29,963,000
329,135,000 | -21,921,000 307,214,000 286,486,970 20,727,030
WEHIATHSHI 329,135,000 | -21,921,000 307,214,000 286,486,970 20,727,030 STUAMHASHETY(RFEIE X&) 286,486,970
=8 407,986,000 | -20,185,000 387,801,000 379,557,700 8,243,300
407,986,000 | -20,185,000 387,801,000 379,557,700 8,243,300 STMASASI MY (RS 379,557,700
18,807,000 - 18,807,000 18,394,000 413,000
18,807,000 - 18,807,000 18,394,000 413,000
18,807,000 - 18,807,000 18,394,000 413,000
=R NI ]| 18,807,000 - 18,807,000 18,394,000 413,000
18,807,000 - 18,807,000 18,394,000 413,000
18,807,000 - 18,807,000 18,394,000 413,000 2| RAExH| 5,280,000
80| KRAE4H| 5,112,000
. CCTV S X E==tl 8,002,000
68,431,000 61,477,000 129,908,000 122,735,160 7,172,840
59,931,000 -4,023,000 55,908,000 53,365,920 542,080
59,931,000 |- 4,023,000 55,908,000 53,365,920 2,542,080
6,500,000 - 6,500,000 6,500,000 -
6,500,000 - 6,500,000 6,500,000 - S HMESEARE X2 5,000,000
2015. a2 SOl Alat 1,500,000
53,431,000 -4,023,000 49,408,000 46,865,920 2,542,080
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s e (s | maa e oY e TR
(A) (B)

SMNSY FHASES XAHY 53,431,000 | —4,023,000 49,408,000 46,865,920 2,542,080 (1. SutCHSE HALZHI XI& 1,501,000

2. SHAS| HAL ZHIXIE 3,000,000

3. st EAMSHH N 6,741,920

4. sth24gHl X 34,053,000

5. NH Hgass N 1,570,000
EXH ALY - | 65,500,000 65,500,000 60,969,840 4,530,160
At - | 65,500,000 65,500,000 60,969,840 4,530,160
WH2R SHSAY HHIME 2SS NS THEHE - | 30,200,000 30,200,000 28,097,680 2,102,320
LEt=2H| - 600,000 600,000 600,000 -

S M el - 600,000 600,000 600,000 - |1. =M S 600,000
NEEHAMOL//FIAS - 9,000,000 9,000,000 9,000,000 -

St =2t AALZHI - 9,000,000 9,000,000 9,000,000 - |1. S435 AE |35 2l 9,000,000
=8l - 4,600,000 4,600,000 4,598,030 1,970

WEATLMSH - 4,600,000 4,600,000 4,598,030 1,970 |1. &Eas 4,598,030
=gl - - - - -
wWFEAH| - - - - -
PR =8I - 4,000,000 4,000,000 4,000,000 -

3loly| - 4,000,000 4,000,000 4,000,000 - E43 TFE 2323 4,000,000
= AHAHE S| - 12,000,000 12,000,000 9,899,650 2,100,350

AZASIITMN - 12,000,000 12,000,000 9,899,650 2,100,350 S ALY AESE LES 9,899,650
SIMRI2X SA A OIBIAIRICH 2 _ALSI & CITIQl - 20,800,000 20,800,000 20,472,660 327,340
NEEHAMOL//FIAS - 7,400,000 7,400,000 7,395,780 4,220
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EEEGPNEY

oa2d=

S| OH >= OH OH(E =2 0H
s & (C=A%E) o | “eody 2aus
7,400,000 7,400,000 7,395,780 4,220 [1. E43 MY F3& 2l 7,395,760
4,200,000 4,200,000 4,185,030 14,970
4,200,000 4,200,000 4,185,030 14,970 |1. &4 s M=l 4,185,030
2,900,000 2,900,000 2,900,000 -
2,900,000 2,900,000 2,900,000 - IIMNKZEE FS & T2 2,900,000
2,800,000 2,800,000 2,592,600 207,400
2,800,000 2,800,000 2,592,600 207,400 SE43Y S8 DUSHE 319 2,592,600
3,500,000 3,500,000 3,399,250 100,750
3,500,000 3,500,000 3,399,250 100,750 ASEASIIXN 2 3,399,250
TUUS UM SESAS ibIAI S 21T 14,500,000 14,500,000 12,399,500 2,100,500
& 1,500,000 1,500,000 709,500 790,500
1,500,000 1,500,000 709,500 790,500 dES0ote| 2sE 2285 7 709,500
o gAOIL/R S 3,100,000 3,100,000 2,390,000 710,000
3 3,100,000 3,100,000 2,390,000 710,000 A ELE20F @EE 2,390,000
3,000,000 3,000,000 3,000,000 -
3,000,000 3,000,000 3,000,000 - 1. dEas Matl 3,000,000
=R 3,600,000 3,600,000 3,000,000 600,000
3,600,000 3,600,000 3,000,000 600,000 RS FH=SUEY =X 3,000,000
=4 3,300,000 3,300,000 3,300,000 -
3,300,000 3,300,000 3,300,000 - E+==8 ZFRH 3,300,000
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LAY SN (9] : &

SIECIVE %;g:g;“" R Ol abat o X& o g0
S0 Aret| Abes i = (C=A+8B) (D) (E=C-D)

SHHQ 2SEIL IHA AL 8,500,000 - 8,500,000 8,399,400 100,600
SR 2AEEHD 8,500,000 - 8,500,000 8,399,400 100,600
SStN=R0S 5,000,000 - 5,000,000 4,899,400 100,600
At 2,670,000 670,000 3,340,000 3,339,500 500

2,670,000 670,000 3,340,000 3,339,500 500 818,800

1,785,500

735,200
=3 732,000 - 732,000 721,000 11,000

600,000 - 600,000 600,000 - 600,000

132,000 - 132,000 121,000 11,000 121,000
198,000 - 198,000 198,000 -

198,000 - 198,000 198,000 - 198,000
1,400,000 670,000 730,000 640,900 89,100

1,400,000 670,000 730,000 640,900 89,100 N SSUsNE LH & 640,900
FEs=1am) 3,500,000 - 3,500,000 3,500,000 -
3,500,000 - 3,500,000 3,500,000 -

3,500,000 - 3,500,000 3,500,000 - 3,500,000
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EETI
(=01 &)
(A)

"EEE

=2}FO0H
S5 .

(B)

Ol A5 O
(C=A+B)

K&
(D)

R

359,396,000

8,610,000

368,006,000

347,309,860

20,696,140

34,774,000

34,774,000

34,482,380

291,620

34,774,000

34,774,000

34,482,380

291,620

34,774,000

34,774,000

34,482,380

291,620

34,774,000

34,774,000

34,482,380

291,620

990,000

990,000

990,000

990,000

990,000

990,000

990,000

15,300,000

15,300,000

15,184,220

115,780

11,500,000

11,500,000

11,499,220

780

2,746,700
1,736,520
6,328,000

688,000

H
x
e
s

800,000

800,000

691,000

109,000

—

691,000

bl
I
4>
4
i
o

3,000,000

3,000,000

2,994,000

6,000

2,994,000

0
0H
oy

=)
N
O
X
oy

Al

800,000

800,000

800,000

0

I3
OB
!
oQ
oy

800,000

800,000

800,000

0

500,000

300,000

T
rx

3,828,000

3,828,000

3,818,000

10,000

ry
Mo
4

4>

2,828,000

2,828,000

2,828,000

2,828,000

1
rx
10

1,000,000

1,000,000
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5 2l
Arg! %;gj:g;’“" m'g;jiff,é O &3 o NET oy (2 g o) o Ly
20} (A) 8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
3,200,000 3,200,000 3,038,960 161,040
3,200,000 3,200,000 3,038,960 161,0401. 22EF 2 2AZ5/0 B4 3,038,960
HR= 10,656,000 10,656,000 10,651,200 4,800
10,656,000 10,656,000 10,651,200 4,800[1. 2t=sA 2 2reral 2| 8,599,080
SIS SAH( 4, 22 A ) A H| 900,120
AZSAKIE U 22 1,152,000
= 247,716,000 -2,190,000 245,526,000 231,446,130 14,079,870
247,716,000 | -2,190,000 |  245526,000 | 231,446,130 | 14,079,870
247,716,000 -2,190,000 245,526,000 231,446,130 14,079,870
27,500,000 | 39,000,000 66,500,000 52,648,210 | 13,851,790
A28 7 X8l 12,500,000 17,000,000 29,500,000 29,498,250 1,750|1. o2 A8 A SA =87 X 29,498,250
ausenasasm| 15,000,000 | 22,000,000 37,000,000 23,149,960 | 13,850,040[1. Bt DaE A S T2l 23,149,960
109,907,000 | -18,116,000 91,791,000 91,790,880 120
109,907,000 | -18,116,000 91,791,000 91,790,880 1201, &3 A as M 86,542,040
OHTH XH=HI 5,248,840
28 110,309,000 | ~23,074,000 87,235,000 87,007,040 227,960
84,479,000 -1,074,000 83,405,000 83,402,710 2,290[1. AEAS DX 2 83,402,710
25,830,000 | 22,000,000 3,830,000 3,604,330 225,670(1. HLTH JIXHH L 3,604,330
2l ut 50,506,000 50,506,000 46,281,750 4,224,250
15,852,000 15,852,000 15,851,900 100




ST 0fl &t WL Rl (g o)
(=) (C=A+B) (©) (E=C-D) saHs
(A)
tH SSFAE=A 15,852,000 15,852,000 15,851,900 100
11,164,000 11,164,000 11,163,900 100
A& & 22 11,164,000 11,164,000 11,164,000 Of1. LY HIOIE SN2 7,524,000
LB HE 2 RAES 3,640,000
4,688,000 4,688,000 4,688,000 0
4,688,000 4,688,000 4,688,000 0[1. CCTV SXE=+ 4,688,000
FSECHSE K2 AL 34,654,000 34,654,000 30,429,850 4,224,150
O 2FCH K= At 34,654,000 34,654,000 30,429,850 4,224,150
22,386,000 22,386,000 18,198,200 4,187,800
22,386,000 22,386,000 18,198,200 4,187,800(1. et ZHl XAt 15,135,000
. SHAMBHAL Bl X 2,000,000
st EAS ZHl XR 1,063,200
Rl =3 10,300,000 10,300,000 10,268,500 31,500
S A QA 500,000 500,000 481,500 18,500|1. HOISE &I 210N 214 481,500
2 &8N 9,800,000 9,800,000 9,787,000 13,000|1. ist=EEEE 7¢ 7,710,000
S22 2,077,000
== 468,000 468,000 468,000 0
b= Pa RSN L] 468,000 468,000 468,000 O[1. HYH SN ALY 468,000
HRF 1,500,000 1,500,000 1,495,150 4,850
1,500,000 1,500,000 1,495,150 4,850(1. oIS EEOt SR 2HE 3 1,495,150

- 222 -




e

- 223 -

%:ﬁgj:ﬁ;ﬁ" e Ol &t 1 L (g )
“( A) °(‘g’)ﬁ (C=A+B) (D) =C-D)
20,000,000 12,000,000 32,000,000 29,899,600 2,100,400
12,000,000 12,000,000 9,915,000 2,085,000
12,000,000 12,000,000 9,915,000 2,085,000
12,000,000 12,000,000 9,915,000 2,085,000
12,000,000 12,000,000 9,915,000 2,085,000
LA O H X 2 6Hs =AM 12,000,000 12,000,000 9,915,000 2,085,000[1. StMSHAS =2 9,915,000
20,000,000 20,000,000 19,984,600 15,400
20,000,000 20,000,000 19,984,600 15,400
9,500,000 9,500,000 9,493,600 6,400
4,300,000 4,300,000 4,295,600 4,400|1. EtL¥E 2L 1,320,000
CEAA 2L 537,500
L 2AE ARE R 2,438,100
S NOIMY 1,600,000 1,600,000 1,600,000 O|1. QI & 2B = 1,600,000
ZONA 3,600,000 3,600,000 3,598,000 2,000[1. JIES ¢ 3,598,000
=R 500,000 500,000 500,000 0
500,000 500,000 500,000 O|1. Ef = OHE &Z I 500,000
HR= 10,000,000 10,000,000 9,991,000 9,000
10,000,000 10,000,000 9,991,000 9,000(1. SHEFAITH 9,991,000
B
AN B 1,200,000 -1,200,000 - 0




Jo

EETI
(=01 &)
(A)

HMZ2E=

=2}FO0H
S5 .

(8)

Ofl A5 o4
(C=A+B)

N

(D)

1,200,000

-1,200,000

1,200,000

-1,200,000

600,000

-600,000

600,000

-600,000

600,000

-600,000

600,000

-600,000

5,200,000

5,200,000

5,200,000

5,200,000

5,200,000

5,200,000

5,200,000

5,200,000

5,200,000

2,200,000

2,200,000

2,200,000

2,200,000

2,200,000

2,200,000

2,200,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000
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& noass o ar i o WL o (B oH)
NS & s (C=A+B) ) (E=C-D) AU
(8)
2 149,000,000 | 149,000,000 13,112,080 | 135,887,920
149,000,000 149,000,000 13,112,080 135,887,920
40,000,000 40,000,000 8,348,900 31,651,100
40,000,000 40,000,000 8,348,900 31,651,100
sSHaASKE 40,000,000 40,000,000 8,348,900 31,651,100
2= 2 AE M= 400,000 400,000 366,600 33,400
Sl 400,000 400,000 366,600 33,400(1. &l&4 CIHY AIEZ
/e /HIED] XY 38,100,000 38,100,000 7,982,300 30,117,700
o2 ALl 38,100,000 38,100,000 7,982,300 30,117,700|1. d&tal&SH
]| 1,500,000 1,500,000 - 1,500,000
1 Stol 89yl 1,500,000 1,500,000 - 1,500,000
109,000,000 109,000,000 4,763,180 104,236,820
109,000,000 109,000,000 4,763,180 104,236,820
123 €5 5,000,000 5,000,000 3,083,180 1,916,820
2223 E A3 M= 5,000,000 5,000,000 3,083,180 1,916,820
= Zg| 5,000,000 5,000,000 3,083,180 1,916,820(1. & &
2 =XH| XA 4,000,000 4,000,000 1,680,000 2,320,000
=ci=MHl S 4,000,000 4,000,000 1,680,000 2,320,000
U =XY| 4,000,000 4,000,000 1,680,000 2,320,000(1. &l&H
O EHl & S ALY 100,000,000 100,000,000 - 100,000,000
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S E S PLT AR EE _ _
A&l o A= (=01 &H = oron Ofl A& oK Xl=o EHoH (S
Al T - ‘(A)“ j‘;f (C=A+B) (D) (E=C-D)
Xhef/ & e/HI 30| S XY - 100,000,000 100,000,000 - 100,000,000
Het x| - 100,000,000 100,000,000 - 100,000,000
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|:| [ A-l _Eil- ......................... 229
[(TAEAARL - oo 234
|:| m%id&%_bll_ ...................... 238
(1 FHAMET|RAZE - - -« v v v vt vt e e 250
|:| Eﬂ|m§rm%% ..................... 256
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[IRISE - - v v v v oo e e e 279
RS T T T 283
[] g%gggg% ..................... 284
(] ZOHSHMRIKME] -+ - v v v v e e e e e 288
[JHRAF -« v v o v e e e e 290
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CENE] (9 - &)

He | g = oy | ME3ET | aweo WL ol (2go) o
Al I ) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g 574,415,000 | 100,000,000 | 674,415,000 | 661,738,440 | 12,676,560
30,518,000 30,518,000 30,413,790 104,210
2 30,518,000 30,518,000 30,413,790 104,210
FASYME(EA) 30,518,000 30,518,000 30,413,790 104,210
FA2IAML(E M) 30,518,000 - 30,518,000 30,413,790 104,210
seol=4 3,000,000 3,000,000 3,000,000 -
S20HAYI 3,000,000 3,000,000 3,000,000 - (1. E20HAHI 3,000,000
st et = XAl 600,000 600,000 599,990 10
SUS o HYBES NBAY 600,000 600,000 599,990 10 1. SNSRI R &5 K& 599,990
Upt=2H| 11,778,000 1,670,000 13,448,000 13,438,790 9,210
2 2FH| 9,928,000 990,000 10,918,000 10,917,990 10 (1. =& & SA EY 7 1,733,400
2. MR8 7¢ 940,500
3. EMEeIEE #¢ 3,570,000
4. ¥LEEF P 1,975,000
5. 8283 #< 2,699,090
SN QI 300,000 300,000 300,000 - 1. =X M2 300,000
Egnrakslsl 400,000 -200,000 200,000 198,000 2,000 (1. &=9 2 i M= 198,000
INE= R = 1,150,000 880,000 2,030,000 2,022,800 7,200 |1. &M XSEHED| 22| 600,000
2. I BIIZA 241,120
3. LI2t&EH OI8==2 71,680
4. StP=2 &% il 110,000
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[FAE  EAE]

gEou | oaEIE A i
neles | M=l o = i =5 Ofl &4 L oy (= ) TR
20F[AbR) | AbES W ) (C=A+8) (0) (E=C-D)
HUBIIE SZEA U2 1,000,000
sE2= % ASM=S 2,040,000 2,040,000 1,990,160 49,840
R = = 1,800,000 1,800,000 1,800,000 - 3 UHEEM2E 23| 500,000
SMEXNAUSE A2t 2 3| 400,000
HIZCH OIS At 3l 23l b 200,000
SR M BEEICH 550,000
L2155 HIOILE @0ty 150,000
Sl 240,000 240,000 190,160 49,840 St=dE ENESAAE 8RS 190,160
=&KX 2,000,000 | -1,100,000 900,000 881,750 18,250
AE=H 2| 1,500,000 [ -1,100,000 400,000 384,000 16,000 22 =4l 384,000
&8l S =& =Xl 500,000 500,000 497,750 2,250 IS & #2280 %2l 497,750
O{Hl wSHl 3,600,000 -500,000 3,100,000 3,077,400 22,600
=LHO4H 3,600,000 -500,000 3,100,000 3,077,400 22,600 |1. HRFN L HZ XA 2,033,900
n=, 29, A3s A 1,043,500
gR=a| 4,000,000 4,000,000 3,998,740 1,260
22l 4,000,000 4,000,000 3,998,740 1,260 PR3 X FHAEAN LRFLH 1,667,500
HolemE YeETY 2,331,240
2d= 500,000 -70,000 430,000 430,000 -
aolds gl YurNol Tz 500,000 -70,000 430,000 430,000 - SNOECIX ABMXD| &1t &= 430,000
e At S 3,000,000 3,000,000 2,996,960 3,040
AFEEI 3,000,000 3,000,000 2,996,960 3,040 |1. AL2EJ171 & 2,996,960

- 230 -




[FAT : XS] CEHE)

e les | Mg | o . e | e 01l 4 4 o L Toy(zg o) oy
SOH A | AL | T - ) “@ (C=A+B) (D) (E=C-D) = -

UBALYS 48,997,000 48,997,000 48,923,700 73,300
£ 48,997,000 48,997,000 48,923,700 73,300
CAD ZERNES 20,773,000 20,773,000 20,748,000 25,000
EHOIX SX2% 8,592,000 8,592,000 8,572,200 19,800
Foy| 8,592,000 8,592,000 8,572,200 19,800

Mo gyl 8,592,000 8,592,000 8,572,200 19,800 [1. ZHOIXI RX2=+ 1,696,200

2. DHIY EHOIX SXNL% 3,480,000

3. EHOINMY 255 RNL2 3,396,000
2| BN 2,640,000 2,640,000 2,640,000 -
sy 2,640,000 2,640,000 2,640,000 -

A& EH| 22l g 2| 2,640,000 2,640,000 2,640,000 - [ sy gECNE 520 SNES 2,640,000
CCTV S84 7,567,000 7,567,000 7,563,000 4,000
24| 7,567,000 7,567,000 7,563,000 4,000

A& B 7,567,000 7,567,000 7,563,000 4,000 1. LT A CCTV A5 =gl 7,563,000
Ha)| NS 1,974,000 1,974,000 1,972,800 1,200
sy 1,974,000 1,974,000 1,972,800 1,200

A& B 22l 2 2| 1,974,000 1,974,000 1,972,800 1,200 1. B3I K22 1,972,800
AP NEAY 28,224,000 28,224,000 28,175,700 48,300
29 A2 2= 3,830,000 3,830,000 3,829,000 1,000
Usi gyl 3,830,000 3,830,000 3,829,000 1,000

T A oI b 3,830,000 3,830,000 3,829,000 1,000 [1.20154 1-427| 2UAe RS2 1,079,000
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[FAE  EAE]

N

EETI

0f] &t 4

- 232 -

OH
of | abet| = (E&")&) (C=A+8) (D) c-0)
samD Pl U S/WSK A 18,894,000 18,894,000 18,846,700
~HST 2,128,000 2,128,000 2,080,700
J1H & x| % H S ] 2,128,000 2,128,000 2,080,700 SNSRI L 3QAD A
sessll o
2AY HRel S
2oty 16,766,000 16,766,000 16,766,000
Ao g 16,766,000 16,766,000 16,766,000 Qa2 enga
L DoIEE SXB4
O2us X oa
PN
P P
HANRAAL P 5,500,000 5,500,000 5,500,000
ura g 5,500,000 5,500,000 5,500,000
LN 5,500,000 5,500,000 5,500,000 CBANHEAAY 7
oA 494,900,000 594,900,000 | 582,400,950
HoiE B Y DR AL 494,900,000 594,900,000 | 582,400,950
CHB EEEDT 494,900,000 594,900,000 | 582,400,950
e BE Q Kase NS 123,900,000 | ~27,950,000 95,950,000 95,949,960
SET A=) 123,900,000 | ~27,950,000 95,950,000 95,949,960
= A 123,900,000 | ~27,950,000 95,950,000 95,949,960 |

M
010

N —~




P EAE]

EETIE

Off &4 3 4

oy

= e (=0i&h s2to! o o e Z U
(A) (8)
A=&=X S 55,816,360
ST = 20,000,000 20,000,000 19,998,000 2,000
WEAZEIYN 20,000,000 20,000,000 19,998,000 2,000 PSR el 19,998,000
2 2 Web DB 5 338,000,000 97,950,000 435,950,000 435,949,760 240
SEXAF S 338,000,000 97,950,000 435,950,000 435,949,760 240
WNEATEY N 338,000,000 97,950,000 435,950,000 435,949,760 240 1. HANMNHE L Web DB = 346,266,230
. SHETINE & Web DB 2= 89,513,480
RPSPNESEEyeh 170,050
ZSYUUST A 2SS MOILE = 7,000,000 7,000,000 6,999,380 620
NEEHNOIL/H S 7,000,000 7,000,000 6,999,380 620
st=3 S 7,000,000 7,000,000 6,999,380 620 |1. =B US A2 FEs st=H0IL FH 6,999,380
HESAYl THE A2 EHOIX HE 26,000,000 26,000,000 23,080,000 2,920,000
29Y| 26,000,000 26,000,000 23,080,000 2,920,000
M2 E A 26,000,000 26,000,000 23,080,000 2,920,000 (1. SHOIXI 2= 23,080,000
ZAHIA 10,000,000 10,000,000 423,850 9,576,150
2 Bt=ZH| 10,000,000 10,000,000 423,850 9,576,150
Ne=+=2s 10,000,000 10,000,000 423,850 9,576,150 (1. 22 FE=At MHIA 01BR3 423,850

- 233 -




IRELR]

= | e ol | Csaa | Wees | s .
(A) (8)
g 425,890,000 - 425,890,000 425,866,730 23,270
26,716,000 1,262,000 27,978,000 27,976,280 1,720
o 26,716,000 1,262,000 27,978,000 27,976,280 1,720
SYAMNL(HEHAR) 26,716,000 1,262,000 27,978,000 27,976,280 1,720
SNSIRN AL (HEX L) 26,716,000 1,262,000 27,978,000 27,976,280 -
EEERLIR= 3,600,000 - 3,600,000 3,600,000 -
S20HAl| 3,600,000 - 3,600,000 3,600,000 - 1. =220 GE S2044Hl XIZ 3,600,000
T] stol AlH|BIA 01X A - 600,000 600,000 600,000 -
319 U RS > - 600,000 600,000 600,000 - .32 Y Y 600,000
=] 9,800,000 1,734,000 11,534,000 11,534,000 -
AQEY| 6,700,000 2,000,000 8,700,000 8,700,000 - AR 2 FAXRIEE PY 3,400,000
2. T2 E4 2 =& ¢l 2,800,000
3. WS IR &=l 22 900,000
4. PCLS Y ASA ARE Y 700,000
5.3 EXE SAAMRE 2 900,000
ZDAHY 600,000 -266,000 334,000 334,000 - .ol ¥ B2 2 R 334,000
Na3+428 S 2,500,000 - 2,500,000 2,500,000 - | zeYE+4+R Y MOA B AR 22H 2,500,000
2222 L AE M2 2,198,000 -626,000 1,572,000 1,571,420 -
LAERES 2,000,000 -626,000 1,374,000 1,373,420 580 |1. =S UISFEII2 o3l 600,000
2. HYNSH|, o3 L MOILE S &Il 773,420
S| 198,000 - 198,000 198,000 - 1. RdoHY AR 198,000
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IRELR]

2 ol | Csaa | Wees | s zso .
(A) (8)
== 418,000 -297,000 121,000 120,560 -
2 =& =X 418,000 -297,000 121,000 120,560 440 1. A=K X2l 120,560
()=l pmE==ia] 4,300,000 -149,000 4,151,000 4,150,300 700
=Ll 4,300,000 -149,000 4,151,000 4,150,300 700 [1. 201222 A 600,000
2. Mitn=s Y HERFX 3,550,300
Q2= 4,000,000 - 4,000,000 4,000,000 -
3 o/H| 4,000,000 - 4,000,000 4,000,000 - 1. 92 FA L 2AF39 FH| 4,000,000
SE AL FHE=HI 2,400,000 - 2,400,000 2,400,000 -
AR EE I 2,400,000 - 2,400,000 2,400,000 - LFHIES 7 2,400,000
62,174,000 -709,000 61,465,000 61,443,450 21,550
62,174,000 -709,000 61,465,000 61,443,450 21,550
AR SERNES 28,969,000 -1,029,000 27,940,000 27,929,630 10,370
FEMME ZEFAE=S 7,719,000 -1,029,000 6,690,000 6,679,630 10,370
E3H| 7,719,000 -1,029,000 6,690,000 6,679,630 10,370
A& EH 2te| E2| 7,719,000 -1,029,000 6,690,000 6,679,630 10,370 |1. CCTV RXNE= 4,800,000
2. 520 |2+ 1,320,000
3. 80| RNE= 559,630
4. EHOIX 2X2= -
CHat EHOIX SXE=+ 21,250,000 - 21,250,000 21,250,000 -
E3H| 21,250,000 - 21,250,000 21,250,000 -
HA2AEAY| 21,250,000 - 21,250,000 21,250,000 - [1. HEEHOIX SXE2= 21,250,000
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MY H2EAE] (el o
He | o = SR aLasT of &t o WL &ol (2 B oK) o U
A A) 8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
HEHME GSAY 33,205,000 320,000 33,525,000 33,513,820 11,180
QetZHI0IEHO0IA R 11,000,000 2,200,000 13,200,000 13,200,000 -
=0 11,000,000 2,200,000 13,200,000 13,200,000 -
Har2d gyl 11,000,000 2,200,000 13,200,000 13,200,000 - [1.22r200EB0A SXE2 13,200,000
STMHIA(SMS) E4l1Z 7,900,000 - 7,900,000 7,888,880 11,120
ZIZRI Y AS N2 7,900,000 - 7,900,000 7,888,880 11,120
S 4| 7,900,000 - 7,900,000 7,888,880 11,120 [1. 2XAMHIA S412 7,888,880
YUY R A2 3,300,000 -87,000 3,213,000 3,212,940 60
Ut | 3,300,000 -87,000 3,213,000 3,212,940 60
NEEE - 3,300,000 -87,000 3,213,000 3,212,940 60 |1. sr2mSFAML oM el 2,500,000
- 2. 9Hu Y ASH S AlEE 330,000
- [3. 2EHY 200 AR 17,000
- |4 9B =4 AgE 365,940
Harpel 2UE sxzel 11,005,000 -1,793,000 9,212,000 9,212,000 -
Ut | 11,005,000 ~1,793,000 9,212,000 9,212,000 -
AQDEH| 11,005,000 -1,793,000 9,212,000 9,212,000 - [ EsEYRLE 7Y 9,212,000
337,000,000 ~553,000 336,447,000 336,447,000 -
o 337,000,000 -553,000 336,447,000 336,447,000 -
a7 2 X2 152,000,000 -553,000 151,447,000 151,447,000 -
HAMB L S ®A PC K24 | 112,860,000 - 112,860,000 112,860,000 -
=L 112,860,000 - 112,860,000 112,860,000 -
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[REAY : 2] (S9 : &

I E . . SR afads of &t o WL &ol (2 B oK) o U
SOE( A | At | T - A) °(‘;)ﬁ (C=A+B) (D) (E=C-D) = -
M2 = ol 112,860,000 - 112,860,000 112,860,000 - 1. MAAH L B @A PCRAES 112,860,000
CSE T &Y DA 4,000,000 -1,413,000 2,587,000 2,587,000 -
SE XA F S| 4,000,000 -1,413,000 2,587,000 2,587,000 -
ARZI17] 4,000,000 -1,413,000 2,587,000 2,587,000 - . =E= T =Yl 2A 2,587,000
CIEUY S22l AIE2 35,140,000 860,000 36,000,000 36,000,000 -
SE XA F S 35,140,000 860,000 36,000,000 36,000,000 -
NI=E=SIp] 35,140,000 860,000 36,000,000 36,000,000 - [1.2le{ul ok Zu| = 36,000,000
s 3 A7E S/W T 185,000,000 - 185,000,000 185,000,000 -
SHIZE ATEY0 AR 175,000,000 - 175,000,000 175,000,000 -
Bt 24| 175,000,000 - 175,000,000 175,000,000 -
=N 175,000,000 - 175,000,000 175,000,000 - et 28 AZEQN LRt 175,000,000
AUBE BOHANEY 2ZEA0 7Y ¥ PIA0IS 10,000,000 - 10,000,000 10,000,000 -
Bk 2| 10,000,000 - 10,000,000 10,000,000 -
Ns3+428 S 10,000,000 - 10,000,000 10,000,000 - [LAA"RR ATES 0 YOY0IS 10,000,000
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P NSE (el :
(A) (8)
249,021,000 -50,000 248,971,000 227,144,470 21,826,530
7,027,000 2,600,000 9,627,000 8,757,420 869,580
& 7,027,000 2,600,000 9,627,000 8,757,420 869,580
SA2EML (RSS2SR 7,027,000 2,600,000 9,627,000 8,757,420 869,580
FA2SE 7,027,000 2,600,000 9,627,000 8,757,420 869,580
600,000 600,000 1,200,000 1,194,000 6,000
600,000 600,000 1,200,000 1,194,000 6,000 1,194,000
1,706,000 - 1,706,000 1,706,000
1,706,000 - 1,706,000 1,706,000 706,000
1,000,000
= 300,000 500,000 800,000 800,000
300,000 500,000 800,000 800,000 300,000
500,000
2,071,000 500,000 2,571,000 1,811,700 759,300
2,071,000 500,000 2,571,000 1,811,700 759,300 (1. 1,000,000
811,700
1,700,000 1,000,000 2,700,000 2,698,100 1,900
1,700,000 1,000,000 2,700,000 2,698,100 1,900 442,500
245 AR 2,255,600
=& 650,000 - 650,000 547,620 102,380
650,000 - 650,000 547,620 102,380 |1. 8gw& & 547,620
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Jo

Jo

=ELIE
(=01&)
(A)

Ol 43 o
(C=A+B)

A&
(D)

1,994,000

1,994,000

551,200

1,442,800

1,994,000

1,994,000

551,200

1,442,800

1,994,000

1,994,000

551,200

1,442,800

1,994,000

1,994,000

551,200

1,442,800

1,994,000

1,994,000

551,200

551,200

240,000,000

-2,650,000

237,350,000

217,835,850

19,514,150

41,850,000

3,100,000

44,950,000

41,573,360

3,376,640

4,600,000

-50,000

4,550,000

4,540,000

10,000

4,000,000

-50,000

3,950,000

3,950,000

4,000,000

-50,000

3,950,000

3,950,000

100,000

100,000

90,000

10,000

100,000

100,000

90,000

10,000

500,000

500,000

500,000

500,000

500,000

500,000

S

22,000,000

22,000,000

19,632,130

2,367,870

8,000,000

-6,000,000

2,000,000

2,000,000

8,000,000

-6,000,000

2,000,000

2,000,000

8,000,000

7,000,000

15,000,000

14,732,050

267,950

8,000,000

7,000,000

15,000,000

14,732,050

267,950

6,000,000

-1,000,000

3,300,000

3,200,080

99,920

5,000,000

-1,700,000

3,300,000

3,200,080

99,920
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EEOSEER
Mzl o = oy | Veaa ol a3t o X o o2 g o) oy
A o 5 (C=A+B) () (E=C-D)
SH A H| 1,000,000 700,000 1,700,000 1,700,000 - |1 2208 AL JEHl & FOtHl § 2 1,700,000
AN YIS 2,100,000 - 2,100,000 1,215,000 885,000
1 5ol AldIgal Q1™ AY| 1,000,000 - 1,000,000 200,000 800,000
SEZLAME 1,000,000 - 1,000,000 200,000 800,000 |1. & ZAl= 200,000
LBt~ ZH| 300,000 - 300,000 215,000 85,000
S M QIAHHI 300,000 - 300,000 215,000 85,000 (1. At=2& & &= X 215,000
QR =AHI 800,000 - 800,000 800,000 -
3|2l 800,000 - 800,000 800,000 - |1 2 Es 2 O M3 800,000
EE WSH 24 6,850,000 3,150,000 10,000,000 10,000,000 -
ScF=MHl S 6,850,000 3,150,000 10,000,000 10,000,000 -
a3z S 6,850,000 3,150,000 10,000,000 10,000,000 - . 2EuUSL ZAF 10,000,000
HEJUE Hetee GEud /35 6,300,000 - 6,300,000 6,186,230 113,770
do= 1,500,000 -1,500,000 - - -
8o 2oz 1,500,000 -1,500,000 - - -
LBt~ ZH| 3,100,000 - 3,100,000 3,012,000 88,000
22 FH| 1,000,000 - 1,000,000 912,000 88,000 |1. E2= ¥ MZHl S 912,000
S M QIAHHI 2,100,000 - 2,100,000 2,100,000 - 1. =€ 21 W= 2,100,000
WESEAM0IW/AIS - 1,500,000 1,500,000 1,497,000 3,000
St =2t HAFEHI - 1,500,000 1,500,000 1,497,000 3,000 [1. R3A& A ZH| 1,497,000
QR =LA 1,700,000 - 1,700,000 1,677,230 22,770
NN 1,700,000 - 1,700,000 1,677,230 22,770 1. /I3& < &l 635,000
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Jo

S0 &M

a
o

0

= e (=o1a) s e BaEa
(A)
840,000
202,230
fE20e 249 35,650,000 35,650,000 27,741,240 7,908,760
8,850,000 8,850,000 8,391,340 458,660
= K&l 8,000,000 8,000,000 7,700,000 300,000
MIE L FUSS 8,000,000 8,000,000 7,700,000 300,000 FH He=z ¢ = 7,700,000
=ZH| 850,000 850,000 691,340 158,660
22 EH| 850,000 850,000 691,340 158,660 |1. AIRES 691,340
&AL 16,400,000 16,400,000 15,980,000 420,000
AT Y SRS 16,000,000 16,000,000 15,660,000 340,000
AT o ST 16,000,000 16,000,000 15,660,000 340,000 Sl St 15,660,000
=23l 400,000 400,000 320,000 80,000
B2 DS HAR XSG 0fi 2 Bl 400,000 400,000 320,000 80,000 220,000
100,000
s ds U= 10,400,000 10,400,000 3,369,900 7,030,100
o= 5,600,000 5,600,000 - 5,600,000
Srol 29z 5,600,000 5,600,000 - 5,600,000
g3 500,000 500,000 - 500,000
e Heta 500,000 500,000 - 500,000
A Bt=ZH| 500,000 500,000 - 500,000
A A | 500,000 500,000 - 500,000
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Jo

MI&

At

Jo

=ELIE
(=01&)
(A)

Ol 43 o
(C=A+B)

A&
(D)

640,000

640,000

420,000

640,000

640,000

420,000

El
o

420,000

3,160,000

3,160,000

2,949,900

3,160,000

3,160,000

2,949,900

)
o

b
T

2,175,900

774,000

P

162,500,000

-5,750,000

156,750,000

148,521,250

8,228,750

7,260,000

7,260,000

7,221,590

38,410

1,240,000

1,240,000

1,240,000

1,240,000

1,240,000

1,240,000

1,240,000

2,100,000

-1,240,000

860,000

857,900

2,100

2,100,000

-1,240,000

860,000

857,900

2,100

210,300

647,600

1%
40

3,060,000

-3,000,000

60,000

48,000

12,000

3,060,000

-3,000,000

60,000

48,000

12,000

48,000

10
o

2,100,000

3,000,000

5,100,000

5,075,690

24,310

2,100,000

3,000,000

5,100,000

5,075,690

24,310

>
10
==

Oft
4 4
e

1K)

0K

>
0o
>
2
0z

o
3
m
4

1K)

2,085,630
1,190,660

1,799,400

1,600,000

1,600,000

1,626,200

73,800

200,000

200,000

198,200

1,800

200,000

200,000

198,200

1,800

198,200
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40
0

TEN - el ) Alae 0l 431 o8 xI& oy (=g o) ot AL K o
ael| S A= S ey (C=A+B) ©) (E=C-D) 2
AP =LY 1,400,000 - 1,400,000 1,328,000 72,000
32| 1,400,000 - 1,400,000 1,328,000 72,000 |1.2t&3 SA L HAA HB 1,328,000
HMNWNAdNE 29 X3 15,500,000 - 15,500,000 10,219,960 5,280,040
23R ¥ I3 N= 600,000 - 600,000 600,000 -
24E 23 600,000 - 600,000 600,000 - 1. 820NN A H| 600,000
Y =s] 7,100,000 - 7,100,000 2,971,300 4,128,700
nEsAAMHZHI 7,100,000 - 7,100,000 2,971,300 4,128,700 |1. 83EH IIEE &L EH S & 1,762,300
2. HAEZ IEIE 2 1,209,000
O4Hl S| 1,800,000 - 1,800,000 718,600 1,081,400
=L Y| 1,800,000 - 1,800,000 718,600 1,081,400 [1. &AL MZXSH S A 718,600
AR F=EY| 3,000,000 - 3,000,000 2,975,060 24,940
3| o] 3,000,000 - 3,000,000 2,975,060 24,940 |1. 2t3 SA L A4 HB 2,975,060
AN | 2,000,000 - 2,000,000 1,980,000 20,000
& AP ERH] 2,000,000 - 2,000,000 1,980,000 20,000 |1. SHIOI Xl &AOIE HMIZ 1,980,000
0 8ol 24l 1,000,000 - 1,000,000 975,000 25,000
ESY BS HAZ NS of2iz Jl 1,000,000 - 1,000,000 975,000 25,000 |1. LAN AHIOIE2 Jt& S 975,000
IZNER IZNUS & SAS RIS FIAS 5,000,000 - 5,000,000 4,958,900 41,100
2= 2,000,000 -2,000,000 - - -
1 so 2oz 2,000,000 -2,000,000 - - -
A8t~ ZH| 1,500,000 -1,500,000 - - -
22 ZH| 300,000 -300,000 - - -
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3
Ho
il
>
re
{r
o
40
0

Mzl o = oy | Veaa ofl At o EL o (2 g o) e
Al o 5 (C=A+B) (D) (E=C-D)
S Mol 800,000 -800,000 - - -
Z D& EH| 400,000 -400,000 - - -
WEHAMNOIL/FATS - 5,000,000 5,000,000 4,958,900 41,100
St =2t HAFEHI - 5,000,000 5,000,000 4,958,900 41,100 1. &=% S AX 1,029,000
2. 9135 XN=2d oM S 1,560,000
3. 935 i s 2,369,900
HEF=&] 1,500,000 -1,500,000 - - -
SHAFZ HI 1,500,000 -1,500,000 - - -
JZzuwe SSAE 8,600,000 - 8,600,000 8,489,930 110,070
2 Bt=EH| 6,600,000 - 6,600,000 6,576,000 24,000
EAREE = s 6,600,000 - 6,600,000 6,576,000 24,000 |1. S0 AIE &AE SHX 2 4,000,000
2. N8 AIR83 s 7¥ 2,576,000
HEF=&] 2,000,000 - 2,000,000 1,913,930 86,070
32| 2,000,000 - 2,000,000 1,913,930 86,070 |1. JIZ DAt EAIE & Ctt WIS 1,913,930
AN WS fE K& 4,340,000 - 4,340,000 4,280,410 59,590
=ScI= MYl S 240,000 - 240,000 210,000 30,000
S20iAH] 240,000 - 240,000 210,000 30,000 |1. =022 0HAlYI 210,000
2Bt H| 500,000 - 500,000 491,000 9,000
22 EH| 500,000 - 500,000 491,000 9,000 [1. Z=ItE A & X &3 7Y 491,000
HEF&] 3,600,000 - 3,600,000 3,579,410 20,590
32| 3,600,000 - 3,600,000 3,579,410 20,590 [1. 2t SA & A4 HB 3,579,410
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= 'E Tmow | sge | gema | xse | gaEs auue
(A) (B)
weEw=s 2SS 2,500,000 - 2,500,000 2,497,000 3,000
Q= 2,500,000 - 2,500,000 2,497,000 3,000
3l old| 2,500,000 - 2,500,000 2,497,000 3,000 |1. 2t&zl SA & A4 W2 2,497,000
dEus 23 113,400,000 -5,750,000 107,650,000 105,031,570 2,618,430
St A AR S el 2] 69,500,000 - 69,500,000 67,208,400 2,291,600
5o AN A bl = 69,500,000 - 69,500,000 67,208,400 2,291,600 (1. 2 & EEE2 HYF 67,208,400
fE=S 36,000,000 -9,350,000 26,650,000 26,507,100 142,900
=0z B3 16,000,000 -3,600,000 12,400,000 12,365,000 35,000 [1. =20A= RE= 12,365,000
HLEE BE= 11,000,000 -3,350,000 7,650,000 7,601,200 48,800 [1. ALEE RE= 7,601,200
NEEE BE= 6,000,000 -1,860,000 4,140,000 4,124,000 16,000 (1. DEEE RFE= 4,124,000
MHES BE= 2,500,000 -540,000 1,960,000 1,925,000 35,000 |1. &tHEE RES 1,925,000
LRI RUYEE RE= 500,000 - 500,000 491,900 8,100 (1. LeIZIIQYEHE 23 491,900
LBt~ ZH| 4,100,000 -1,400,000 2,700,000 2,688,520 11,480
22 3| 3,300,000 -1,400,000 1,900,000 1,888,520 11,480 [1. A& A EH & AIRES 7 1,888,520
& EH| 800,000 - 800,000 800,000 - 1.2 hs e 20 d 2E NA 800,000
Q=8I 2,900,000 -1,800,000 1,100,000 1,030,100 69,900
3l 2old| 2,900,000 -1,800,000 1,100,000 1,030,100 69,900 [1. 2tE3l AAF & Ctt MIZ 1,030,100
rag—1] - 5,800,000 5,800,000 5,700,000 100,000
Al &H| - 5,800,000 5,800,000 5,700,000 100,000 |1. 2G4 S SHIHE At 5,700,000
e FHSHI 900,000 1,000,000 1,900,000 1,897,450 2,550
AR EDIDI 900,000 1,000,000 1,900,000 1,897,450 2,550 (1. M4 2 2LIH 7 836,320
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Jo

Jo

=ELIE
(=01&)
(A)

Ol 43 o
(C=A+B)

4,300,000

4,300,000

4,300,000

4,300,000

4,300,000

4,300,000
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Jo

o

Ofl Ab S
(C=A+B)

K&
(D)

290,000,000

290,000,000

92,681,570

197,318,430

290,000,000

290,000,000

92,681,570

197,318,430

290,000,000

290,000,000

92,681,570

197,318,430

290,000,000

290,000,000

92,681,570

197,318,430

13,000,000

13,000,000

13,000,000

10,000,000

10,000,000

10,000,000

10,000,000

10,000,000

10,000,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000

Jon

13,000,000

13,000,000

9,900,000

3,100,000

13,000,000

13,000,000

9,900,000

3,100,000

13,000,000

13,000,000

9,900,000

3,100,000

b
Jon

99,000,000

99,000,000

37,740,590

61,259,410

200,000

200,000

200,000

200,000

200,000

200,000

4,000,000

4,000,000

3,500,000

500,000

4,000,000

4,000,000

3,500,000

500,000

1,000,000

1,000,000

1,000,000

1,000,000

1,000,000

1,000,000

24,500,000

24,500,000

24,500,000

24,500,000

24,500,000

24,500,000

— 247 -

2

Jon

b
rx

[Ua]

1. AIDILHe A XHEE EX]

L]
H0
ol
igal
02




Jo

o

Ofl Ab S
(C=A+B)

K&
(D)

=

0

19,000,000

19,000,000

15,140,590

3,859,410

r
rx

19,000,000

19,000,000

15,140,590

3,859,410

2,600,000
7,193,740

5,346,850

10
0

50,300,000

50,300,000

19,100,000

31,200,000

50,300,000

50,300,000

19,100,000

31,200,000

13,200,000
2,600,000

3,300,000

102,000,000

102,000,000

1,728,930

100,271,070

4,000,000

4,000,000

4,000,000

4,000,000

4,000,000

4,000,000

92,000,000

92,000,000

92,000,000

92,000,000

92,000,000

92,000,000

6,000,000

6,000,000

1,728,930

4,271,070

6,000,000

6,000,000

1,728,930

4,271,070

oy
3
m
o
OB
e

1,728,930

40,000,000

40,000,000

38,312,050

1,687,950

17,560,000

17,560,000

16,415,000

1,145,000

17,560,000

17,560,000

16,415,000

1,145,000

8,255,000

8,160,000

Jon
1]

22,440,000

22,440,000

21,897,050

542,950

22,440,000

22,440,000
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542,950

900,000




Jo

o

Ofl Ab S
(C=A+B)

K&

b

23,000,000

23,000,000

5,000,000

18,000,000

5,000,000

5,000,000

5,000,000

5,000,000

5,000,000

5,000,000

18,000,000

18,000,000

18,000,000

18,000,000

18,000,000

18,000,000
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[FAE  HAAEXNRA=R] (&=l &)

netlesl| Mg | o M= ey | MEqaT | aeee e | mou(zso) e
20| At | At o & (C=A+B) (D) (E=C-D)
2 3l 391,703,000 | 89,400,000 | 481,103,000 | 422,090,300 | 59,012,700
JI=Ae 316,702,000 70,000,000 | 386,702,000 | 335,340,970 51,361,030
ol HIALA 303,700,000 70,000,000 | 373,700,000 | 322,484,040 51,215,960
CIAHI ALY 303,700,000 70,000,000 | 373,700,000 | 322,484,040 51,215,960
HEOIETH=E 303,700,000 70,000,000 | 373,700,000 | 322,484,040 51,215,960
CHESI A XA S 21l 225,800,000 66,000,000 | 291,800,000 | 288,992,750 2,807,250
O 9o AR ol B4 225,800,000 66,000,000 | 291,800,000 | 288,992,750 2,807,250 |1. HHUEH S0 288,992,750
ISESE=10] 48,370,000 [- 6,000,000 42,370,000 - 42,370,000
0 ste Ao S g183o 48,370,000 |- 6,000,000 42,370,000 - 42,370,000
SoFMH S 2,310,000 - 2,310,000 2,303,700 6,300
JIE 2,310,000 - 2,310,000 2,303,700 6,300 1. #&HQIE E&ASE XS 2,303,700
FE=3 24,640,000 10,000,000 34,640,000 29,022,090 5,617,910
=0z fE=2 10,520,000 6,000,000 16,520,000 13,868,000 2,652,000 |1. A ZE(HHOEH) AUEES(IRIAHI) 13,868,000
HLEE FE3 7,240,000 3,000,000 10,240,000 8,052,900 2,187,100 |1. At (HE I H) AU Z (AL EE) 8,052,900
E2E fE=2 3,600,000 1,000,000 4,600,000 4,359,650 240,350 [1. IS (HHOEH) 4HH2EZR(LEEEH) 4,359,650
MTHEE fE€3 2,560,000 - 2,560,000 2,255,450 304,550 [1. AL Z(HHCIE) 4HEES(MTHEH) 2,255,450
Lo RAEE FEHS 720,000 - 720,000 486,090 233,910 [1. IS (HHOH) 4HEBEZ(EIIRY) 486,090
L= 2,580,000 - 2,580,000 2,165,500 414,500
22 2,580,000 - 2,580,000 2,165,500 414,500 (1. 2015 HHQIH HA WS 1,335,500
2.20153 #HHQIEH 2t 3 830,000
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netlesl| Mg | o M= ey | MEqaT | aeee e | mou(zso) o U
ZOF| AL [ At (A) () (C=A+B) (D) (E=C-D)
FH2IAY 13,002,000 ] - 13,002,000 12,856,930 145,070
EN2SMNS(FLRNEER) 13,002,000 - 13,002,000 12,856,930 145,070
SN2EANS (FLLENAE2R) 13,002,000 - 13,002,000 12,856,930 145,070
sci=dHl S 900,000 - 900,000 857,500 42,500
S20HA 900,000 - 900,000 857,500 42,500 |1. E20HAHI XI= 857,500
o et=Z 4| 4,602,000 - 4,602,000 4,526,000 76,000
22 FH 3,842,000 - 3,842,000 3,842,000 - [1. ARHSELRS2 L 800,000
2. ARES7YH 234,500
3. JlEHEH 2,807,500
S AR 760,000 - 760,000 684,000 76,000 [1. =B HAE2 =2 Xs 90,000
2.2016 st@D|gE2 7 342,000
3. AE F=8 NS(E=3M, &) 252,000
2323 2 A3 M2 700,000 - 700,000 700,000 -
2= 2o 700,000 - 700,000 700,000 — [1.2015 d=0stn HA2Ae X HoAsHl 5 400,000
2.2015¢ MIARDYUSH(L) HALLBE S| slH| L2 300,000
1=[mE=s] 1,700,000 - 1,700,000 1,700,000 -
= LHOIH 1,700,000 - 1,700,000 1,700,000 - [1. ®HEgEIES ol 910,000
2. 1M &2 0 540,000
3. FUSEA &4 (bl 250,000
g R=a| 4,250,000 - 4,250,000 4,232,400 17,600
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(2N HANEX (&9 - =)
= “Eoe) | maa | Ao | xsw | caEsw 2
(A) (8
4,250,000 - 4,250,000 4,232,400 17,600 HY=SHES ZR = 1,250,000
Fges FA 23 1,782,400
JIgH & 2g=ld 1,200,000
=] 850,000 - 850,000 841,030 8,970
850,000 - 850,000 841,030 8,970 ASA O|XM O ([HE MHEIE HMIE 378,300
&3 7Y 104,000
CAlOlMEZelH 2 358,730
17,001,000 - 17,001,000 14,223,140 2,777,860
17,001,000 - 17,001,000 14,223,140 2,777,860
23 3,000,000 - 3,000,000 2,149,840 850,160
=X 3,000,000 - 3,000,000 2,149,840 850,160
=9 3,000,000 - 3,000,000 2,149,840 850,160
3,000,000 - 3,000,000 2,149,840 850,160 [1. 2015¥ &E=D| JUH= 2,149,840
SHOIX =Xl 14,001,000 - 14,001,000 12,073,300 1,927,700
E9H| 14,001,000 - 14,001,000 12,073,300 1,927,700
14,001,000 - 14,001,000 12,073,300 1,927,700 St CI Ol 2l AIAE 8,073,300
HYe= 2 M3&8 4,000,000
58,000,000 | 19,400,000 77,400,000 72,526,190 4,873,810
P =GllAY XIR 52,500,000 9,500,000 62,000,000 57,871,190 4,128,810
A& 52,500,000 9,500,000 62,000,000 57,871,190 4,128,810
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[2AY: HANSTREL] (E191 : 2)

wetles| He | . e ey | MEqaT | aeee s | moi(zso) G &
=0t Atel| Al N s (C=A+B) (D) (E=C-D)
oH 2l QIE At 10,500,000 5,5?)0,000 16,000,000 16,000,000 -
stiss & 10,500,000 5,500,000 16,000,000 16,000,000 -
SHYNS Y HAYSSES TS B 10,500,000 5,500,000 16,000,000 16,000,000 - |1. 20159 S GHQIRlEy &SN X3 X2 16,000,000
SIS L (0IHR)SLEXE 42,000,000 4,000,000 46,000,000 41,871,190 4,128,810
ets 34,500,000 - 34,500,000 30,371,190 4,128,810
22 ¥yst=z 4,500,000 - 4,500,000 4,500,000 — [1. 20158 = gESSUMESY SAERY FES XS 4,500,000
de Hets 30,000,000 - 30,000,000 25,871,190 4,128,810 [1.20158tE = DI 01 YAISM BEZ XIS 25,871,190
W=7 A StURIE HIE 600,000 - 600,000 600,000 -
DT o SMTIE HIS 600,000 - 600,000 600,000 = [ corsmus 12001 23308zun 124 a5y 1z 600,000
stiss K& 4,000,000 4,000,000 8,000,000 8,000,000 -
$4DS L HYUES 1Y 20 4,000,000 | 4,000,000 | 8,000,000 | 8,000,000 - [ 2zez srom 2sw 22 22a zuw msna 6,000,000
2.201581HE SIS LHBHEELH WIH AS-10H K& 2,000,000
2Bt=ZH| 1,300,000 - 1,300,000 1,300,000 -
22FH| 1,300,000 - 1,300,000 1,300,000 - [1. 2EEt ZgH EY 2 381,000
2. 2EB AR ESZ XIZ 221,000
3. 38t IR E ElY #¢ 198,000
4. 0lcH& AL EX 7 500,000
=4 1,600,000 - 1,600,000 1,600,000 -
22 1,600,000 - 1,600,000 1,600,000 - |l BTdEeoS LY WRED o UXAR A3 A 200,000
2. Dleh® 23l O 1,108,000
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[FAE  HAAEXNRA=R] (&=l &)

- 254 -

2 (A) (B) =A+8) (D) (E=C-D)
3 EHUSSLOAMY DFED U NAFIR 2eksl WA 292,000
FHUE o L USXH ALY 5,500,000 9,900,000 15,400,000 14,655,000 745,000
Il & wduis 24 5,300,000 4,800,000 10,100,000 9,600,000 500,000
FHYnAS(FHgaHEE)2E 5,200,000 4,800,000 10,000,000 9,600,000 400,000
0 Sel AdlH & el FH| 5,200,000 4,800,000 10,000,000 9,600,000 400,000
SELLAMR 5,200,000 4,800,000 10,000,000 9,600,000 400,000 (1. 201584 1810 HSDBS BAME NS(2~14FT) 4,800,000
2.20158HE & 28] 4,800,000
2 ot=ZH| 100,000 - 100,000 - 100,000
Sy Rl 100,000 - 100,000 - 100,000
L= 200,000 100,000 300,000 200,000 100,000
3 ol| 200,000 100,000 300,000 200,000 100,000 120,000
80,000
MDA - 5,000,000 5,000,000 4,855,000 145,000
=L ES ALY - 5,000,000 5,000,000 4,855,000 145,000
3322 ¥% - 1,100,000 1,100,000 1,100,000 -
AER - 1,100,000 1,100,000 1,100,000 - tRIXt Bolsldl g 800,000
2.2015¢ =X A0HEH(D)F 300,000
Ol w Sl - 2,900,000 2,900,000 2,776,000 124,000
=L - 2,900,000 2,900,000 2,776,000 124,000 |, 8213 0| 2,776,000
=8l - 1,000,000 1,000,000 979,000 21,000




(9l &)
EETT ZE= n _ -
. S || eee 0l &4 1 s | moyzso o U
_ @A) | {95 o ot _
3l o] - 1,000,000 1,000,000 979,000 21,000 1. JISMAANEL R 2tE 3] S 979,000
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M| o SZOUER | HEZSE | guse | xsw | muzsw
Ak | = = (=0 =e (C=A+B) (D) (E=C-D) 2aUS

&l - | 80,000,000 | 80,000,000 | 7,550,000 | 72,450,000
- | 80,000,000 | 80.000,000 | 7.550,000 | 72.450,000
- 80,000,000 | 80,000,000 7,550,000 72,450,000
213 - 80,000,000 | 80,000,000 7,550,000 72,450,000
AZ2-FHPFAEZ2 ] - 56,600,000 | 56,600,000 - 56,600,000
e - | 30,700,000 | 0,700,000 - | 30,700,000
S A ClAfHI - 1,700,000 1,700,000 - 1,700,000
=2 8 - 29,000,000 | 29,000,000 - 29,000,000
UEEHMOIW/AIAS - 25,900,000 | 25,900,000 - 25,900,000
SDED BARY - | 25,900,000 | 25.900.000 - | 25,900,000
U&lael-aEXa 227 - 23,400,000 | 23,400,000 7,550,000 15,850,000
2 Br==ZH| - 23,400,000 | 23,400,000 7,550,000 15,850,000

AP EH| - 18,600,000 | 18,600,000 7,550,000 11,050,000 (1. &l2lZ ALK & 7,550,000
S Aol b - | 4.800,000 | 4,800,000 - | 4,800,000
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2N MDFDSE ] (29 : 2

g A 594,280,000 = 594,280,000 529,550,870 64,729,130
= AL 9,125,000 | 9,270,000 18,395,000 18,395,000 -
2IA 9,125,000 | 9,270,000 18,395,000 18,395,000 -
FASSAML(2HNLRUSH) 9,125,000 | 9,270,000 18,395,000 18,395,000 -
ENSIANL(ZHUZTNESA) 9,125,000 | 9,270,000 18,395,000 18,395,000 -
2 Bt~=ZH| 1,410,000 - 1,410,000 1,410,000 -
22 EH| 1,160,000 - 1,160,000 1,160,000 - |1 AR A8E P2Y 1,000,000
2. BEHE 150,000
3. St&A EStEX 2L 10,000
Nes==28 250,000 - 250,000 250,000 - 1. 2E€3 08 =& 20,000
2. ARLH HAEY 230,000
S3RIY LS N3 400,000 | —-250,000 150,000 150,000 -
AEREZ 400,000 | -250,000 150,000 150,000 - 1. 2838 FHL =28 XS 150,000
93| 5,916,000 - 5,916,000 5,916,000 -
A& ZH 22l L] 4,116,000 - 4,116,000 4,116,000 - 1. SEIRANES 2,640,000
2. IR NES 264,000
3. 3t&EA HEtd wH 396,000
4. CCTVRAIE= 816,000
AR I 29| 1,800,000 - 1,800,000 1,800,000 - |1. EHOIX |FXE= 1,800,000
(O Rs|IME==1:]| 520,000 - 520,000 520,000 -
=LHo bl 520,000 - 520,000 520,000 - 1. 01239 E#A 520,000
R =8| 879,000 - 879,000 879,000 -
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EAY  SHRIuSA ] (g : &

net|es | as| o = ey | Nena | owse X & (2 g = 1 &
20F| Aret | Al 0 = (C=A+B) (D) (E=C-D)
SJNET 879,000 - 879,000 879,000 ~ |1, 2tmslel 2 a2 s 879,000
FE A SHI - | 9,520,000 9,520,000 9,520,000 -
A2 EI1D) - | 9520000 | 9,520,000 9,520,000 - |1 288 2 2uETY 4,259,740
2. NP2 EJ101 ¢ 5,260,260
Fa A 585,155,000 |-9,270,000 | 575,885,000 | 511,155,870 | 64,729,130
SHWIY HASEZAS 309,380,000 | —-253,000 309,127,000 307,811,750 1,315,250
SHDE A 8,000,000 | -253,000 | 7,747,000 7,746,500 500
SHRACHS: AN 2SS A XIE ALS 8,000,000 [ -253,000 7,747,000 7,746,500 500
vt 4 gt 1,170,000 | ~520,000 650,000 650,000 -
Z D& 770,000 [ -400,000 370,000 370,000 - 1. 8®==9 M 370,000
NEPSS L 400,000 | ~120,000 280,000 280,000 SACEERE 100,000
2. FXd| & S s X3 180,000
NECEE 2,155,000 |-1,253,000 902,000 901,500 500
A=Y= 955,000 [ -353,000 602,000 601,500 500 |1. 2w &2 =8ty 601,500
xEeln e 1,200,000 | ~900,000 300,000 300,000 - |1 =0 g2 e 2uy 300,000
(Gl =[pmE=t: ] 600,000 [ -110,000 490,000 490,000 -
Sl 600,000 | 110,000 490,000 490,000 - iR wss s @ 52 490,000
R 4,075,000 | 1,630,000 5,705,000 5,705,000 -
slo/t| 1,907,000 | 1,630,000 | 3,537,000 3,537,000 - |1 =@ gee @n sy 3,537,000
SHAFZ I 2,168,000 - 2,168,000 2,168,000 - 1. 2nU2c #HALH(AMUHS) 2,168,000
o=ol gerM 91 U KXW 301,380,000 - | 301,380,000 | 300,065,250 | 1,314,750
=0l 7t REY 2 AtY 66,400,000 - 66,400,000 66,168,170 231,830
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SAY: FHNRFRIH ]

- 258 -

4 s ns “Ed) | maw | Ao | xsw | auesw
= (A) (8) _ .
SX&H| 607,000 - 607,000 607,000 -
SIS o HYESE X 607,000 - 607,000 607,000 -
+=ZH| 8,301,000 | 1,771,000 10,072,000 10,072,000 -
22| - 776,000 776,000 776,000 -
S A 2,134,000 - 2,134,000 2,134,000 -
Z D& 5,867,000 633,000 6,500,000 6,500,000 - |1. 228 @9 A 630,000
2. 222 25 78 € MA 5,870,000
NS+=+=2S 300,000 362,000 662,000 662,000 - 1. =HeE €5 300,000
2. e =28 HF 150,000
3. FXg d sd¥=s K= 212,000
S3R2=% A M= 200,000 - 200,000 197,110 2,890
sS4l 200,000 - 200,000 197,110 2,890 e 2t |
& 8H/HI&I] KX - 229,000 229,000 - 229,000
Y ESONL:] - 229,000 229,000 - 229,000
34,318,000 [-2,000,000 32,318,000 32,318,000 -
e 24 34,318,000 [-2,000,000 32,318,000 32,318,000 -
R F=H| 22,974,000 - 22,974,000 22,974,060 -60
2|2l 600,000 500,000 1,100,000 1,100,000 -




EAY  SHRIuSA ] (g : &

LI . . ey | Nena | owse NES | mo(=g) o o
=ot|Argt | A o S (C=A+B) (D) (E=C-D)
e 22,374,000 | -500,000 | 21,874,000 | 21,874,060 60 |1. Bt 2@ S2E FH(Z200) 3,311,800
2. REM QX SHH AH|(S83) 6,344,500
3. REM OF BEE 2AHI(HIEW) 9,446,860
4 BUABETAY(FY3, 283l S) 2,770,900
Seta gxi@el NF AY 10,000,000 - | 10,000,000 | 9,999.400 600
St S XI&l 5,968,000 - 5,968,000 5,968,000 -
2uns o Azess v 2u| 5,968,000 - | 598000 | 5968000 - |1 g2 sxz e 2uss naws 5,968,000
2ot ZH| 308,000 - 308,000 308,000 -
B wEY| 130,000 - 130,000 130,000 - |1 e2s ase Hx 130,000
NS+=+=2S 178,000 178,000 178,000 - (1. g&E2 2¢ 178,000
X2/ 5/ 8O S 71,000 - 71,000 71,000 -
Y ESONL:]| 71,000 - 71,000 71,000 - 1. AE 28 RF 71,000
REREE 1,550,000 - | 1850000 | 1,550,000 -
Y= R2DN Y= 1,550,000 - 1,550,000 1,550,000 - 1. Y HEgsts & CHl ST 1,550,000
e 183,000 - 183,000 182,400 600
=L 183,000 - 183,000 183,000 - |1 &EX ol 182,400
ezay 1,920,000 - | 1920000 | 1,920,000 -
SHAFZ HI 1,920,000 - 1,920,000 1,920,000 - 1. =M S=EHE A ZHI 1,920,000
Derers o3 NAAE 224,980,000 | 224980000 | 223,897,680 | 1,082,320
stz 224,980,000 - 224,980,000 223,897,680 1,082,320
SENEEE 224,980,000 | 224980000 | 223,897,680 | 1,082,320 [1. 12001 AIRoIR SN MarS KB, HER) 76,710,000
2. 1200] S TOIR SN BT NB(HT,UAR) 91,850,000
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EAY  SHRIuSA ] (g : &

3. 2=0 st St S Hsts & MBI H¥st3 55,337,680
SHWSY HEH(EL)AY 10,000,000 [-5,368,000 4,632,000 4,631,830 170
MR FAS 10,000,000 |-5,368,000 4,632,000 4,631,830 170
oHelu =St 22X At 10,000,000 [-5,368,000 4,632,000 4,631,830 170
LBt ZH| 1,000,000 - 1,000,000 1,000,000 -

Z D& 1,000,000 - 1,000,000 1,000,000 - 1. 2E8 Jg8 ¢ 1,000,000
(Gl=[pmE=}:] 8,000,000 [-4,368,000 3,632,000 3,631,830 170

=2/l 8,000,000 [-4,368,000 3,632,000 3,631,830 170 (1. 2HSKE S Qs SIS L A0S L2 3,631,830
=4l 1,000,000 |-1,000,000 - - -
=2A=F X2l 1,000,000 [-1,000,000 - - -
HEgd 2 23S ALY 66,000,000 [-3,649,000 62,351,000 62,230,230 120,770
2HuF gAY 66,000,000 |-3,649,000 62,351,000 62,230,230 120,770
Ol QI XIOHCHEF W&t X2 ALY 66,000,000 [-3,649,000 62,351,000 62,230,230 120,770
oz 1,890,000 - 1,890,000 1,890,000 -

HESD|IZ g 1,890,000 - 1,890,000 1,890,000 - 1. HEED| 2= 1,890,000
stz 45,000,000 - 45,000,000 45,000,000 -

&9 ¥ets 45,000,000 - 45,000,000 45,000,000 - [1. O &EE= 2,400,000

2. nEEtM SRR Z S 42,600,000
st s S Xl 1,335,000 - 1,335,000 1,335,000 -

SMNS Y HYSSS XN Hd| 1,335,000 - 1,335,000 1,335,000 - |1 LESH 23 A S 1,335,000
LBt ZH| 1,655,000 [ 1,350,000 3,005,000 2,934,250 70,750

22 FH| 200,000 500,000 700,000 700,000 — |1. GHQIKIONCHS: 23 AP L RS 2|0 LRE 42F 700,000
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EAY  SHRIuSA ] (g : &

- 261 -

LI . . ey | Nena | owse NEw | mouzms) U E
=0t Ag | Al o S (C=A+B) ®) (E=C-D)
2DaT| 300,000 | 300,000 600,000 600,000 - |1 ewe sse um 215,000
2 EwE 282U Y Ha WX 385,000
EPSS 1,155,000 | 550,000 | 1,705,000 | 1,634,250 70,750 |1.JIE44a we 300,000
2 HMESs URE, 448 L SUSS 1,221,850
X2/ 2O 2T 400,000 - 400,000 364,600 35,400
RS INE:] 400,000 - 400,000 364,600 35,400 |1. Xt 28 7= 364,600
nZexz 13,890,000 |-5,349,000 | 8,541,000 | 8,540,400 600
A=Y= 12,800,000 [-5,344,000 7,456,000 7,455,400 600 |1.WESM JIsALOIBZ 7,455,400
MR 1,090,000 | 5000 | 1,085,000 | 1,085,000 - |1 nems nEas 2 a3l 0 1,085,000
(G 1=1BmE=={=]i 880,000 350,000 1,230,000 1,215,980 14,020
2uot| 880,000 | 350,000 | 1,230,000 | 1215980 14,020 |1, DEEM MBS 2 AN A% oY 1,215,980
R 950,000 - 950,000 950,000 -
s A2 950,000 - 950,000 950,000 - |1 nems MEas = BaRH(NLE) 950,000
=2 AMB Yl X3 AH 199,775,000 - 199,775,000 136,482,060 63,292,940
ST X AL 199,775,000 - | 199775000 | 136,482,060 | 63,292,940
HAHUNER 2EXE A 199,775,000 - 199,775,000 136,482,060 63,292,940
jetaNE S ooy 113,820,000 - | 113820000 | 79,746,560 | 34,073,440
0 2o AR oA 113,820,000 - 113,820,000 79,746,560 34,073,440 HAAHCU2ZAL B S
deeRE w4 S
oz 85,955,000 - 85,955,000 56,735,500 29,219,500
BIEeA 2olE 85,955,000 - | esess5.000 | 56735500 | 29219500 |1 Eeran 2oz
SROIVE 2A 2R




[EAY:: 2HRERSH ] (<
TN EEE _ _ _
N . . e | Nea Ol 4 84 o N Tou(zg) oy o
(A) (B)
3. JlEt2ol2 950,000
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EEI

(20il&F)

(A)

04 4 o
(C=A+B)

INE-E
(D)

7,474,000

7,474,000

7,473,110

7,474,000

7,474,000

7,473,110

890

7,474,000

7,474,000

7,473,110

890

= U M3

7,474,000

7,474,000

7,473,110

890

220l

il

7,474,000

7,474,000

7,473,110

890

o
=

1,125,000

1,125,000

1,125,000

1,125,000

1,125,000

1,125,000

e

o

1,430,000

1,430,000

1,429,110

890

1,430,000

1,430,000

1,429,110

890

0H
0t

4,484,000

4,484,000

4,484,000

4,484,000

4,484,000

4,484,000

435,000

435,000

435,000

435,000

435,000

435,000
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(Holms

29)1

o | VsiaT 01l &t s | moymson
“(A) “®) (C=A+B) (D) (E=C-D)

& 601,570,000 | -226.486,000 | 375,084,000 | 875,077,420 6,580

601,570,000 |-226,486,000 375,084,000 375,077,420 6,580

601,570,000 [-226,486,000 375,084,000 375,077,420 6,580

601,570,000 |-226,486,000 375,084,000 375,077,420 6,580

eS| 601,570,000 [-226,486,000 375,084,000 375,077,420 6,580

2 A= 53,720,000 -44,000 53,676,000 53,675,510 490
0 oste 14,840,000 - 14,840,000 14,840,000 - 10,480,000
4,360,000
s 38,880,000 -44,000 38,836,000 38,835,510 490 35,601,510
2. S| My 1,800,000
3. =2 2=Y 714,000
4. J|EF ZAZ 720,000

U=U3 5,000,000 -2,984,000 2,016,000 2,016,000 -
SN EE 42 SO BBo= BANA U 24 5,000,000 —-2,984,000 2,016,000 2,016,000 - |1. 230 ME2 HAH| 1,116,000
2. Ml B 900,000

=0 10,047,000 -9,290,000 757,000 756,650 350
O o AHSE 5 E83H 10,047,000 -9,290,000 757,000 756,650 350 (1. MHMEA & AH2U2A EIXS 756,650

oMYl S 3,422,000 -636,000 2,786,000 2,786,000 -
E20HAaH| 2,772,000 -636,000 2,136,000 2,136,000 - 1. 2 AL 22 Al 2,136,000
Az s 650,000 650,000 650,000 - 1. 88Xt 243 650,000
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[FAY 2RIV (A0 nSLE 29) ] (Sl - &

ne|es | as| o = oy | VshaT | oo NEY | moy=s) 2 a1y o
SOF A [ AtRE| T B ") @) (C=A+B) (D) (E=C-D) = -

Zo=z 83,131,000 —-8,199,000 74,932,000 74,931,800 200

BIHQUA 2OIR 83,131,000 | -8,199,000 74,932,000 | 74,931,800 200 |1. E2lZA ZolE 32,261,800

2. =0t 2AH 2o &2 42,670,000

3. JlErgelg 950,000
fE8= 28,608,000 | -10,230,000 18,378,000 18,375,200 2,800

SHEERIE 13,704,000 | 5,392,000 8,312,000 | 8,311,180 820 [1. 20012 23 8,311,180

H2LEE 23 9,804,000 -2,968,000 6,836,000 6,835,480 520 |1. AZEE & HIRLYEE 2= 6,835,480

n82E 292 2,952,000 | -1,266,000 1,686,000 1,685,480 520 |1. nE2E Y2 1,685,480

MTHEE R2E3 2,148,000 —-604,000 1,544,000 1,543,060 940 1. MHEE 2E3 1,543,060
ST ST 4,240,000 | ~100,000 4,140,000 | 4,140,000 -

SMIE Y FASES X2 2l 4,240,000 -100,000 4,140,000 4,140,000 - [1. 820 MAXN D4 AESH 4,140,000
Asta gyl 32,987,000 | ~12,279,000 20,708,000 | 20,706,950 1,050

A2 ZHI 8,613,000 -4,585,000 4,028,000 4,028,000 - [1. #8428 P 2,220,000

2. =SAD| 2 T2l EH S 7 1,000,000

3. HERsg A2 HIS S ¢ 808,000

Y LEIRY ] 17,455,000 | -4,928,000 12,527,000 | 12,526,550 450 [1. #2010 Dy 2 S 11,614,550

2. L2HX =2 340,000

3. 2123 oMyl 572,000

ZNHEY| 5,387,000 -2,396,000 2,991,000 2,991,000 - [1. =28 82 HME 2,475,000

2. 228 2E 29 S 516,000
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[FAY 2RIV (A0 nSLE 29) ] (Sl - &

S0l Aty GlaZEE= = =
NSET AT o e (=0l &) = peelss nEs | BEEE) R
ZOF| AL | AP (A) ®8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
NERERT= 1,632,000 | -370,000 1,162,000 1,161,400 600 [1. 2BMIE sAZE 3| 300,000
2. BOIEQ SAIE S 861,400
TZRI L LB NS 360,942,000 |-167,897,000 193,045,000 | 193,045,000 -
Az2ez 360,942,000 |-167,897,000 193,045,000 | 193,045,000 - [ msxa g 208,900
2. 38R =7 192,836,100
XHer/der/HI3 0] SR 1,000,000 | -785,000 215,000 214,650 350
TSR 1,000,000 | -785,000 215,000 214,650 350 [1. 1tz 28 RFH| 71,000
N2UR2 3,367,000 | -2,117,000 1,250,000 1,250,000 -
gARE 3,367,000 | -2,117,000 1,250,000 1,250,000 - |1 gEa Hess 2 o AsXY 1,250,000
+ERTI 853,000 |  -853,000 - - -
ZIIHIB +ERX Ll 853,000 | 853,000 - - -
gy 2,056,000 | -1,058,000 998,000 997,760 240
JNPEESEEIEEIE=3=Te] 1,911,000 | 1,058,000 853,000 852,760 240 |1. #E25E XA HIH AER 852,760
s 145,000 - 145,000 145,000 - [1. 2aga Az 145,000
OBl LEHI 4,050,000 | -2,741,000 1,309,000 1,308,400 600
2ot 4,050,000 | -2,741,000 1,309,000 1,308,400 600 |1.98M4 o 20 w2 olx S 658,400
2. 2R 2 EZY| 650,000
HR =Y 7,562,000 | -6,688,000 874,000 873,500 500
5/ o/ H| 7,562,000 | -6,688,000 874,000 873,500 500 [1. 0iRSNE L2 5oyl 615,500
2 SISIAY YD EX U AZ 0| AE 258,000
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[FAY 2RIV (A0 nSLE 29) ]

e o -
= EEIL RSy faz2dg= = = -
/;rgi =S = He (=001 4H) =2ty Of] &t & K N TH(2ZA)
ZOF[ AL [ AL (C=A+B) (D) (E=C-D)
(A) (B)

apsLl 585,000 -585,000 - - -

Al ] 135,000 ~135,000 - -
INE=EE I 450,000 -450,000 - - -
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E R OVITEE) (29 2
N1 E= DYE . B | et Of &bt o L Ty (=g o) o
2O0H A | A T B A) @ (C=A+B) (D) (E=C-D) =
2 7 3,130,000,000 | 26,217,000 | 3.156,217,000 | 2,862,378,840 | 293,838,160
= A B Yl 3,130,000,000 26,217,000 3,156,217,000 2,862,378,840 293,838,160
=AM B I 3,130,000,000 26,217,000 3,156,217,000 2,862,378,840 293,838,160
= A B Yl 3,130,000,000 26,217,000 3,156,217,000 2,862,378,840 293,838,160
StMMea 2AALS 3,130,000,000 26,217,000 3,156,217,000 2,862,378,840 293,838,160
CHEtSI A A RA S 22| 745,172,000 | -58,405,000 686,767,000 686,764,570 2,430
CHSLSI A & A Q1 HHl 2 476,950,000 | —-43,210,000 433,740,000 433,739,400 600 [1. =32 349,503,100
d2+Y 19,487,410
Hoiag
ot JtE=4 13,080,000
Lt JtEEHIE XS 6,739,200
Ch ZU2LFH(EFHR) 12,869,330
ct. BHZAY| 27,455,160
FU2LSH(AMER) 4,605,200
CHSLSI A & A Q1M =S 101,110,000 -8,554,000 92,556,000 92,555,500 500 L2t 2R+ (At) 6,000,000
RelAMEESY 2,400,000
.70t FEEERE 1,980,000
HEFItdI 35,766,000
HdUAHZ 35,099,800
™I AH| 11,309,700
0 St AR QlAH B 136,200,000 —-4,720,000 131,480,000 131,479,280 720 HerRl 17,124,000
SSA 34,248,000
Olst& 80,107,280
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gzoNY | auzEs = i _
e (=01 80) S2tol e oy Bz
(A) B8)

PR QIHH| =Y 30,912,000 -1,921,000 28,991,000 28,990,390 610 AMESael g 10,800,000
Op2t2 2 =G (tet 7,272,000
FYd(zH)22¢ 6,282,380
0133 &Y 600,000
SPNEI=Y 4,036,010

5,100,000 985,000 6,085,000 6,084,640 360
SO DEHE AN HEt 24 5,100,000 985,000 6,085,000 6,084,640 360 TelAL g2 4,554,640
e ggolsy 1,530,000

g8z 50,000,000 44,639,000 94,639,000 94,639,000 -
A EAZN 40,000,000 44,639,000 84,639,000 84,639,000 - S ESE={GINE= 34,261,700
SESES=s=, 50,377,300
O e A%A s 8 E8s¢ 10,000,000 - 10,000,000 10,000,000 - S ESE={GINE= 365,960
SESES=s=) 9,634,040

21,160,000 —-3,901,000 17,259,000 17,258,340 660
2,600,000 -2,000 2,598,000 2,597,600 400 [1. 225 72 2,597,600
3,600,000 -1,437,000 2,163,000 2,162,740 260 02t 22Xt 2t 1,902,240
A2t2l 22Xt IHAHI 260,500
1,200,000 —-1,080,000 120,000 120,000 - (1. €=2y] 120,000
12,060,000 -782,000 11,278,000 11,278,000 - AESE =AY 11,278,000
500,000 -500,000 - - - Sa X S| -
1,200,000 -100,000 1,100,000 1,100,000 - Y| 2 LA 100,000
Y ()2 @ LA 1,000,000

ksl 400,000 —-300,000 100,000 100,000 -
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g CERE
Aret ERAtlis ) hd ek Ol 4 81 o Xl o o (z g o)
=0t H (E e = (C=A+B) (0) (E=C-D) EaUS
o8] g 400,000 | 300,000 100,000 100,000 |1 azesgannses) 2a 2o 100,000
70,440,000 | 4,137,000 66,303,000 66,300,840 2,160
sg 27,600,000 | 1,008,000 26,597,000 26,596,820 180 [1. 20012 spRea 26,596,820
e 21,600,000 |  -919,000 20,681,000 20,680,380 620 |1. #2os stn=gs 20,680,380
soa 12,000,000 | -1,350,000 10,650,000 10,649,960 20 |1 negve snzga 10,649,960
soa 7,800,000 |  -759,000 7,041,000 7,040,050 950 |1. amiEE stn=gD 7,040,050
Qo 1,440,000 |  ~106,000 1,334,000 1,333,630 370 |1. comIlee s snRea 1,333,630
Hera 34,592,000 | 3,395,000 31,197,000 31,196,960 40
= 34,592,000 -3,395,000 31,197,000 31,196,960 40 22l (AR ) 957,200
CABI(RIXISIR) 13,166,400
A 17,073,360
19,700,000 |  -309,000 19,391,000 19,390,640 360
5 19,700,000 |  -309,000 19,391,000 19,390,640 360 |1, MER CHET HA Zb N 15,637,000
BMTIAIRE MT KR 3,403,640
oEseA A ZH N 350,000
17,950,000 | 4,220,000 22,170,000 22,169,800 200
14,100,000 5,603,000 19,703,000 19,702,800 200 HEYZ ARES S 7Y 3,246,500
 AgEE Y 310,200
HABE S ADE 7o 15,796,100
Y ATH MR 350,000
S A OIMYI 1,500,000 -400,000 1,100,000 1,100,000 AHSERE OHLYZH X QI 1,100,000
N2442 S 2,350,000 |  -983,000 1,367,000 1,367,000 - |1, omzal s 116,000
oy on 442 600,000
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=ES PN
(=ola)
(A)

0 rx

m 0N Y
12 03
o

Ofl A5 M
(C=A+B)

AEH
(©)

Ro(Z o)

(E=C-D)

651,000

b

529,250,000

44,894,000

484,356,000

484,355,360

640

1,200,000

-600,000

600,000

600,000

600,000

39,650,000

—-364,000

39,286,000

39,285,900

100

39,285,900

488,400,000

-43,930,000

444,470,000

444,469,460

540

64,128,110
90,863,260
289,478,090

=]
il
0o

1,716,000

1,716,000

1,716,000

1,716,000

1,716,000

1,716,000

1,716,000

T
rx
10

136,000,000

250,534,000

386,534,000

92,706,180

293,827,820

50,000,000

243,827,000

293,827,000

293,827,000

5,000,000

-4,944,000

56,000

56,000

56,000

81,000,000

11,651,000

92,651,000
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92,650,180

820

26,392,000
4,174,500
5,722,500

14,474,300
4,350,000
5,678,000
2,523,000
1,478,400

11,300,000
1,938,600

14,618,880
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S0l Ao HaRES - . =
(=ole) = e s sty 2 & o
(A) (B)
1,263,181,000 |-126,662,000 | 1,136,519,000 | 1,136,517,360 1,640
SHAO0I XIS BhE Fall, 1,178,181,000 [-105,005,000 [ 1,073,176,000 [ 1,073,175,150 850 FATH28I(0FHR) 177,468,960
FHATHEH (HTHR) 70,742,180
FHANSH(LSHHER) 129,365,390
CEHATHRHI(BUER) 92,121,380
CFMNH2H (B ER) 86,619,420
CEAMHBREI(SR) 157,907,320
CFHMMREOIER) 97,028,030
CEATHR (2 R) 79,348,080
CEHAMH2H(RHESR) 74,075,150
CEHAMMBHH(RER) 19,428,200
CE A2 (8 R) 50,903,240
CEHAMMEHI(RXR) 33,687,800
CEHAM2H(ER) 3,130,000
CEHAMMBHH(ASR) 1,350,000
‘ 85,000,000 [-21,657,000 63,343,000 63,342,210 790 [1. MK € A28 7Y 26,954,250
CEAE SADIAR 36,387,960
WSSAAN0IL/AFIS 11,000,000 | -4,722,000 6,278,000 6,277,950 50
SE 11,000,000 | -4,722,000 6,278,000 6,277,950 50 |1. 29 Y3&(e14) A 6,277,950
=] 79,369,000 | -3,104,000 76,265,000 76,264,800 200
18,200,000 -100,000 18,100,000 18,100,000 - s8I SAES EH2 7,200,000
22 SN 29 10,900,000
19,056,000 - 19,056,000 19,056,000 - PolAH EA EF2 19,056,000
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EE0 oMY Hlarz2E = = = -
(A) (B)

4,908,000 - 4,908,000 4,908,000 - |1. SHOIXN |SXE2+ BE= 2,508,000
CREHUEYY HEYD RX24 FR 2,400,000
37,205,000 -3,004,000 34,201,000 34,200,800 200 |1. 80| 28U € RANE+ BES 11,875,200
HALS SAH| 6,325,000
SAEF HOI2 Xeltl 10,845,600
Ma=x E4 29| 3,718,000
AY HIDIZEE e EA 737,000
HAEY AL S| 700,000

2 5,400,000 -825,000 4,575,000 4,575,000 -
YR =X S O ol Jl 5,400,000 -825,000 4,575,000 4,575,000 - 1. A 23] 4,575,000

w 4,000,000 -2,663,000 1,337,000 1,337,000 -
4,000,000 -2,663,000 1,337,000 1,337,000 - WA KIS A 0] 186,000
=S M2 ol &4 ol 321,000
s F4 ol 222,000
X2 /3 dEXC o 195,000
22X £2& 0l 90,000
JIEH bl 323,000

HE= 11,800,000 -3,189,000 8,611,000 8,611,000 -
11,800,000 -3,189,000 8,611,000 8,611,000 - Metat 2H JL Fo 932,000
Al XA HYEMEE A K= 237,000
23 BHl XN 364,000
NUXSIE Y PAZ 2t 3] 2,490,000
25 319 2l 963,000




SRR
2 . T | Mmgm | e nEe | awEsw
(A) (B)
1 el 2l 5,770,000 -3,418,000 2,352,000 2,352,000 -
E2Y N2 AR NS5 oS 2| 5,770,000 -3,418,000 2,352,000 2,352,000 -
S E XA F S| 58,000,000 | -8,303,000 49,697,000 49,695,610 1,390
JIHEX/E17 5,000,000 | -2,688,000 2,312,000 2,311,790 210 [1. A€ HAE =& +
AR EI|D] 3,000,000 | 41,516,000 44,516,000 44,515,310 690 |1. 228 IFEH L ZLIH
=M M-S II(AED)
.o
MNREED] 50,000,000 | -47,131,000 2,869,000 2,868,510 490 |1. Mgtz ! A
ollgrgl 10,000,000 | -10,000,000 - - -
HEE 4 ets MY 2AS XS EE 04 2D NS0 BL60| A 2 1 0,000,000 -1 O‘OOO‘OOO - - -
gre = 50,000,000 4,066,000 54,066,000 54,065,790 210
0 stol Bretzs 50,000,000 4,066,000 54,066,000 54,065,790 210
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(SN 2 £9l ;2
- (A) (B)
23,326,000 = 23,326,000 22,878,700 447,300
5,418,000 - 5,418,000 5,226,160 191,840
5,418,000 5,418,000 5,226,160 191,840
5,418,000 5,418,000 5,226,160 191,840
5,418,000 5,418,000 5,226,160 191,840
360,000 360,000 360,000 -
360,000 360,000 360,000 - S22 S204A 360,000
it 1,248,000 1,248,000 1,231,290 16,710
A2 EH| 1,248,000 1,248,000 1,231,290 16,710 |1. 2A| EH #¢ 462,000
2. AIR2E01J| 20 2 X 42 HE 9,290
3. EAEX S AMNEES 7Y 760,000
2222 Y A=z M2 900,000 900,000 900,000 -
2= 23 900,000 900,000 900,000 - 1. 2 HeuetsS2& 3| EIH| 200,000
2. (AhEEtECE 22028 23| 200,000
3. (Ahet=20stet 2 2te 5| o5l| 500,000
[o:R=IBmE==Y:l] 500,000 500,000 387,870 112,130
=2LH0 HI 500,000 500,000 387,870 112,130 [1. =2 [H&Et=2E 3| U & HIIE5 &4 387,870
A2 =X 360,000 360,000 318,000 42,000
3ol | 360,000 360,000 318,000 42,000 |1. 2EAKXL3 M= 188,000
2. 8Al2lwE O A 130,000
SE XA F S| 2,050,000 2,050,000 2,029,000 21,000
AR ED]D] 2,050,000 2,050,000 2,029,000 21,000 |1. AZ2&EAD| ¢ 308,000
2. 2AMANED] 2L 441,000
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—~

Al >
Jo

EEIE

Haz2E=

[

1,280,000

T

e

-

()
=

o

U

b

_[D:
1]
0

010

1,980,000

1,045,800

Ofo

1,980,000

700,000

e
£

70,000

2,930,000

1,300,000

99,000
77,000

64,000

(204 =20 Off Ab 51 o8 KEH TH(SSH)
(A) (B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
5,110,000 - 5,110,000 5,005,800 104,200
5,110,000 5,110,000 5,005,800 104,200
5,110,000 5,110,000 5,005,800 104,200
5,110,000 5,110,000 5,005,800 104,200
5,110,000 5,110,000 5,005,800 104,200
3,130,000 3,130,000 3,025,800 104,200
1,980,000 1,980,000 1,980,000 -
12,798,000 - 12,798,000 12,646,740 151,260
12,798,000 - 12,798,000 12,646,740 151,260
12,798,000 - 12,798,000 12,646,740 151,260
5,600,000 - 5,600,000 5,677,730 22,270
700,000 700,000 700,000 -
700,000 700,000 700,000 -
2,900,000 1,100,000 4,000,000 4,000,000 -
1,360,000 1,100,000 2,460,000 2,460,000 -
1,300,000 1,300,000 1,300,000 -
240,000 240,000 240,000 -
gz 300,000 -300,000 - -
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x
02
:
1o

i

S |4
R

Al >

EEIE
(=01&)

(A)

Haz2E=
Z=2FLO0H
ST

(8)

Off AF S oH
(C=A+B)

ToU(2Z )
(E=C-D)

300,000

-300,000

800,000

-800,000

800,000

-800,000

500,000

500,000

499,730

270

500,000

500,000

499,730

270

e
10

400,000

400,000

378,000

22,000

400,000

400,000

378,000

22,000

0
>
1%
Ho
[
02

H0

7,198,000

7,198,000

7,069,010

128,990

e
)
0o
oy

1,200,000

1,200,000

1,200,000

>
[
r

on

1,200,000

1,200,000

1,200,000

i
4
0o

e

3,448,000

3,448,000

3,448,000

0k
K
x
B

3,448,000

3,448,000

3,448,000

HI

0

1]

550,000

550,000

421,010

128,990

X
10
N
Of
og
oy

550,000

550,000

421,010

128,990

i
rx

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000
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CVERE

= £ P GlearZ2d= = =
AN | HIS = = (=0il4H) =2yl Ol &S o KNEH T (2ZNH) 24 AL
SOF AL | AL (A) ®) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g A 950,000 175,000 1,125,000 1,121,750 3,250
Jl= A 950,000 175,000 1,125,000 1,121,750 3,250
SNSEAE 950,000 175,000 1,125,000 1,121,750 3,250
SNSEAE 950,000 175,000 1,125,000 1,121,750 3,250
S22 Hegstiss 24| 950,000 175,000 1,125,000 1,121,750 3,250
32 E S M= 152,000 17,000 169,000 168,750 250
45 FEs 152,000 17,000 169,000 168,750 250 33283 €7 168,750
M=l 798,000 158,000 956,000 953,000 3,000
WA= 798,000 158,000 956,000 953,000 3,000 WEEES S+ MH 143,000
g2 ER=0E usiHE 7Y 120,000
SE2 MEssd 22 NsSME Y 690,000
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T (B3 - =

gEoa | oazIE 5 .
M2 o e (ol T 0l &4 84 08 ey | mougsy o
A A ) (C=A+8) (D) (E=C-D)
g 7 49,528,000 - | 49,528,000 | 49,168,010 359,990
6,095,000 - 6,095,000 5,886,700 208,300
& 6,095,000 - 6,095,000 5,886,700 208,300
FN2EAZ 6,095,000 - 6,095,000 5,886,700 208,300
FH2E XA 6,095,000 - 6,095,000 5,886,700 208,300
Lot=ZH| 1,200,000 - 1,200,000 999,400 200,600
22 FH| 1,000,000 - 1,000,000 999,400 600
I MSAE B2ASE S PY 999,400
S MQIAHI 200,000 200,000 - 200,000 -
1. £ M QI H] -
332= & 2EAM= 1,700,000 - 1,700,000 1,700,000 -
LHERE=S 1,700,000 - 1,700,000 1,700,000 -
. 528 dys=y) 1,700,000
==Xl 1,600,000 - 1,600,000 1,597,000 3,000
“+ES=HF XY 1,600,000 - 1,600,000 1,597,000 3,000
1. WERAHILIAZE 22| 1,232,000
2. HMSAL B2IBE S 7Y 365,000
el S| 600,000 - 600,000 600,000 -
=LA I 600,000 - 600,000 600,000 -
I YRFE U M4 AS 600,000
HRFa| 240,000 - 240,000 240,000 -
3| ol H| 240,000 - 240,000 240,000 -
1. =233 2E3 240,000
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At SZoCH Of &t o s | mo(zse)
= A= (E&ﬂ)&) (C=A+B) (0) (E=C-D) 2aUS

sto| 22| 155,000 155,000 | 150,300 4,700

B 155,000 155,000 | 150,300 4,700
Ha2E YUS 150,300

SET A3 S| 600,000 600,000 | 600,000 -

=2 600,000 600,000 | 600,000 -
600,000

43,433,000 43,433,000 | 43,281,310 151,690

29Nl 43,433,000 43,433,000 | 43,281,310 151,690

X 43,433,000 43,433,000 | 43,281,310 151,690

SR AL 4,000,000 4,000,000 | 3,873,420 126,580

22 2 AZM2 200,000 200,000 | 107,750 92,250

'E 200,000 200,000 | 107,750 92,250
HEAH 2 A 107,750

X2/ 0 20 S| 3,300,000 3,300,000 | 3,292,000 8,000

x2S 3,300,000 3,300,000 | 3,292,000 8,000
RN E= 2,827,000
gexw 465,000

Swaz 500,000 500,000 | 473,670 26,330

Herne AEwEe 500,000 500,000 | 473,670 26,330
gex 473,670

SAXIE A 37,433,000 37,433,000 | 37,416,890 16,110

YT CH S 35,433,000 35,433,000 | 35,432,350 650

DEenYsATIEHE|  35433,000 35,433,000 | 35,432,350 650




gl E)
& = 0f Ak oK SABFES = =
- EUED =2 e o | St
— (A) B
A4S Ue 283l S 25,193,350
SHES L 2= HME S 10,289,000
2,000,000 2,000,000 1,984,540 15,460
2,000,000 2,000,000 1,984,540 15,460
1,984,540
2,000,000 2,000,000 1,991,000 9,000
2,000,000 2,000,000 1,991,000 9,000
2,000,000 2,000,000 1,991,000 9,000
HMEAE 22 1,991,000

- 281 -



R RE R
aetles| Mzl g e (= e Ol &b 81 o ELD ToU(2B M) 2
S 0| Aret | AbeS ) ) (C=A+B) (D) (E=C-D)
8 - | 16,301,000 | 16,301,000 | 16,296,000 5,000
JIEtAL - 16,301,000 16,301,000 16,296,000 5,000
SR Z bl - | 16,301,000 | 16,301,000 | 16,296,000 5,000
=X ZHl - 16,301,000 16,301,000 16,296,000 5,000
NPT - | 16,301,000 | 16,301,000 | 16,296,000 5,000
k= ZH| - 900,000 900,000 900,000 -
IN=EL - 900,000 900,000 900,000 - 1. AamsE 2y 900,000
32= & UEAM= - 2,446,000 2,446,000 2,446,000 -
Az2gz 2,446,000 2,446,000 | 2,446,000 - |1.22e3 2,446,000
=& S Xl - 605,000 605,000 600,000 5,000
0 ol 2HRAY) 605,000 605,000 600,000 5,000 [1. MSAI& 22| 600,000
3| - 12,350,000 12,350,000 12,350,000 -
NP L 12,350,000 | 12,350,000 | 12,350,000 - |1 MSAA 2eIg 12,350,000
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EHAE 0=

CIERIE oo | MSaT | oweme WEL o (=g )
2ot A2t | Are - 5 (C=A+B) () (E=C-D)

& 5,392,000 5,392,000 5114880 | 277,120
JlEAd 1,726,000 1,726,000 1,465,880 260,120
FHN2IAMY 1,726,000 1,726,000 1,465,880 260,120
FN2EA 1,726,000 1,726,000 1,465,880 260,120
Ols2 2l 1,726,000 1,726,000 1,465,880 260,120
=3l 226,000 226,000 225,900 100

2P EH| 226,000 226,000 225,900 100 H 225,900
F&l 1,500,000 1,500,000 1,239,980 260,020

SHARZ I 1,500,000 1,500,000 1,239,980 260,020 f2 LHE! 30,000

=2 MAIS Ful 1,209,980
FAY 3,666,000 3,666,000 3,649,000 17,000
=HEH 23 3,666,000 3,666,000 3,649,000 17,000
AL XA 3,666,000 3,666,000 3,649,000 17,000
Ol=a Al 2,466,000 2,466,000 2,449,000 17,000
360,000 360,000 360,000 -

NE T 4 360,000 360,000 360,000 - |1. &Alg o124Hl X2 360,000
=3l 2,106,000 2,106,000 2,089,000 17,000

S M Q14| 1,806,000 1,806,000 1,789,000 17,000 |1. &Al3l E2MH WM& 1,187,000

= 602,000

gnraralll 300,000 300,000 300,000 - =il 300,000
Ol=3 o 22 1,200,000 1,200,000 1,200,000 -
=31 1,200,000 1,200,000 1,200,000 -

2P EH| 1,200,000 1,200,000 1,200,000 - KSR 2 2 1,200,000
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2sasasR (25 : =)
= N= Ta) | maw e, R it 2 MUY
(A) (B)
g 2 17,773,000 - | 17,773,000 | 17,648,320 124,680
11,842,000 ~ | 11,842,000 | 11,770,280 71,720
11,842,000 - | 11,842,000 | 11,770,280 71,720
A(DSHBASD 11,842,000 ~ | 11,842,000 | 11,770,280 71,720
SUTAAY (DA 11,842,000 - | 11,842,000 | 11,770,280 71,720
asrs gy 2,523,000 - | 2523000 | 253,000 -
AQEY| 1,500,000 - | 1,500,000 | 1,500,000 - hama aesE 20 804,800
2. EHOIXN HUZHAALY S=H U2 220,000
3. BHA M) BE U HE 704 475,200
MO 523,000 - 523,000 523,000 - |1 zsasasR 2eE MY oy
Ng442 < 500,000 - 500,000 500,000 - |1 2sasasR BRSO
2 H R 3,619,000 - | 3619000 | 3,619,000 -
i:ﬁ'gi' &7 3,619,000 - | 3619.000 | 3.619,000 - |1. 2HOIX SXE4 2750002 x 11 4= 3,025,000
2. AMBA (012 42 L BA 4p] 493,500
3. ™A IEIM, M40 0l ”AX 100,500
oltl D=t 3,000,000 - | 3,000,000 | 2,964,000 36,000
24014) 3,000,000 - | 3,000,000 | 2.964,000 36,000 [1. 2+% &0/3 &4 1,367,800
2. 9/2I|R ARE ol 388,400
3. E235 2 2= D8 &4 1,207,800
e 600,000 - 600,000 575,000 25,000
519/ bl 600,000 - 600,000 575,000 25000 [1. TSABASH A5 U AP 425,000
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EETI
(=0l &)
(A)

Ol AHS oH
(C=A+B)

AEH

2,100,000

2,100,000

2,089,280

2,100,000

2,100,000

2,089,280

4,386,000

4,386,000

4,386,000

4,386,000

4,386,000

4,386,000

4,386,000

4,386,000

4,386,000

4,386,000

4,386,000

4,386,000

4,386,000

4,386,000

4,386,000

4,386,000

4,386,000

4,386,000

4"
it

1,545,000

1,645,000

1,492,040

52,960

e

1,545,000

1,545,000

1,492,040

52,960

1,545,000

1,645,000

1,492,040

52,960

1,545,000

1,545,000

1,492,040

52,960

1,545,000

1,545,000

1,492,040

52,960

1,545,000

1,545,000

1,492,040

52,960

- 285 -

V |RXI2=100,000& x120 &
| FXIE2 220,000& <124

| FXIE == 455003 <12




o

2
O 1

@ 0y Y
12 0

(B)

0l & 81 o
(C=A+B)

AEH
(D)

N —~

M
010
= 12

)

116,233,000

116,233,000

116,228,280

4,720

116,233,000

116,233,000

116,228,280

4,720

116,233,000

116,233,000

116,228,280

4,720

116,233,000

116,233,000

116,228,280

4,720

116,233,000

116,233,000

116,228,280

4,720

12,908,000

12,908,000

12,901,640

1,360

8,799,000

8,799,000

8,798,040

960

8,798,040

4,104,000

4,104,000

4,103,600

400

3,500,000

603,600

o
o

I

10,781,000

10,781,000

10,780,720

280

b
0
o

4,972,000

4,972,000

4,972,000

1,000,000

3,972,000

bal
!
4
A

on

5,809,000

5,809,000

5,808,720

280

962,500
4,175,420
200,000

470,800

0H
0b

FO

oy

Ha
J

N
OB
=

oy

47,084,000

47,084,000

47,084,000

s
O
1o

oo
oy

47,084,000

47,084,000

47,084,000

47,084,000

T
x

Xl

12,980,000

12,980,000

12,980,000

Il

Al

g
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4
>
10

12,980,000

12,980,000

12,980,000
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Joi

>
{0
x
m

- SZoeH Of &t 1 o g | mou(zss)
- S (%%&) (C=A+B) (D) (E=C-D) 2&US
& o 10,126,000 10,126,000 | 7,175,710 2,950,290
3,268,000 3,268,000 | 2,183,710 1,084,290
3,268,000 3,268,000 | 2,183,710 1,084,290
3,268,000 3,268,000 | 2,183,710 1,084,290
21 Al 3,268,000 3,268,000 | 2,183,710 1,084,290
+2H| 1,644,000 1,644,000 | 879,600 764,400
ABEY] 1,344,000 1,344,000 | 879,600 464,400 |1. N2EE Y 228 72
= A QLAH 300,000 300,000 - 300,000
e 305,000 305,000 77,400 227,600
ST 305,000 305,000 77,400 227,600 [1. &%
dexa 519,000 519,000 | 433,800 85,200
319/l 519,000 519,000 | 433,800 85,200 |1. P&l
SEXAF S| 800,000 800,000 | 792,910 7,090
AR 219 800,000 800,000 | 792,910 7,090 [1. 2BE 2
6,858,000 6,858,000 | 4,992,000 1,866,000
6,858,000 6,858,000 | 4,992,000 1,866,000
E 6,858,000 6,858,000 | 4,992,000 1,866,000
C20ITE MY 4,992,000 4,992,000 | 4,992,000 -
AThS AL ] 4,992,000 4,992,000 | 4,992,000 -
oIS AR 4,992,000 4,992,000 | 4,992,000 o I ENEEN
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—

o X 0f &0

HaZ2d=

- S s | o o | Yoo =
= (A) ()
g A 39,534,000 6,000,000 45,534,000 44,271,820 1,262,180
1,894,000 1,000,000 2,894,000 2,894,000 -
1,894,000 1,000,000 2,894,000 2,894,000 -
1,894,000 1,000,000 2,894,000 2,894,000 -
A 1,894,000 1,000,000 2,894,000 2,894,000 -
=&H| 1,354,000 - 1,354,000 1,354,000 -
22 ZH| 1,354,000 - 1,354,000 1,354,000 -1 AREE L ARE Y
=l 300,000 - 300,000 300,000 -
U0 300,000 - 300,000 300,000 - 1. ERF8 & Holg A
&yl 240,000 1,000,000 1,240,000 1,240,000 -
29| 240,000 1,000,000 1,240,000 1,240,000 - 1. gRE9 & 243
o Bt 2,640,000 - 2,640,000 2,640,000 -
=l 2,640,000 - 2,640,000 2,640,000 -
2,640,000 - 2,640,000 2,640,000 -
2,640,000 - 2,640,000 2,640,000 -
HA4RIEA 2,640,000 - 2,640,000 2,640,000 - EoEgz
TRAMY 35,000,000 5,000,000 40,000,000 38,737,820 1,262,180
M 35,000,000 5,000,000 40,000,000 38,737,820 1,262,180
32,000,000 5,000,000 37,000,000 35,800,000 1,200,000
& 32,000,000 5,000,000 37,000,000 35,800,000 1,200,000
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[EAT : AEA] (e 2
aetles | A | o M= ey | VS3ET | owme e | muzsw o o
Sot| Arel | Abes B = (C=A+8) (D) (E=C-D)
st st X2l 3,000,000 - 3,000,000 1,800,000 1,200,000
SMNEY FHYesAd 2| 3,000,000 3,000,000 1,800,000 1,200,000 (1. & Est=2st4 &3 L ZH| 1,800,000
2 Et=ZH| 25,500,000 5,000,000 30,500,000 30,500,000 -
22 ZH| 1,500,000 - 1,500,000 1,500,000 - 1.AMRES L AEE 1Y 1,500,000
Esy R =] 12,290,000 12,290,000 12,290,000 - A2 oME ¥ i 2 12,290,000
Nax=+2s 11,710,000 5,000,000 16,710,000 16,710,000 - 12 ¥ HHUER 16,710,000
2323 ¥ AS M3 1,500,000 - 1,500,000 1,500,000 -
=gals] 1,500,000 - 1,500,000 1,500,000 - e RERS 1,500,000
R =&l 2,000,000 - 2,000,000 2,000,000 -
22/l 2,000,000 - 2,000,000 2,000,000 - 1. 92 29 ¥ 23 2,000,000
STMIINt W= 3,000,000 - 3,000,000 2,937,820 62,180
WA Y SUIE HE 3,000,000 - 3,000,000 2,937,820 62,180
W Y SHIE HE 3,000,000 3,000,000 2,937,820 62,180 (1. RIEW=S &It 1,473,600
2. /434 L IR W= 1,464,220
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[FAY : AHE 23 293
netles || o | aaa Of 34 X & a2 g = & Ly o
SOH[ ALY | AFRE | T ) “® (C=A+B) (D) (E=C-D) -
8 3,200,000 3,200,000 3,198,210 1,790
JIEHAL 3,200,000 3,200,000 3,198,210 1,790
2ol tH A ] 3,200,000 3,200,000 3,198,210 1,790
2ol tH A ] 3,200,000 3,200,000 3,198,210 1,790
olEAIZD 3,200,000 3,200,000 3,198,210 1,790
el 860,000 860,000 860,000 -
860,000 860,000 860,000 - |1 amaE 2
zze3 640,000 640,000 640,000 -
640,000 640,000 640,000 - 1. 2=e3
2 1,700,000 1,700,000 1,698,210 1,790
1,700,000 1,700,000 1,698,210 1,790 [1. 2R 7
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CETI
(=201 40)
(A)

Ol AH S oH
(C=A+B)

R ok(Z g oH)

(E=C-D)

159,698,000

158,698,000

143,553,850

15,144,150

145,292,000

145,292,000

130,503,380

14,788,620

145,292,000

145,292,000

130,503,380

14,788,620

145,292,000

145,292,000

130,503,380

14,788,620

145,292,000

150,903,000

130,503,380

14,788,620

139,681,000

139,681,000

124,918,380

14,762,620

139,681,000

139,681,000

124,918,380

14,762,620

e
ra
5

1,509,000

1,509,000

1,509,000

1,509,000

1,509,000

1,509,000

A= AEX R 88

3>
rx
10

2,700,000

2,700,000

2,674,000

26,000

2,700,000

2,700,000

2,674,000

26,000

1L
0
I

402,000

402,000

402,000

402,000

402,000

402,000

0
02

>

1,000,000

1,000,000

1,000,000

1,000,000

1,000,000

1,000,000

11,000,000

10,000,000

9,645,270

354,730

11,000,000

10,000,000

9,645,270

354,730

11,000,000

11,000,000

9,645,270

354,730

9,000,000

9,000,000

8,741,930

258,070

9,000,000

9,000,000

8,741,930

258,070
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[0
[ ]

=S PO

A (=0 ah) Oil &S M ANEH U (ZEZH) 2 A Yo
= (A) (C=A+B) (D) (E=C-D)
= 1,000,000 1,000,000 903,340 96,660
=0d= 23 400,000 400,000 389,880 10,120 =A== R 389,880
HLEE BE= 320,000 320,000 264,080 55,920 HLEEE R 264,080
NEEE RBE3 160,000 160,000 158,260 1,740 NEESE= 7 158,260
MHESE BE= 95,000 95,000 73,840 21,160 MAHEEE R 73,840
LOEIIQUYEE 2H 25,000 25,000 17,280 7,720 RALZE= 7 17,280
3,406,000 3,406,000 3,405,200 800
3,406,000 3,406,000 3,405,200 800
Z9H| 3,406,000 3,406,000 3,405,200 800
3,406,000 3,406,000 3,405,200 800
A& I 3,406,000 3,406,000 3,405,200 800 0| |KRANE+ 765,200
sZJ| RN 2,640,000
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0

0

MDSAEMDSYE )] (e : =
gzoaY | HazEE - _ _
= = (=01 4t) Satol s ) el 2 o U o
(A) (8)
452,000,000 | —55,700,000 396,300,000 396,293,170 6,830
452,000,000 | -55,700,000 396,300,000 396,293,170 6,830
452,000,000 | -55,700,000 396,300,000 396,293,170 6,830
452,000,000 | -55,700,000 396,300,000 396,293,170 6,830
2,000,000 - 2,000,000 2,000,000 -
2,000,000 - 2,000,000 2,000,000 -
2,000,000 - 2,000,000 2,000,000 - QMUNSAH1INEZ B+ B3 2,000,000
450,000,000 | -55,700,000 394,300,000 394,293,170 6,830
1,080,000 - 1,080,000 1,080,000 -
1,080,000 - 1,080,000 1,080,000 - SZ20HAl | 1,080,000
116,990,000 -53,000 116,937,000 116,936,510 490
116,990,000 -53,000 116,937,000 116,936,510 490 dELA=E 116,936,510
19,120,000 -305,000 18,815,000 18,813,700 1,300
6,600,000 - 6,600,000 6,599,100 900 MEESHY L 6,599,100
3,200,000 -305,000 2,895,000 2,894,600 400 SERZ M (18D],28D]) 2,894,600
9,320,000 - 9,320,000 9,320,000 - NEZIE 9,320,000
332 276,128,000 | -40,512,000 235,616,000 235,615,910 90
276,128,000 | —-40,512,000 235,616,000 235,615,910 90 SAILEH X B2 235,615,910
=R 1,000,000 - 1,000,000 1,000,000 -
1,000,000 - 1,000,000 1,000,000 - =gz =22 1,000,000
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0
0=
EJ
Ho
0
0
0z
kJ
10
[
0
Ho
0%
&
40
0

At JTE SEOUA% | HA2IT | o XE oy (=)
o Nl = "E (=01 40) Sty A o kil 2 4L o
(A) (B)

DEEAM0ILYADE 5,700,000 | -4,330,000 | 1,370,000 1,370,000 -
st=3 s 5,700,000 -4,330,000 1,370,000 1,370,000 - N.EELA RS 1,370,000

el 1,500,000 - | 1.500,000 1,498,500 1,500
WEAFAMNSYI 1,500,000 - 1,500,000 1,498,500 1,500 |1.=&MsHl 7 1,498,500

gyl 4,998,000 ~87.000 | 4,911,000 4,909,700 1,300
A& EH 2SS 1,598,000 - 1,598,000 1,597,200 800 [1. HIOIZI AIEE X2 1,597,200
HuegEy 2,400,000 - | 2.400,000 2,400,000 - . zmox srza 2,400,000
89l 4| 1,000,000 -87,000 913,000 912,500 500 [1. 22 A<= 912,500

olbl D=l 5,184,000 | -1,946,000 | 3,238,000 3,237,700 300
=LA 3,684,000 -446,000 3,238,000 3,237,700 300 [1. =LHA b 3,237,700

=901 1,500,000 | -1,500,000 - - -

AR Z=ZH| 6,500,000 -2,641,000 3,859,000 3,858,100 900
e 5,500,000 | -1,641,000 |  3.859,000 3,858,100 900 |1. 2rersl W o 3,858,100

SHAFE HI 1,000,000 -1,000,000 - - -

oma 1,800,000 - | 1.800,000 1,800,000 -
Z=olith & 2 1,800,000 - 1,800,000 1,800,000 - |1. &=olua= 1,800,000

Q%o 2% 1,000,000 | -1,000,000 - - -

Z=2¢ 1= A2 NS 1,000,000 -1,000,000 - - -

S8 T3 S| 4,000,000 - | 4.000,000 4,000,000 -
AR EI|I| 4,000,000 - 4,000,000 4,000,000 - 1. &8EH 7 2 4,000,000
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oo | Meaa | o nEe | muzsw)
(A “® (C=A+B) (D) (E=C-D)

& o 19,000,000 | 19,000,000 | 7,913,500 | 10,686,500

- 19,000,000 19,000,000 7,913,500 10,686,500

- 19,000,000 19,000,000 7,913,500 10,686,500

8x32 - 19,000,000 19,000,000 7,913,500 10,686,500

NEZ5 A 2ITHES WA - 19,000,000 19,000,000 7,913,500 10,686,500

2= - 600,000 600,000 600,000 -
FHE = +2 SO DSTI= AN B 2 - 600,000 600,000 600,000 - |1, D=1y BXx008 Ad=223 600,000

O Sfe| Al A oM A | - 2,700,000 2,700,000 2,700,000 -
319 ¥ A3 =H - 2,700,000 2,700,000 2,700,000 - |1, nsSHE Y H2RA}¥E =2 2,700,000

222 - 6,400,000 6,400,000 - 6,400,000

O stel Zo= - 6,400,000 6,400,000 - 6,400,000

2 Et=ZH| - 5,800,000 5,800,000 2,548,000 3,252,000
22 ZH| - 1,900,000 1,900,000 1,648,000 252,000 (1. usE 2AH A2F 2 1,648,000

S A eI HI - 3,000,000 3,000,000 - 3,000,000
2 D& &I - 900,000 900,000 900,000 - 1 uUsSHE 28 Uz ME 900,000

(O Ra | IME=3a] - 1,000,000 1,000,000 454,000 546,000
=20 - 1,000,000 1,000,000 454,000 546,000 (1. =sUE SRFZ Kbl 454,000

g2 =8l - 2,500,000 2,500,000 1,611,500 488,500
39| - 1,500,000 1,500,000 1,011,500 488,500 [1. usUE 2 JFLE A 1,011,500
S AHZE I - 1,000,000 1,000,000 600,000 - 1. WSHE =34 dAIE| 600,000
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[20158tE & 2II22F

N EEINEI . %ﬁg}g;ﬁ" oo ol b 34 XI& o Tou(gg ) oy
SOk At [Atet| T - ") “@) (C=A+B) (D) (E=C-D) = -
2t 2 535,200,000 346,100,000 881,300,000 864,318,500 16,981,500
JIEHAFS 535,200,000 346,100,000 881,300,000 864,318,500 16,981,500
Nooxa 535,200,000 346,100,000 881,300,000 864,318,500 16,981,500
Hooxa 535,200,000 346,100,000 881,300,000 864,318,500 16,981,500
2122 F ALY 535,200,000 346,100,000 881,300,000 864,318,500 16,981,500
52 535,200,000 346,100,000 881,300,000 864,318,500 16,981,500
0 sto] ®ata 535,200,000 346,100,000 881,300,000 864,318,500 16,981,500

864,318,500




[20158f0 & CI2SHE

o
>
1%
o
0=
=
o
=1

29l [ 2| o Je gégrg)@ (mg;j;§ Of & 24 o & ol (2 g o)
Atel | Ared o = (C=A+B) (D) (E=C-D)

& i 18,761,000 | 22,050,000 | 40,811,000 | 38,260,700 | 2,550,300

18,761,000 22,050,000 40,811,000 38,260,700 2,550,300

aAHS 18,761,000 22,050,000 40,811,000 38,260,700 2,550,300

M =9 SXXA 18,761,000 22,050,000 40,811,000 38,260,700 2,550,300

CtE= St ES AL 18,761,000 22,050,000 40,811,000 38,260,700 2,550,300

st E = X2l 18,761,000 22,050,000 40,811,000 38,260,700 2,550,300

sSunNsAFIEsS NSEH 18,761,000 22,050,000 40,811,000 38,260,700 2,550,300
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[Z2LASEEIIS AL (HS2)] (&tel @ 2
net|est | ws | o e e | M&EaT Ofl &4 o X & T2 gA) i =
SOF|AMR [ ArS | T - ") “@ (C=A+B) (D) (E=C-D) -

& o - | 58,000,000 58,000,000 57,993,710 6,290
JIEtALS - 58,000,000 58,000,000 57,993,710 6,290
2MFEI= - 58,000,000 58,000,000 57,993,710 6,290
tistess o & XA - 58,000,000 58,000,000 57,993,710 6,290
St 2F| - 58,000,000 58,000,000 57,993,710 6,290
2 Bt=ZH| - 505,000 505,000 505,000 -

Nes==28 - 505,000 505,000 505,000 - 505,000

SIHZA =2 505,000
=il - 13,275,000 13,275,000 13,274,810 190

SHMOIH XIS ots FAIE, 2AlH| 13,275,000 13,275,000 13,274,810 190 13,274,810

2E e dXESH B 13,274,810
M=l - 15,765,000 15,765,000 15,758,900 6,100

WEAAMZHI 15,765,000 15,765,000 15,758,900 6,100 15,758,900

ceizE Q sos= 15,758,900
()= 1pmE=]i - 28,455,000 28,455,000 28,455,000 -

=L 0HI 28,455,000 28,455,000 28,455,000 - 28,455,000

2E e dXESH B 28,455,000
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M3 AL (HS2)] (&9 : 2

almz| o STUEH | HEBS= o At WL o2 )
| argt| S s En =) (C=A+B) (D) (E=C-D) 2aUS

& o - | 14000000 | 14,000,000 | 14,000,000 z
I EFALE - 14,000,000 14,000,000 14,000,000 -
M= 32l - 14,000,000 14,000,000 14,000,000 -
SCUHUHSE SHEE 28l - 14,000,000 14,000,000 14,000,000 -
st29y| - 14,000,000 14,000,000 14,000,000 -
=&l - 5,576,000 5,576,000 5,576,000 -

O XZals T 5,576,000 5,576,000 5,576,000 - 5,576,000

1. sHZsEA 3| 5,576,000
WEEANOIL/K2AS - 8,424,000 8,424,000 8,424,000 -

StWF2 SAIZH] 8,424,000 8,424,000 8,424,000 - 8,424,000

1. sHZsE&A 3| 8,424,000
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2016'H 23 29¢ Hxj

CHetsl| Al Xta siA =

TR MEZ M T = HASHN 2 Ao e 2
(A) (B) (C=A-B) (D) (E=D-0Q)
T2 DAL Hurd o2 OIet AF9(19,531,5008)
7t 2722 ZSAY - 16,981,500
2olHEZIAFY : 2,550,000
49,509,073,062 45,106,422,820 4,402,650,242 4,383,154,952 - 19,495,290 2. 243 2 X I+ 0| ZO|X} LAUO| 2 X24(36,2102))
SAMK| ALY - 18,340
201 87|3 : 17,1508
HEx 83 - 7209
23 Xja Xl sigh
(ST : 2)
OH
8 Hzpeiz —
- g3 O| X} A
CH&ts| A xp2 2] A= HMe2s  1011-01-0300760 634,507,830 634,507,830
CHSHS| Al (S AChH) X2 B2 AE  M=2e3  1011-01-0300776 138,818,210 138,818,210
CHErS| A|(F 71X/ 2) Xig e A= ME29 | 1013-01-1026377 - -
CHSHS| A(R7HX| Q) RF24UA S =223 1013-01-1026355 846,225,420 846,225,420
CHEHS|A|(HAK QALY XI2 2|45 ME28  1013-01-0992392 211,857,630 18,340 211,875,970
722 EEALY XF2EE|AHE Mgos  567-13-0393705 2016-2-26, 17,239,580 et
% I'l_E o= |'|=| |'|:||_ |74|-l-|' _T o 4o - (%5116,981,500%, 0|X|'1258,080%-I)
CHESIHE ALY XI2 2| A|E mME2d  567-13-0393713 2016-2-23, 25648504 H
I"l'_'gl'l_Eo |'|=| I'l:l rm} IZH-I-I' LT o T49T - (%%:2,550’000%, O|X|'1141850%)
2oy 7|2 2| A E HME28  1013-01-0897996 6,290 17,150 23,440
HMEH S3| X2 e A E HME28  1013-01-0998172 - 720

ra
Hr
rlo
o

2,551,703,362

2,551,703,362

4,383,118,742

4,383,154,952
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03 HAHIIS HAME(DAE)

ARV © 567-13-0893705 Hk2arSiatedy
HEFY : DeHeD
EHN : A015-03-01 ~ 2016-02-29

e |7 CEL
AAY T Amzm |2 Hemme 2424 L8 & (NENO) (msac)
2015-03-20 -328,390 | H O |ZaHHetn T
2015-03-26 535,200,000 | A 535,200,000« |SHLigtRE e E naw
2015-04-20 ~75.041,500 | 450,158,500 | 240000 (84 X8 ) Dl
2015-05-19 -B7,440,600 | t 72,717,900« [FeUmD(NRD) |2e0
2015-06-19 -80,014,500 | W 282,703,400 | AHOAOI (S TR ) DA
2015-06-27 131,300 | A 282,834,700+ |Z&t0IT e
2015-07-17 ~75,984,300 | B 206,850,400 |2 &H0H0H (S TR ) g |
2015-08-20 -66,261,900 | t 140,588,500« |BOISM(SMNRD) |20
2015-09-15 51,271,300 | W 89,317,200 e
2015-10-02 346,100,000 | A 435,417,200« BB R RE naw
2015-10-20 74,614,100 | B 350,803, 100 e
2015-10-22 -256,000 | t 360,547, 100 D0
2015-11-19 -84,964,300 | t 275,582,800 ]
2015-12-21 87,512,100 | H 188,070,700 E
2015-12-26 126,780 | A 188, 197,480+ |2 &401 T Y
2016-01-21 67,808,200 | Hi 120,389,280+ e
2016-02-18 -65,103,700 | H 55,285, 580 Xl |
2016-02-25 -38,046,000 | H 17,239,580+ e
2016-02-26 -17,239,580 | 0« |FH08 D gy |
2walossr] 6702 211020 reas 2016-04-14 11:01:20 x~
@ o1 X

[
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02 HeWIIS SHME(LAHE)

AAYS : 567-13-003713 CcpRE. Pty
HaFH : FMEsn
EgI|2 : 2015-03-01 ~ 2016-02-29

3 CED
Hen g T HeA BN - Helmaey 24 2l L& (MEMO) (mzac)
2015-08-16 6,815,850 | & [ EEET ]
2015-04-29 18,760,200 | A 18,760,200« | P2 B3B8 HE naw
2015-06-27 5,580 | A 18,765,780« |2 &H0I T gt
2015-08-27 -6,537,500 | B 12,228,200 |BHOIBD(SANRD)  |2e0
2015-09-07 6,435,000 | 5,793,200« |BotOI D (M TAL) v
2015-10-02 9,543,700 | A 15,336,500« |RAABMIBE YL naw
2015-10-02 12,506,800 | A 27,843,790+ (REUBIHBIYE pELY
2015-10-13 -3,455,000 | H® 24,388,750+ v
2015-11-19 -2,400,000 | B 21,968,790+ ]
2015-12-17 -7,263,200 | 4 14,705,590+ ek
2015-12-26 9,260 | A 14,714,8500 |2 &HOIT DO
2015-12-28 ~3,795,000 | & 10,919,850« e
2016-01-21 -3,827,500 | B 7,092,350+ EN]
2016-02-04 -4,527,500 | 2,564,850 TR
2016-02-23 ~2,564,850 | B [ EN L e

2 eHH[0567] 156702 211020 Page 2016-04-14 11:00:49 x|
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I3 HeHIIE YAE(DUE)

AFEE  1013-01-0992392 ¢ g AHeAed O
H2F : 2s0a
EBII2 ¢ 2015-08-01 ~ 2016-02-29

E 28
Helw & EEEL 3 Hengme 21 2 LI = (MEMD) (mH=E)
2015-12-08 372,000,000 | A 372,000,000« | 2| 8= SO BH# Inax
2015-12-26 18,340 | A 372,018,340¢ |2 &H0I R et
2015-12-28 150,000 | 4t a71,868,3404 Zetl
2015-12-29 -2,600,000 | H 368,268,340+ Zetn
2016-01-08 410,000 | 368,858, 3404 Zetn
2016-01-14 -23,266,530 | t 345,591,810« Zern
2016-01-15 146,500 | th 345,445,310« Zern
2016-01-19 220,000 | 345,225,310« Zeo
2016-01-21 -215,600 | 345,009,710~ T
2016-01-25 ~15,800,000 | 320,209,710« T
2016-01-26 -952,000 | 328,257,710« O
2016-01-28 -2,848,600 | & 325,308,910~ T
2016-01-29 2,848,000 | H 322,360,910« Saol
2016-02-01 2,873,890 | H 319,487,020« B
2016-02-02 -3,016,200 | 318,470,820« BN
2016-02-04 -6,853,700 | M 309,617, 120« BN
2016-02-05 -900,000 | # 308,717, 120« BN
2016-02-12 ~7.750.850 | M 300,966,270+ BN
2016-02-15 ~7.000.000 | 293,966,270+ BN
2016-02-16 ~2,700.000 | 291,266,270+ BN
2016-02-16 -562,050 | i 290,704,220+ B
2016-02-18 -6,396,850 | M 284,307, 3704 2u0
2018-02-22 -13,835,000 | 270,472,370+ ZOH
2016-02-23 -13,326,440 | 1 257,145, 9304 2o
2016-02-24 18,134,960 | 1 238,010,870+ B
2016-02-26 23,635,000 | 214,375,8704 B
2016-02-29 2,500,000 | th 211,875,8704 2o
201 [0567) 56702 211020 PEgs 2016-04-14 11:02:40 Rugasy
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o3 HelioIs SAE(22AH

HEME  1013-01-0897996 <K 2AmhNE
HIEFEY  DoEaD
E8JI2 ¢ 2015-03-01 ~ 2016-02-29

00

)

= PEE
HeHe & Ha 2 B Hehmarey 242Ul & (MEMD) (maac)
2015-07-31 58,000,000 | A 58,000,000~ | &1 (AH) BI I CH o & Haw
2015-09-14 -4,278,000 | H 53,722,000~ Bay
2015-08-15 1,880,000 | # 51,742,000~ R
2015-09-21 -6,082,5900 | M 45,659, 100~ =T
2015-10-01 -4,498.,000 | H 41,161,100+ ey
2015-10-05 80.740 | A 41,241,840+ |ZHHS DU R B
2015-10-05 6,238,000 | t 35,003, 840« BV
2015-10-13 -2,768.000 | t 32,235,840+ B
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